. blue
~«o ascend
hydraulics

technical catalogue
teknik katalog

blueascend com



_ blue

> ascend
hydrauhcs

.
e s

Every Machine Deserves ngn Efficiency
Makine Verimliligi Hak



hydraulics



Hydraulic Gear Pumps
Hidrolik Disli Pompalar




www.blueascend.com

1. GENEL BILGILER

Blue Ascend disli pompalar yiksek mukavemetli aliminyum
alasimli gévde ekstriizyon/dékim ve U¢ ana parcadan meydana
gelmektedir.

Bu pompalar, yiiksek performansi ve uzun calisma émri ve disik
satin almadan dolayr modern hidrolik sistemlerde genis bir sekil-
de kullanilmakta ve farkli iletim hacmi ve farkl disli genislikleri ile
standart pompa grubunda yer almaktadirlar. Daha fazla konfigi-
rasyon varyantlar icin farkli flans ve disliler ve ¢oklu pompa kombi-
nasyonlart miimkin olacaktir.

2. KONSTRUKSIYON

Disli pompalar genel olarak aliminyum/dékiim gévde, bir cift disli,
iki burg yatak, 6n kapak ve arka kapaktan olusur. Tahrik eden mil
on kapaktan gecerek saft kecesi ile kecelendirilmistir. Yatak kuv-
vetleri, 6zel yatak esnekligi ile temas hatti yerine, ylizey temasi
Uretmek icin burg tarafindan absorbe 6zelligi vardir. Ayrica disiik
hizlarda mikemmel direnc saslar. Debi pulsasyonu ve giiriilti se-
viyesi minimuma indirilmistir.

Burg i¢ sizdirmazlik keceleri lizerinde basinca bagli olarak kuvvet-
ler elde edilir ve bu optimum verimliligi saglar.

Aksi belirtilmedikce, keceler yiiksek cekme mukavemetine ve si-
cakliga dayanikli nitril kaucuk (NBR) olacaktir. istenilmesi duru-
munda viton keceler kullanilacaktir.

!
2

LA \

Govde /Body

Tahrik Eden Digli /Drive Gear
Tahrik Edilen Digli /Driven Gear
Bur¢ /Bushing

On Kapak /Front Cover

1.
2.
3.
4.
5.

_. blue
ascend
hydraulics

-

GENEL BILGILER
GENERAL INFORMATION

&

1. GENERAL INFORMATION

Blue Ascend external gear pumps are built in three main pieces
with an in high resistance aluminium alloy extruded /cast iron
body. These external gear pumps are widely used in modern hyd-
raulic systems due to their long service life and high performance.
Blue Ascend external gear pumps are available as standard gear
pump with different displacement and gear widths. Further confi-
guration variants are given by different flanges, shafts, and multip-
le pump combinations.

2. CONSTRUCTION

The external gear pump consists of an aluminium/cast iron body,
a pair of gears supported in bearing bushings and a front and a
rear cover. The drive shaft protrudes from the front cover where
it is sealed by the shaft seal ring. The bearing forces are absorbed
by special bearing bushings with sufficient elasticity to produce
surface contact instead of line contact. They also ensure excellent
resistance to galling especially at low speed. Flow pulsation and
noise emission decrease to a minimum level. The internal sealing is
achieved by forces which are proportional to delivery pressure. Un-
less otherwise specified, the seals are in nitrilic compound (NBR)
offering high mechanical strength and heat resistance. Viton seals
are available on request.

. G

Arka Kapak /Rear Cover

Saft Kecesi /Shaft Seal

Takviye Kecesi /Back Up Seals

Bur¢ Kulak Kegesi /Bush Lobe Seals
dvde Kegesi / Body Seals

REV.AG 17/09.15 | 7 l




.. blue
« ascend
hydraulics

TEKNIK BILGILER
TECHNICAL INFORMATION

3. POMPA DONUS YONU
Pompanin 6n tarafindan bakildiginda ve tahrik eden disli asagiya
gelecek sekilde pompa donus yoni belirlenir.(sekillere bakiniz).

Sag donusli pompalarin(C) tahrik eden dislisi saga (saat yontnde)
donecek, emis deligi sagda ve basinc deligi solda olacaktir.

Sol dontslu pompalarin(A) tahrik eden dislisi sola (saat yéninin
tersine) dénecek, emis deligi solda ve basing deligi sagda olacaktir.

Resimlerde gorildugu gibi yag, emis deligi tarafindan alinarak dis-
liler vasitasi ile ¢ikis portuna transfer edilmektedir.

Sag Donusli Pompa
Clockwise Rotation

3. PUMP DIRECTION OF ROTATIONS

The direction of rotation of a gear pump is identified by looking at
the pump from the front coverside and with the drive gear turned
down (see figures below).

Pumps with clockwise rotation (C) have a drive gear which turns
clockwise, with the suction port on the right and the pressure port
on the left.

Pumps with counter-clockwise rotation (A) have a drive gear which
turns counter-clockwise, with the suction port on the left and the
pressure port on the right.

The figure also shows the pressure flow inside the pumps as the
oil is transferred from the suction port to the pressure port by the
gears.

Basing Davranis
| Pressure Behavior

Emis

Sol DonUsli Pompa
Counter-clockwise Rotation

I 8 | REV.AG 17/09.15

Basing '
Pressure I Suction

Basing Davranis
[ Pressure Behavior

Emis
Suction

="

' Basing
Pressure




www blueascend.com

4. POMPANIN BAGLANMASI

Pompalar, 2 veya 4 civata ve merkezleme capi ile basit olarak 6n
kapaktan baslanirlar. Merkezleme capinin oturacagi yuvanin kul-
lanici tarafindan yapilacak kisimda 1x450 pah kirilarak kaygan
gecme toleranslarinda islenmesi, pompanin yerine daha hassas
gecmesini saglar. En az titresim icin, rijit yapilan giris cikis bag-
lamalari yerine, hidrolik hortumlarla yapilacak baglamalar tercih
edilmelidir.

5. POMPANIN EMi§i

isletme sartlarinda basing diisiimiini dnlemek icin uygun boyutta
filtre kullanilmasi tavsiye edilir. Emis basinci (absolute) 0,75 (bar)
dan kuguk olmalidir. Tavsiye edilen pompa yag emis hizi V= 0,6/1,2
m/s olmalidir.

6. POMPANIN CIKISI

Pompa cikis hatti ¢caligma basincini sinirlayan bir emniyet valfi ile
korunmalidir. Cikis boru biyukligu, akis hizi, gurdltd, asir basing
dismeleri ve 1Isnmay! minimize edecek sekilde belirlenmelidir. Akig
hizi, normal olarak 5m/s 'in altinda kabul edilebilir.

I
! I
‘ M1 M

I

I

I

_. blue
“ ascend
hydraulics

TEKNIK BILGILER
TECHNICAL INFORMATION

4. PUMP MOUNTING

The pumps are easily mounted from the flange with the help 4 or
2 bolts and the spigot location. The counter bore to receive the
mounting flange spigot should have a 1 mm chamfer at 45 on the
pump side to ensure proper fitting. It is good practice to use flexib-
le hose adjacent to the pump in both the suction and pressure lines
to minimize vibration, which can be transmitted to the pump by
rigid pipe runs.

5. PUMP SUCTION

It is also advisable to choose a filter of a suitable size to minimize
any pressure drop and to take measures to prevent gradual clog-
ging over time. The suction port pressure must be lower than 0,75
bar. The diameter of the suction pipe should ensure that the oil
speed within the range from V= 0,6 to 1,2 m/s.

6. PUMP OUTLET

The pump outlet line should normally be protected by a relief valve
to limit the working pressure. The outlet pipe sizes should be cho-
sen so it's minimizing flow velocity, avoiding system noise, minimi-
zing excess pressure drops and overheating. The flow rate under 5
m/s is normally acceptable.

Sekil 1 - Figure 1

Bir disli pompanin dmri yas$ icindeki yabanci maddelerin varligi-
na baglidir. Bu nedenle pompa ve sistemin dmriini uzun kilmak
iyi bir filtreleme ile mimkindur. Her durumda filtreleme sistemi
yag kirliligini asagidaki tabloda verilen degerlere esit veya altinda
tutmasini saglamalidir.

A short service life of a gear pump is normally due to the presen-
ce of impurities in the oil. That is the reason an effective filter in
the system to carry out regular maintenance get the system life
longer. In any case,the filtering system must constantly ensure an
oil contamination class equal to or less than those shown in the
following table.

Calisma basinci
Operating pressure > 170 bar <170 bar

Kirlilik sinifi
Contamination class NAS 1638
Kirlilik sinifi
Contamination class ISO 4406

Filtre
Obtain with filter—> (Bx=75)

9 10
18/15 19/16
20 25

REV.AG17/09.15 | 9 I




.. blue
« ascend
hydraulics

TEKNIK BILGILER
TECHNICAL INFORMATION

7. TAVSIYE EDILEN YAG

Bitiin hidrolik sistemlerde ISO/DIN ve SAE standartlarinda belirti-
len mineral esasli hidrolik yag kullanilmasi tavsiye edilir. Tavsiye
edilen viskozite aralig 20/120 (cSt) ve 700 (cSt)'ye kadar misa-
ade edilebilir.

8. CALISMA SICAKLIGI

Bu pompalarda ¢alisma sicaklig;

* NBR kegeler icin 0 Cile +80 C arasinda devamli ve

-20 Cile +100 C aralikli,

* Viton kegeler igin 0 C ile +100 C arasinda devamli ve -20 Cile +
120 C arasinda aralikli olarak calisirlar.

9. KAVITASYON

Modern hidrolik sistemlerde kullanilan yagin biyiik cogunlugunda
hacimsel olarak yaklasik %10 oraninda ¢6ziinmus halde hava var-
dir. Sistem iginde belirli vakum sartlarinda bu hava yagdan ayrigir
ve hava kabarciklari olusturur. Bu hava cepleri belirli basinglarda
parcalanarak temasta oldugu malzemeyi asindirarak zarar verir.
Yukaridaki agiklamalardan da anlasilacag tizere yagdaki hava ora-
ni ne kadar buyikse yapacag asinma da o derece biyik olacaktir.
Yagdaki asiri hava oraninin en bilyiik sebebi 6zellikle pompa giri-
sindeki hava emisini doguran kacaklar ve uygun olmayan boru bu-
yuklukleri, koseli baglantilar, ani kesit degismeleri gibi hususlarin
olusturdugu akis hatti direncleridir

I 10 | REV.AG 17/09.15

7. RECOMMENDED FLUIDS

We recommend using only mineral oil based hydraulic fluids that
comply with the ISO/DIN or SAE standards. Recommended viscosity
range is 20/120 (cSt) and permitted up to 700 (cSt).

8. OPERATION TEMPERATURE

* Operation for NBR seals between 0 C and +80 C continuously, and
between -20 C and +100 C intermittent,

* For viton seals between 0 C and + 100 C continuously and betwe-
en -20 Cand + 120 C intermittent.

9. CAVITATION

Hydraulic oil used in the majority of systems contains about 10%
dissolved air by volume. This air under certain conditions of vacu-
um within the systems is released from the oil and will cause air
bubbles.

These air pockets collapse if then subjected to pressure and this
collapse creates erosion of the adjacent metal. It is obvious from
the above that the greater the air content within the oil is then the
more severe will be the resultant erosion created. The main causes
of over aeration of the oil are air leaks particularly on the inlet side
of the pump, and flow line restrictions such as inadequate pipe
size, elbow fittings and sudden changes in flow line cross sectional
area.



www.blueascend.com

10. TAHRIK SEKILLERI

Elastik kaplinler radyal ve eksenel yiik tasimazlar. Eksenel ve rad-
yal ydonde minimum 0,25 mm boslugu olan bir kaplin secilmelidir.
Uc parcali elastik kaplinler tavsiye edilir (sekil 2).

TEKNIK BILGILER

TECHNICAL INFORMATION | | ydraulics

10. DRIVE ARRANGEMENTS

The flexible coupling does not transfer any radial or axial force to
the pump. A coupling with a minimum clearance of 0,25 mm in the
axial and radial direction should be chosen. A three pieces flexible
couplings are recommended see fig 2.

Sekil 2 - Figure 2

11. ON YATAKSIZ, KAYIS VE DiSLi ILE TAHRIK
V kayisi veya dis tahrik dislisi ile pompa tahriki onerildigi zaman
asagidaki uygulama detayina bakiniz (sekil 3).

! 11.V-BELTS AND GEAR WHEELS WITHOUT
' OUTBOARD BEARING
' When proposing to use V-belt or gear drive, please see fig 3.

Sekil 3 - Figure 3

12. ON YATAK

On yataksiz pompalar, V kayigi ve dis disli ile tahrik edildigi zaman,
cikabilecek muhtemel problemler karsisinda 6n yatak kullaniimak-
tadir.

12. OUTBOARD BEARING
Outboard bearings eliminate possible problems when the pumps
are driven by V-belts or gear wheels.

REV.AG 17/09.15 | 11 I



. blue
«. ascend
hydraulics

TEKNIK BILGILER
TECHNICAL INFORMATION

13. COKLU TAHRIK EDEN DiSLi POMPALAR

Tahrik eden disli milleri uzatilarak disli pompalarin ikili veya tcli
pompa kombinasyonlarini yapmak mumkinddr. Tahrik kaplini,
pompalarin iki disli arasina yerlestirilmektedir. Pompa emis portla-
ri birbirinden ayr oldugu gibi, ortak emis yapmak da mimkundiir.
Basing, tahrik eden disli saft mukavemetine gére sinirlandinlmistir.
Uygun degerler resimler Gzerinde verilmistir.ESer 6ndeki pompanin
tahrik eden dislisi kesikli saftli ise 6n yatak kullanilmalidir. Pompa-
larin basing sinirlamasi asagidaki formule gére olacaktir.

13. MULTIPLE GEAR PUMPS

Gear pumps are well-suited to tandem or triple combination of
pumps in which the drive shaft of the first pump is extended to dri-
ve a second pump and sometimes third pump in the same manner.
A coupling is fitted between each pair of pumps. The pressures are
restricted by the strength of the drive shaft. Appropriate data is
given in the dimensional drawings below. If the first stage of the
pumps driven gear is getting the power through a tang drive shaft
and outboard bearing must be used. The pressure limitations will
be according to the table below.

O B S S

P1.Vi

P2.Vz

P3.V3

Mmax=

I 12 | REV.AG 17/09.15

Z.Tmm+2.nnm+2.1mm



_. blue
“ ascend
hydraulics

TEKNIK BILGILER

www blueascend.com TECHNICAL INFORMATION

14. GEAR PUMPS WITH INTEGRAL VALVES

It is possible to apply a flow control valve, flow divider valve, load
sensing valve or relief valve in the rear cover of the gear pump. On
the flow control valves and the flow divider valves, the flow rate
must be fixed at all speed of the pumps. The excess flow is either
returned internally to the suction port or distributed externally to
other items.

14. VALFLI POMPALAR

Hidrolik direksiyon veya diger uygulama sistemlerinde pompalarin
arka kapagina akis kontrol valfi, akis béluci valf, yik duyarli valf
veya emniyet valfini uygulamak mumkindir. Akis kontrol ve akis
béliict valflerde, pompanin her devrinde debi sabit olacaktir. Fazla
debi kapasgin icinde tekrar emis tarafina gecmekte veya baska bir
ekipmanda kullanilmak tzere valfin disina alinabilmektedir.

sabit
cons

sabit

sabit
cons cons

] ] ]

L Py

\ 4 B

I

IR e

B e

Emniyet Valfli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve With Relief Valve

Akig Kontrol Valfi
Flow Control Valve

Akis Bolict Valf
Flow Divider Valve

LS CF EF

. r |

Yik Duyarli Valf
Load Sensing Valve

Emniyet Valfi
Relief Valve

REV.AG17/09.15 | 13 I




3 7 blue i i i A R — )
" ascend | TEKNIK BILGILER NIRRT ffR
hydraulics | TECHNICAL INFORMATION h Yl i L i
| L= "IN | Nl ot

15. POMPA HESAPLARI ! 15. CALCULATION THE SPECIFICATION OF A GEAR PUMP

Pompa dizayn hesaplarinda asagidaki parametreler esas alinir. The design calculation for pumps are based on the following
parameters.
V(cm3/ dev) : lletim Hacmi V(cm?3/ rev) : Displacement
Q(It/dak) : Debi Q(I/min) : Flow Range
P(bar) : Basing P(bar) : Pressure
M(Nm) : Déndirme Torku M(Nm) : Drive Torque
n(d/d) : Hiz n(rpm) : Speed
N(kw) : Glg N(kw) : Power
nv(%) : Volumetrik Verim nv(%) : Volumetric Efficiency
nm(%) : Mekanik Verim nm(%) : Mechanical Efficiency
nt(%) : Toplam Verim nt(%) : Total Efficiency
FORMULLER
FORMULAS
Q
P V.n Q.P
Q= nv N=———
1000 " 600 . nt
N{ f \%
1,50.V.P
M M=——— nt=nm.nv
nm

Tavsiye Edilen Verim
Recommended Efficiency

nv = %95
nm= %87 - %90
nt = %82

I 14 | REV.AG 17/09.15



, | .. blue
KODLAMA SISTEMI ‘s CISCET'Id

www.blueascend.com ORDERINGCODE | hydraulics

AP10 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF AP10 PUMPS

B 030/030/030 8 B M-
Eleman sayisi
n " P—— Tekli
Aluminyum Govdeli Diiz Digli Pompa Single
Aluminium Body Gear Pump
Tandem
Kege / Seal T Tandem
iletim Hacmi / Displacement N NBR
cm’dev (cmrev) V | Viton

009 = 0,9 cm?® /dev (cm? /rev)
012 = 1,2 cm?/dev (cm? /rev)
017 =1,7 cm?® /dev (cm® /rev)
023 = 2,3 cm® /dev (cm? /rev)
027 = 2,7 cm?® /dev (cm® /rev)
032 = 3,2 cm® /dev (cm? /rev)
038 = 3,8 cm® /dev (cm? /rev) Standart
043 = 4,3 cm?® /dev (cm?® /rev) Standard
050 = 5,0 cm® /dev (cm? /rev)
059 = 5,9 cm?® /dev (cm? /rev)
063 =6,3 cm? /dev (cm?® /rev)
078 = 7,8 cm?® /dev (cm? /rev)
095 = 9,5 cm?® /dev (cm? /rev)

Arka Kapak / Rear Cover

Donls Yonu / Rotation
A = Sol donis / Counter-clockwise
C = Sag donus / Clockwise

On Kapak / Front Cover Tahrik Safti / Drive Shaft Girig - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports
Dikddrtgen kapak Konik - Kamall 15 HE} B Gl Kerete
Square flange 225,38 mm ;@ Al Tapered key shaft O T Rectangular
Konik - Kamali i Metrik di
w EY [of) ke
E] Tapered key shaft =|i||| I1SO 6149 thread
= ||||| Boru dis
=| @ i Pipe thread

2 Civatali - Merkezleme

2 Bolts - Centering @32 mm

C 2 Civatall - Merkezleme ve Oringli

2 Bolts - Centering with Oring 232m

F 2 Civatall - Merkezleme

2 Bolts - Centering g32mm (&)

Dikdortgen kapak

3
/| F | & 1255 | 2
P+ & &

Square flange 230 mm
Dikdértgen kapak
Square flange 236,47 mm
- Kodlama Ornegi (Tekli) ; AP10.030.CABO1SN - Kodlama Ornegi (Tandem) ; AP10.030/030/030.CABO1SN-T
Code Example (Single) Code Example (Tandem)

REV.AG17/09.15 | 15




. blue

« ascend
hydraulics

ON KAPAKLAR
FRONT COVERS

GROUP 10

75 |

o7 68,4
4 le'gs\ 16 2xM8-10.9 is
! 29
| 7 3
I ‘ T I 2 Delik —
- - i ’@ | Holes
T T
| | |
- | 0
& | 6
I =
= o o 5
‘ A8 o s g
_ I i % @ [ 3 9
A\ ' -H=h-"%
| - S b (S
3
S S
' 501
52,4
62 +1.0
16
2xM8-10.9 o7
Pz 29 4 Delik 68,4
2 Delik Holes\ 16 _
Holes |
O-Ring 29x2,00 2@) \ -® (—
T | T
‘ \
- Q]
' 3 - !
Sl gsg = N
: g
] é o gND R o g e
[to} n o
| el n 8|
a |
—4 g s ol %
] 1,9 '
40
2,6 +0,2 :l .
7,5 7 201 62 10 = '
A ,
16 o
16
2xM8-10.9 —
~ 29
2 Delik
Holes | —
0-Ring 29x@2,00
~
e 3
. 2 3
= P o 8
< <l - <
_ | 2 1.1 5
=) ] ©
o =1 ™
Q hy 8
2 8
S S
|
) T | —
40
2,6 +0,2 —
62 £1,0 459,

I 16 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

GRUP 10 SAFT TIPLERI / GROUP 10 SHAFT TYPES

GROUP 10

SHAFT & BODY HOLE TYPES

_. blue
“ ascend
hydraulics

SAFT & DELIK TIPLERI

26

Sikma torku

8,0

Tighten torque
/ 7Nm
o)

S
o
~}
2,0 0,025

Ref. gap(dia): 10
I Ref. diameter

Ay kama
Woodruff key
M6x1

Sikma torku
Tighten torque
29 7Nm
8,85
/ ~
o o
s
O
-
1)
2,41-0,025

Ay kama
Woodruff key

L‘__l

Méx1

Ref. Cap : 9,35
Ref. diameter

- L Koniklik : 1/8
e
34
8 g|
<&, b=
4,8 +0,1 '
wn
h
A =3 | g
== 1202
4117 &
1%
i, ST
L g 3,2 -0,02
8§ Z - :
Kaplin <) Diiz Kama
Coupling Square key

01 Kare Tipi Flang
Rectangular Flange
lletim Hacmi

Displacement
cm3/dev (rev)

Siparig Kodu

Ordering Code

01

Emis Tarafi Basing Tarafi
Suction Side Pressure Side
l.c [ o] E | _c | d |

| 122 [ 30 [me | 12 | 30 | ms

Ex16 Derinlik
Depth

09-38

Metrik dis / Metric Thread
E 1S0228/1

|
I : e iletim Hacmi Emis Tarafi i
| ! { [a} Siparis Kodu | .o ) t Suction Side D
Ordering Code Isplacemen
\ St ot

03

43-95

tim Hacmi Basing Tarafi
isplacement Pressure Side
13 M18x1,5 099
,9-9,5
M 22x1,5 13 |M14x1,5

Boru dis / Pipe Thread
E 1S0228/1

lletim Hacmi

09-338

lletim Hacmi

Basing Tarafi
Pressure Side

Displacement

G 3/8" G 3/8"

05

43-95

|
; —,\ s i f Emis Tarafi i i
a Siparis Kodu | i\ cement | Suction Side i
‘ 13

13 1,0-45
G1/2"

G1/2"

REV.AG17/09.15 | 17 I




.. blue
«. ascend
hydraulics

30

25

Debi (It/dk)
Flow range (I/min)

— N
ul o

—
o

TEKNIK

AP10 TEKNIK OZELLIKLER / AP10 TECHNICAL DATA

Pompa Tipi
Pump Type

AP10.078
AP10.095

TECHNICAL DATA

OZELLIKLER

GROUP 10

L_

ey T
| YAF

UL LI AN

e

ol

Displacement Max. Speed Min. Speed
0,9 220 240 250 4000 650
1,2 220 240 250 4000 650
1,7 220 240 250 4000 650
23 220 240 250 4000 650
2,7 220 240 250 4000 650
3,2 220 240 250 4000 650
3,8 220 240 250 3500 650
43 220 240 250 3500 650
5,0 220 240 250 3500 650
5,9 220 240 250 3500 650
6,3 220 240 250 3500 650
78 210 230 240 3500 650
9’5 200 220 230 3500 650

P2 : Aralikli calisma basinci P3 : Ani basing

P1: Surekli calisma basinci
Continuous pressure

Intermittent pressure

Peak pressure

AP10 POMPALARIN DEBI EGRILERI / FLOW CURVES OF AP10 PUMPS

9,5 cc

5,0 cc

4,3 cc
3,8 cc

3,2 cc
2,7 cc
2,3 cc

/
=

|

/
—
—

1,7 cc

1,2 cc
0,9 cc

50

o

10

I 18 | REV.AG 17/09.15

00 15

00

2000

3000

Devir (d/d)
Speed (rpm)



www blueascend.com

A

On Kapak
Front Cover

Saft Tipi
Shaft Type

A 04

29

16

8,85

73

5,7

/

Y

225,38 -0,05

amall fiams

Ex13 Derinlik
Depth

Pompa Tipi

Pump Type

AP10.009.A/CABO1SN

AP10.012.A/CABO1SN

AP10.017.A/CABO1SN

AP10.023.A/CABO1SN

AP10.027.A/CABO1SN

AP10.032.A/CABO1SN

AP10.038.A/CABO1SN

AP10.043.A/CABO1SN

AP10.050.A/CABO1SN

AP10.059.A/CABO1SN

AP10.063.A/CABO1SN

AP10.078.A/CABO1SN
AP10.095.A/CABO1SN

401

|~M6><1

Ref. Cap : 9,35
Ref. diameter

— Koniklik : 1/8

Taper

Sikma torku
Tighten torque
7Nm

DiSLi POMPALAR

AP10

GEAR PUMPS

hydraulics

blue
ascend

71,9
87,9

N
RS
L2l
")
&3
9
10|
2,41
Ay kama

Woodruff key

Giris — Inlet Cikis - Outlet
R R N R

12

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz H
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azos
cm%dev(cm3rev) (bar) d/d (rpm)
34,9 78,1
35,5 79,3
36,5 81,3
4000
37,5 83,3
38,5 85,3
220 39,3 86,8
40,5 89,3
41,5 91,3
43,0 94,3
3500 44,8 97,8
45,5 99,3
210 48,5 105,3
200 52,0 12,3

30

M6

12

30 M6

REV.AG17/09.15 | 19 I




blue

 ascend | DiSLi POMPALAR Wit
hydraulics | GEARPUMPS | AP10 L L _
U U I AR
On Kapak A Saft Tipi
Front Cover Shaft Type

A 04 26
16
2xM8-10.9
29
8 Sikma torku 2 Delik
Tighten torque Holes
7Nm
| & | ©
| /l\ | ™ ;
R B S v oy i Iy = 3
eret | -HE g 2
a ARai i 8 :

R 9 m
S =)

L Méx1 N =

L C .|
D 5-01
Ex13 Derinlik
Depth I-Ref. Cap : 10 .
Ref. diameter | q.""
— Koniklik : 1/5
Taper

Ay kama
Woodruff key

iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
cm®/dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm)

AP10.009.A/CBAO1SN )

AP10.012.A/CBAO1SN

Pompa Tipi
Pump Type

AP10.017.A/CBAO1SN

AP10.023.A/CBAO1SN

AP10.027.A/CBAO1SN

AP10.032.A/CBAO1SN

AP10.038.A/CBAO1SN

AP10.043.A/CBAO1SN

AP10.050.A/CBAO1SN

AP10.059.A/CBAO1SN

AP10.063.A/CBAO1SN

AP10.078.A/CBAO1SN

AP10.095.A/CBAO1SN

I 20 | REV.AG 17/09.15




www blueascend.com

AP10

C On Kapak E Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A +04
16
4,8 +0,1
] 88l 9
. ? 9 a
- n
L 8 Y
7 =
: =T, =T
N l7 g | 59
Vi S o o
2 E 8 S
19 0-Ring 29x@2,00
B 2,6 +0,2
7,5 7 0,1

Pompa Tipi
Pump Type

AP10.009.A/CCEO5SN

AP10.012.A/CCEO5SN

AP10.017.A/CCEO5SN

AP10.023.A/CCE05SN

AP10.027.A/CCE05SN

AP10.032.A/CCE05SN

AP10.038.A/CCE05SN

AP10.043.A/CCE05SN

AP10.050.A/CCE05SN

AP10.059.A/CCE05SN

AP10.063.A/CCE05SN

_. blue
“ ascend
hydraulics

DiSLi POMPALAR
GEAR PUMPS

2xM8-10.9
@9
2 Delik
Holes
o
; o
(3_ <
[32]
N~
3
+H
) 9
& =

AP10.078.A/CCE05SN

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
cm®/dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm) c c
37,5 83,3 G3/8" G3/8"
38,5 85,3
220 39,3 86,8
40,5 89,3 13 13
41,5 91,3
43,0 94,3
3500 44,8 97,8
G1/2" G1/2"
45,5 99,3
210 48,5 105,3
200 52,0 112,3

AP10.095.A/CCE05SN

REV.AG 17/09.15 | 21 I




.. blue /!

“ ascend | DisLi POMPALAR Wit
hydraulics | GEARPUMPS AP10 L V(1014 L |
L | Blact® M N L L
L On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 29 @7
’ N —

|

spaaks |

7Nm !

|

73
87,9

|

T
M~

0,025

ama ama
Rc
—(
_®_ | _

—
=
2
fa°
32

' D |_$_
@-
5,7

@30 -0,050

24,5

5-01
Bx13 Deriiik Ref. Cap : 9,35 &
Dept " Ref dimete \
p Ref. diameter b
]
— Koniklik : 1/8 1}
Taper
2,41
Ay kama

Woodruff key

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo4
Pump Type © c

cm/dev(cm3rev) (bar) d/d (rpm)

AP10.009.A/CLBO3SN 09 34,9 ,

AP10.012.A/CLBO3SN 1,2 35,5 79,3

Pompa Tipi lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz n Giris — Inlet Cikis - Outlet
78,1

AP10.017.A/CLBO3SN 1,7 36,5 81,3

4000

AP10.023.A/CLBO3SN 2,3 37,5 83,3 M18x1,5
AP10.027.A/CLBO3SN 38,5 85,3
AP10.032.A/CLBO3SN 220 39,3 86,8
AP10.038.A/CLBO3SN , 40,5 89,3 13 M14x1,5 13
AP10.043.A/CLBO3SN 41,5 91,3
AP10.050.A/CLBO3SN , 43,0 94,3
AP10.059.A/CLBO3SN 3500 44,8 97,8

M22x1,5
AP10.063.A/CLBO3SN 45,5 99,3

AP10.078.A/CLBO3SN , 210 48,5 105,3
AP10.095.A/CLBO3SN 200 52,0 112,3

I 22 | REV.AG 17/09.15




www blueascend.com

F

AP10

73

Pompa Tipi

Pump Type

AP10.009.A/CFEO5SN

AP10.012.A/CFEO5SN

AP10.017.A/CFEO5SN

AP10.023.A/CFE05SN

AP10.027.A/CFEO5SN

AP10.032.A/CFEO5SN

AP10.038.A/CFEO5SN

AP10.043.A/CFEO5SN

AP10.050.A/CFEO5SN

AP10.059.A/CFEO5SN

AP10.063.A/CFEO5SN

AP10.078.A/CFEO5SN

AP10.095.A/CFEO5SN

DiSLi POMPALAR
GEAR PUMPS

On Kapak = Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A +04
16
4,8 0,1 2xM8-10.9
[ n o ©
H s3lg
L] “nl ®
L3 % -
) % 5
— Tt =y =
N~ 17 NN Q
Vo Q| o) “:‘1 ]
wn o =)
a H i 2
@)
&
19 0O-Ring 29x@2,00
CxD
2,6 +0,2
7,5 7 0,1

hydraulics

_. blue
« ascend

Girig — Inlet Cikis - Outlet

13

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azos
cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c c
0.9 349 | 781
12 355 | 793
1,7 36,5 81,3
4000
23 37,5 83,3 G3/8" G3/8"
38,5 85,3
220 39,3 86,8
40,5 89,3 13
41,5 91,3
43,0 94,3
3500 44,8 97,8
G1/2" G1/2"
45,5 99,3
210 48,5 105,3
200 52,0 112,3

REV.AG 17 /09.15 | 23 I




.. blue
“ ascend

KODLAMA SISTEM|
ORDERING CODE

hydraulics

GRUP 20 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI

Pompa Tipi / Pump Type

Aluminyum Gévdeli Diiz Digli Pompa

LA 1\ minium Body Gear Pump

Aluminyum Gévdeli Helisel Disli Pompa
APH20 Aluminium Body Helical Gear Pump

Dokiim Gévdeli Diiz Digli Pompa
DKP20 Cast Iron Body Gear Pump

Dokiim Gévdeli Helisel Disli Pompa
DPH20 ey Body Helical Gear Pump

Dénis Yoni / Rotation
A= Sol donlis / Counter-clockwise

115/115/115

lletim Hacmi / Displacement
cm’/dev (cm¥rev)
040 = 3,9 cm? /dev (cm? frev)
060 = 5,9 cm? /dev (cm? rev)
080 = 8,0 cm’/dev (cmrev)
095 = 9,4 cm¥dev (cm*/rev)
115 = 11,4 cm’/dev (cm¥rev)
140 = 13,9 cm%dev (cm®/rev)
160 = 16,0 cm¥dev (cm7rev)
190 = 19,2 cm¥dev (cm’/rev)
220 = 21,9 cm®/dev (cm’/rev)
250 = 24,8 cm®/dev (cm7rev)
280 = 27,9 cmdev (cmrev)
320= 32,0 cm /dev (cm /rev)
340= 34,0 cm /dev (cm /rev)

(

(

380= 38,0 cm /dev (cm /rev)
400= 40,0 cm /dev (cm /rev)

C = Sag donls / Clockwise

R = Cift donis / Reversible

Tahrik safti / Drive Shaft

ORDERING CODE OF GROUP 20 PUMPS
i C| B O

On Yatak
Outboard Bearing T

| O |Var / Available
| [Yok/Absent

Tekli
Single
Tandem
Tandem
Modiiler
Modular

Kege / Seal

[ N[ NBR |

Arka Kapak / Rear Cover

Standart

Standard

Emniyet Valfi (10 - 90 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (70 - 140 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (120 - 190 Bar)
Relief Valve

Akis Bolicl Valf
Flow Divider Valve

Emniyet Valfli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve With Relief Valve
Yik Duyarh Valf
Load Sensing Valve
Cek Valf
Check Valve

Arkadan Giris-Cikis
Rear Inlet-Outlet
Basing Kompansatorlli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve Pressure Compensated

P]

Giris - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports

Kare tip
Rectangular

1N Baklava tip
bt amone
Metrik digli

1ISO 6149 oring boss

UNF dis

UNF thread

1 & Il Boru dis
1l Pipe thread

06 iwggﬂ SAE Dikdérigen Flans Metrik dis
[I* 7=l sAE Square Flange Thread Metric

On Kapak / Front Cover
Konik - Kamal
A 1:5 &i}} 8]
Dikdértgen kapak Tapered key shaft
Square flange 236,47 mm
Konik - Kamal
B e G20
2 Civatall - Merkezleme Tapered key shaft
E 2 Bolts - Centering @50 mm
SAE spline saft 9 dis
2 Civatall - Merkezleme ve oringli c SAE spline shaft 9T %E aE
2 Bolts - Centering with oring 52 mm
Kesik safth
E ; =7
2 Civatali SAE ' A' Tang drive shaft
(D I Bolts SAE ' A' 282,55 mm
SAE spline saft 11 dis
F sae spline shaft 11T = 0|
2 Civatall - Merkezleme @50
2 Bolts - Centering mm )
Spline saft DIN 5482
G Spline shaft (B17x14) Eﬁ} DEEE
Dikdortgen kapak
Squaregflangep 280 mm @ H Paralel saft
Parallel shaft EB BE
On yatakl 280
Outboard bearing mm Konik - Kamal
K Tapered key shaft 15 %
2 Civatali SAE'B' 2101.6 mm
2 Bolts SAE ' B' , L Konik - Kamali 15 %
Tapered key shaft .
m 2 Civatall - Merkezleme
2 Bolts - Centering 252,34 mm ] SAE spine saft J498 10 dis e
SAE spline shaft 16/32 DP 10T
4 Civatall - Merkezleme O-ringli
4 Bolts - Centering O-ring @52 mm Konik - Kamali
N Tapered key shaft 18 %
Kesik saftli
T Tang drive shaft %

- Kodlama Ornegi (Tekli) ; AP20.115.CAB02SN
Code Example (Single)

24 | REV.AG 17/09.15

- Kodlama Ornegi (Tandem) ; AP20.115/115/115.CABO2SN-T
Code Example (Tandem)

- Kodlama Ornegi (Modiiler) ; AP20.115/115/115.CAB02SN-M
Code Example (Modular)




blue
ascend
hydraulics

GENEL BiLG] ¢ %

GROUP 20| GENERAL INFORMATION

www blueascend.com

Grup 20 pompalar 4 cc ¥/dev. ‘den 40 cc 3/rev. ‘e kadar ki iletim
hacmine sahip pompalardir.

Kendi icinde AP20 , APH20 , DKP20 , DPH20 olarak 4 gruba ayrilir.
Asagidaki Tablo da bu 4 grubun birbirinden farkli olan teknik 6zel-
likleri belirtilmistir;

-AP20 (Aluminyum Gévdeli Diiz Disli Pompalar)

-APH20 (Aluminyum Govdeli Helisel Disli Pompalar)

-DKP20 (Dokiim Gévdeli Duz Disli Pompalar)

-DPH20 (Dékim Govdeli Helisel Disli Pompalar)

Group 20 pumps has a working capacity from 4 cc®/rev to 40 cc3/
rev.

It has 4 sub-groups in itself as AP20, APH20, DKP20 and DPH20.The
differences between the 4 sub-groups technical specifications can
be found on the below table.

-AP20 (Aluminium Body Gear Pumps)

-APH20 (Aluminium Body Helical Gear Pumps)

-DKP20 (Cast Iron Body Gear Pumps)

-DPH20 (Cast Iron Body Helical Gear Pumps)

AP20 TEKNIK OZELLIKLER / AP20 TECHNICAL DATA

Maks. Basing / Max. Pressure Maks. Hiz Min. Hiz
d/d (rpm)

lletim Hacmi
Displacement
cm?/dev(cm3/rev)

Pompa Tipi

Pump Type

3,9 250 300 3500

59 250 280 300 3500 650
8,0 250 280 300 3500 650
9.4 250 280 300 3500 600
1,4 250 280 300 3000 600
139 250 280 300 3000 600
16,0 250 280 300 3000 600
19,2 250 280 300 3000 600
21,9 210 240 260 2500 600
24,8 190 220 240 2500 600
27,9 170 220 220 2200 600
32,0 160 190 210 2000 500
34,0 150 180 200 2000 500
38,0 140 170 190 1750 500
40,0 130 170 190 1750 500

P1: Siirekli calisma basinci P2 : Aralikli calisma basinci P3 : Ani basing
Continuous pressure Intermittent pressure Peak pressure

APH20 TEKNIK OZELLIKLER / APH20 TECHNICAL DATA

Maks. Basing / Max. Pressure Maks. Hiz

d/d (rpm)

Min. Hiz

lletim Hacmi
: I Min. Speed

Displacement
cm?®/dev(cm?/rev)

Pompa Tipi
Pump Type

3,9 250 280 300 3500 650
59 250 280 300 3500 650
8,0 250 280 300 3500 650
9,4 250 280 300 3500 600
14 250 280 300 3000 600
139 250 280 300 3000 600
16,0 250 280 300 3000 600
19,2 250 280 300 3000 600
21,9 210 240 260 2500 600
24,8 190 220 240 2500 600
27,9 170 220 220 2200 600
32,0 160 190 210 2000 500
34,0 150 180 200 2000 500
38,0 140 170 190 1750 500
40,0 130 170 190 1750 500
P1: Surekli calisma basinci P2 : Aralikll calisma basinci P3 : Ani basing
Continuous pressure Intermittent pressure Peak pressure

REV.AG 17 /09.15 | 25 I




.. blue
« ascend
hydraulics

GENEL BILGCI V7
GENERAL INFORMATION | GROUP 20 L

UL

DKP20 TEKNIK OZELLIKLER / DKP20 TECHNICAL DATA

Maks. Basing / Max. Pressure

z

iletim Hacmi
Displacement
cm%dev(cm’/rev)

Pompa Tipi
Pump Type

DKP20.040 39 300 320
5,9 280 300 320
8,0 280 300 320
9,4 280 300 320
14 280 300 320
13,9 280 300 320
16,0 280 300 320
19,2 280 300 320
219 240 260 280
24,8 220 240 260
27,9 200 240 260

Maks. Hiz
Max. Speed

3500
3500
3500
3000
3000
3000
3000
2500
2500
2200

Min. Hiz
Min. Speed

d/d (rpm)

650
650
650
600
600
600
600
600
600
600
600

P1: Sirekli calisma basinci
Continuous pressure

P2 : Aralikli calisma basinct
Intermittent pressure

DPH20 TEKNIK OZELLIKLER / DPH20 TECHNICAL DATA

- . Maks. Basing / Max. Pressure
lletim Hacmi
Displacement

cm¥devicmIrev)

Pompa Tipi
Pump Type

DPH20.040 39 350 370
59 320 350 370
8,0 320 350 370
9,4 320 350 370
1,4 320 350 370
139 300 330 350
16,0 300 330 350
19,2 280 310 330
21,9 250 280 300
248 230 260 280
27,9 210 240 260

bar

d/d (rpm)

P3 : Ani basing

Maks. Hiz

3500
3500
3500
3000
3000
3000
3000
2500
2500
2200

Peak pressure

Min. Hiz
Min. Speed

650
650
650
600
600
600
600
600
600
600
600

P1: Surekli calisma basinci
Continuous pressure

P2 : Aralikli calisma basinci
Intermittent pressure

I 26 | REV.AG 17/09.15

P3 : Ani basing

Peak pressure



Debi (It/dk)
Flow range (I/min)

100 -
95 -
90 -
85 -
80 -
75
70 -
65 -
60 -
55 -
50 -
45 -
40 -
35 -
30 -
25 -
20 -
15 -
10 3

| .. blue
GENELBILGI | 7% ascend
www blueascend.com GROUP 20 | GENERAL INFORMATION | hydraulics

GRUP 20 POMPALARIN DEBI EGRILERI / FLOW CURVES OF GROUP 20 PUMPS

40cc 38 cc

1000 1500 2000 2500

34 cc
32 cc

28 cc

25 cc

22 cc

19 cc

16 cc

14 cc

11,5 cc

9,5cc
8 cc

6 cc

4 cc

3000

Devir (d/d)
Speed (rpm)

REV.AG 17 /09.15 | 27 l




. blue

“oascend | ON KAPAKLAR o .
hydraulics | FRONT COVERS | GROUP 20 AN <di

71,4 102
/} 2xM10-10.9
7 ‘ 1 = —
o o
H wn
ﬂ 01 ; -
3 i
e { — 5
g - _ = .
N = B - g
‘ * e IR =ch
I - i % o
: 3 3
g g e
u] m (] g
L N —
12l 7,2 s01
‘ \ 4,8 s01 18,5 02
@9 0,11
19104
19,05 025
3,2 :02 175
2xM10-10.9 2,5 102 L
y ==
—
K : =
©| hA o 33y — n
IEN\EE B EE = ol
A ~ 1
4 \ \‘i,/ o 3 B ¥ 8 & 8 \ ] o
et = —
N ¥ :§. aier |
[ 7,2 s, L]
30 0,1 o 6,2 <01
60 102 P11 07 17,5 01 12,05 05
18,5 02 4
130,4
2xM10-10.9 o 19,05 025
- [ —
o i
a o) x
of 3 =T N
< < T RN
5 A\
3 5 g3 3 N\ 3
- *’*’@’* 2 e [ ( \ \| s
7 8 - / \ - ] gy
5 — N . &
7,2 501 ol H
< Ll
P11 w02 18,5 02 —
7,2 01
12,5 04
19,05 25
/ @9 4o I ——
L : 7@ | @ [|
M @
3
5
[ w0
3 M /7 @ A 0 s
3 = al g &
i = i leg 4 g & o B
3 3 o P 9
3 : H o & Bl et
o b3 H - A ‘M/ 45
2 ~ i 9 2
N 1 18,4 02
i 60202
7,2 <0,
\%’ - 99,6 102
12,5 -04

I 28 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

GROUP 20

SAFT TIPLERI
SHAFT TYPES

_._ blue
“ ascend
hydraulics

| Stkma torku  50Nm
Tighten Torque

40

Tighten Torque

5
| Sikma torku 50Nm

Max. torque

3002 o f‘j
1 | (
H =
\ 3,2 0,02 -
M12x1,5 Ay Kama
Woodruff Key — \
— Koniklik 1:5
Ay Kama
Basic Taper M12x1,5 Woodruff Key
— Koniklik 1:8
L—Ref. capi 17 Basic Taper
Ref. Diameter
Maks. Tork 110 Nm L—Ref. Capi 16,66 Maks. Tork 110 Nm
Max. Torque Ref. Diameter Max. Torque
31,5 6,5 +02 E
8 ] 2,7 +05
; 12 02
5 SAE 16-4 (A) 5/8" Spline
a Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali ‘
#?; 9 Dis, 16/32 DP
Involute Spline A\ | _ N 9 JE I N
Flat Root Side Fit - 8 8
9 Teeth, 16/32 DP
g g Kaplin
s Coupling
[ Maks. Tork 90 Nm
Max. Torque m:l;' ;Ig::uis Nm
22 E
31,5
Dis kalinhigi
] Tooth Thickness
- SW=3,2 003
g |
< S
g SAE 1498 Spline S Evolvent Spline
a Evolvent Spline DIN 5482 B17x14
Dig Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali I— 9 Dig
11 Dis, 16/32 DP .
—\- ﬂ}% — Involute Spline
T Involute spline DIN 5482 B17x14
Flat root side fit 9 Teeth
11 Teeth, 16/32 DP
Maks. Tork 115 Nm
Maks. Tork 150 Nm Max. Torque
Max. Torque
354
32 05 m m
8 -
/ Diiz kama  4x18
Key DIN 6885
23 Tam Dis Boyu
Min. full thread SAE J498 A Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmal
— o 10 Dis, 16/32 DP
o I . © IRl —{ SAE J498 A Involute Spline
S ~ Flat Root Side Fit
- 10 Teeth, 16/32 DP
8
<
wn
~
ol
3
S * Maks. Tork 115 Nm
Mak. Tork 55 Nm Max. Torque

REV.AG 17 /09.15 | 29




. blue ) -
“ ascend | COVDE DELIK TIPLERI

hydraulics | BODY HOLE TYPES GROUP 20

01 Kare Tipi Flans
Rectangular Flange

iletim Hacmi SICHETE Basing Tarafi
Displacement Suction Side Pressure Side

OSr:dp: r?r?gKC())gcllje g
emisevio) ¢ | 0 | € | o | o | o |
4 12 12
6 13,5 13,5 35
Ex13 Derinlik o 8-25 40 Mo 15 Mo
Depth 28 - 40 2 20 40

02 Baklava Tipi Flang
Diamond Flange

e iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
S|par|§ Kodu Displacement Suction Side Pressure Side

12 12

4
30,2 | M6
6-8 13,5 30,2 M6
Ex13 Derinlik c 02 9525 133
Depth 20 40 M8
D 28-40 20 40 M8
03 Metrik dis / Thread, Oring Boss
B Metric ISO 6149 With Seal Ring
A O e lletim Hacmi Emig Tarafi Basing Tarafi
Siparis Kodu Suction Side Pressure Side

I l I Ordering Code I glEa e

| N ST T
\ J [ 4-6 M18x1,5 M18x1,5
( ! W 03 8-16 M27x2 40 |05 19 M2251.5 0,5 .
| ] x1, 35

} 19-40 M33x2 45 22

04 Dis /Thread
B (UNF-2B) SAE Oring Boss
A . iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
Ol S|par|§ Kodu Displacement Suction Side Pressure Side

. e e A S S N RN

| [
[ ‘ J 4-6 9/16-18 UNF-2B 9/16-18 UNF-2B
| 8 7/8-14 UNF-2B 35 16
C i \ 04 T 05 7/8-14UNF2B | 35 | 05 | 16

\ 5-

11/16-12UN-2B | 45 19
32-40 11/16-12UN-2B | 45 19

05 Boru dis /Pipe Thread
1S0228/1

A
.. iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
| : Siparis Kodu Displacement | Suction Side | Pressure Side
- I T R RN
-16 G% G%
05 16
19-40 G1 19 G %

06 SAE Dikdodrtgen Flans Metrik Dis
SAE Square Flange Metric Thread

lletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi

[a]
ExH Derinlik

Siparis Kodu Displ Suction Side Pressure Side
Ordering Code Il
om/dev () -lil----!lﬂ--
Depth
4-11,5 38,1 17,5
’ -1 t 75 12 38,1 M8 | 17,5 | 13
14-19 20 ,
06 M10 222 16
F 22-40 26 52,4 26,2 20 | 47,6 | M10 | 22,2 | 16

30 | REV.AG 17/09.15



- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com AP20 GEARPUMPS | hydraulics

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 40
A 04 28
@9
19 4 Delik
4,8 / Holes
3 -
< Sikma torku  50Nm
P D~ é [Tighten torque
= S D A ~ g
= .F o l ‘ = g
&8 il
o AR = =
n YT~ A
: o Nl
i | o
/ M12x1,5
j ew o 12,1
Ex13 Derinlik D —Ref. Cap : 16,66
Depth Ref. diameter
— Koniklik : 1/8
Taper 3,2 -0,02

Ay Kama
Woodruff key

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz G|r|$ Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azos
cm®/dev(cm?rev) (CED) d/d (rpm)
AP20.040.A/CAB02SN 3,9 42,2 5,3
AP20.060.A/CAB02SN 59 3500 43,8 88,4 30,2 M6
13,5

Pompa Tipi
Pump Type

AP20.080.A/CAB02SN 8,0 45,4 91,6
AP20.095.A/CAB02SN 9,4 46,5 93,9
250
AP20.115.A/CAB02SN 11,4 48,2 97,0
30,2 M6
AP20.140.A/CAB02SN 13,9 50,0 101,0 13,5
3000
AP20.160.A/CAB02SN 16,0 51,7 104,1
AP20.190.A/CAB02SN 19,2 60,2 1211

AP20.220.A/CAB02SN 21,9 210 62,3 125,5

2500 20 40 M8
AP20.250.A/CAB02SN 24,8 190 64,8 130,4
AP20.280.A/CAB02SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
AP20.320.A/CAB02SN 32,0 160 70,0 141,0

2000
AP20.340.A/CAB02SN 34,0 150 71,5 1445 20 40 M8
AP20.380.A/CAB02SN 38,0 140 74,8 150,5

1750

REV.AG 17/09.15 | 31 I

AP20.400.A/CAB02SN 40,0 130 76,5 154,0




.. blue

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP20
A On Kapak G Saft Tipi
Front Cover Shaft Type

100

B
A 04 22 04 88
19 A 357 i
r—’> / Holes
}— T R
L }
EE L)
A :
Lo ()¢ S ~ 2
(o)) = —i O
I NE ﬂj 3 9
C | NelEl = | -
o ©
3 Y Q 0
/ S
/ 14,8 min. faydali dis boyu
j C f‘ Usable shaft length
. 4,8 DIN 5482 B17x14
Ex13 'gi”?r']'k D Dis kalinligi (SW) : 3,2 -005
P Tooth thickness
- iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pompa Tipi )
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A4 . =
cm3dev(cm®rev) (bar) d/d (rpm) €
AP20.040.A/CAG02SN 3,9 422 85,3 12 12
AP20.060.A/CAG02SN 59 3500 43,8 88,4 30,2 M6
13,5
AP20.080.A/CAG02SN 8,0 454 91,6
AP20.095.A/CAG02SN 9,4 46,5 93,9
250
AP20.115.A/CAG02SN 11,4 48,2 97,0
30,2 M6
AP20.140.A/CAG02SN 13,9 50,0 101,0 13,5
3000
AP20.160.A/CAG02SN 16,0 51,7 104,1
AP20.190.A/CAG02SN 19,2 60,2 1211
AP20.220.A/CAG02SN 21,9 210 62,3 125,5
2500 20 40 M8
AP20.250.A/CAG02SN 24,8 190 64,8 130,4
AP20.280.A/CAG02SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
AP20.320.A/CAG02SN 32,0 160 70,0 141,0
2000
AP20.340.A/CAG02SN 34,0 150 71,5 144,5 20 40 M8
AP20.380.A/CAG02SN 38,0 74,8 150,5
1750
AP20.400.A/CAG02SN 40,0 130 76,5 154,0

I 32 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

_. blue
“ ascend
hydraulics

DiSLi POMPALAR

AP20 GEAR PUMPS

On Kapak A Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 40,5
A 04 27,5 Sikma torku 50Nm
105 Tighten torque 2—
, 2xM10-10.9 =
] )
E— Sikma torku 50Nm
© 1 / Tighten torque
, /\%
g B+ / g
& : P N = 33
‘ ‘ - o
R — < 8 -
s E
Y—L o™
&
L M12x1,5 ha
C 7,2 o211 _ 30
Ex13 Derinlik 2 Delik
De h - Ref. Gap : 17 Holes 60
ep D Ref. diameter
84
— Koniklik : 1/5
Taper
300
Ay Kama
Woodruff key
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T pe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
P yp cm®dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) C D E ©
AP20.040.A/CBA01SN 3,9 41,6 84,7 12 12
AP20.060.A/CBA01SN 5,9 3500 43,2 87,8 13,5 13,5
AP20.080.A/CBAO1SN 8,0 44,8 91,0
AP20.095.A/CBA01SN 9,4 45,9 93,3
250
AP20.115.A/CBA01SN 11,4 47,6 96,4 -
AP20.140.A/CBA01SN 13,9 49,4 100,4 15
3000
AP20.160.A/CBA01SN 16,0 51,1 103,5
AP20.190.A/CBA01SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6
AP20.220.A/CBA01SN 21,9 210 61,7 124,9 20
2500
AP20.250.A/CBA01SN 248 190 64,2 129,8
AP20.280.A/CBA01SN 27,9 170 2200 66,4 134,3
AP20.320.A/CBA01SN 32,0 160 69,4 140,4
2000
AP20.340.A/CBA01SN 34,0 150 70,9 143,9 20 40
AP20.380.A/CBA01SN 38,0 140 74,2 149,9
1750
AP20.400.A/CBA01SN 40,0 130 75,9 153,4

REV.AG 17 /09.15 | 33 I




e bluend DISLI POMPALAR |
« asce AN R 000 A :
hydraulics | GEARPUMPS | AP20 L' 1B/} L ;

On Kapak Saft Tipi

Front Cover Shaft Type
B
A 04 26 Sikma torku  50Nm
Tighten torque 2—
| 2xM10-10.9 ==
i
]
S}
(e (=]
2 _— =]
-
A S -
o F
N 3
711
. G 7,2 , _ 2 Delik 30
Ex13 Derinlik 14,8 min. faydali dis boyu |} ]jes €0
Depth D Usable shaft length
DIN 5482 B17x14 84

Dig kalinhgi (SW) : 3,2 0,03
Tooth thickness

Pompa Tipi
Pump Type

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04

(¢} D = c
12 12

cm®/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm)
AP20.040.A/CBG01SN 3,9 41,6 84,7
AP20.060.A/CBG01SN 5,9 3500 43,2 87,8 13,5 13,5

AP20.080.A/CBG01SN 8,0 44,8 91,0
AP20.095.A/CBGO1SN 9,4 45,9 93,3

250
AP20.115.A/CBGO1SN 11,4 47,6 96,4 35
AP20.140.A/CBG01SN 13,9 49,4 100,4 15

3000

AP20.160.A/CBG01SN 16,0 51,1 103,5
AP20.190.A/CBG01SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6

AP20.220.A/CBG01SN 21,9 210 61,7 124,9 20
2500
AP20.250.A/CBG01SN 24,8 190 64,2 129,8
AP20.280.A/CBG01SN 27,9 170 2200 66,4 134,3
AP20.320.A/CBG01SN 32,0 160 69,4 140,4
2000
AP20.340.A/CBG01SN 34,0 150 70,9 143,9 20 40
AP20.380.A/CBGO01SN 38,0 140 74,2 149,9
1750
AP20.400.A/CBG01SN 40,0 130 75,9 153,4

I 34 | REV.AG 17/09.15




www blueascend.com

C On Kapak

Front Cover

A z04

E

Saft Tipi

Shaft Type

6,5 +02

2,7 +o5

T
I

8 -0,083

47,5 x @2,5 Oring

100

50
e |
%ﬁjﬁw L

Ex13 DerinIiJ

Depth

Pompa Tipi
Pump Type

AP20.040.A/CCEO1SN

AP20.060.A/CCE01SN

AP20.080.A/CCEO1SN

AP20.095.A/CCEO01SN

AP20.115.A/CCEO1SN

AP20.140.A/CCEO1SN

AP20.160.A/CCEO1SN

AP20.190.A/CCEO1SN

DiSLi POMPALAR

AP20

GEAR PUMPS

&—C Sikma torku 50Nm

Tighten torque
== 2xM10-10.9

blue

-

AP20.220.A/CCEO01SN

AP20.250.A/CCEO01SN

AP20.280.A/CCE01SN

AP20.320.A/CCEO1SN

AP20.340.A/CCEO1SN

AP20.380.A/CCEO01SN

AP20.400.A/CCEO1SN

“ ascend
hydraulics

M6

5 \ g
Aygmeloes==soa ICEE i
ARIRS SSET K
(ST %
R S =
4 %
A
<C.| 2 30 @11
3,2 102 6 2 Delik
D 7.2 Holes
= 8 min. 84
o‘i Kege
s L Seal
12 02
S g — g *—
S 2 /
” £§
Kavrama R
Coupling 0,5x30
2,505
iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz G|r|§ Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azos
cm/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
3.9 416 | 847
5,9 3500 43,2 87,8 13,5 13,5
8,0 44,8 91,0
9,4 45,9 93,3
250
11,4 47,6 96,4
35
13,9 49,4 100,4 15
3000
16,0 51,1 103,5
19,2 59,6 120,5 40 M6
21,9 210 61,7 124,9 20
2500
24,8 190 64,2 129,8
27,9 170 2200 66,4 134,3
32,0 160 69,4 140,4
2000
34,0 150 70,9 143,9 20 40
38,0 140 74,2 149,9
1750
40,0 130 75,9 153,4

REV.AG 17 /09.15 | 35 I




A bsceluend DiSLi POMPALAR '
Na VIR A AR TR :
hydraulics | GEARPUMPS AP20 {' VAL [EdN L

On Kapak Saft Tipi

Front Cover Shaft Type
B 31,5 84
A 04 6,2
—H
- @ 7 | H m
i
T —
9’ @@ =i
C (UNF-2B)xD — -
12 SAE 16-4 (A) 5/8" Spline
| | Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
9 Dis, 16/32 DP 130 4

Involute spline
— Flat root side fit
9 Teeth, 16/32 DP

Pompa Tipi ilgtim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Ao “-“
cm®/dev(cm?rev) (CED) d/d (rpm) ¢

— 9/16-18 UNF 13 9/16-18 UNF 13

AP20.080.A/CDC04SN 8,0 45,4 91,6 7/8-14 UNF 16
AP20.095.A/CDC04SN 9,4 46,5 93,9
250
AP20.115.A/CDCO4SN 1.4 48,2 97,0
AP20.140.A/CDC04SN 13,9 50,0 101,0
3000

AP20.160.A/CDCO04SN 16,0 51,7 1041 7/8-14 UNF 16
AP20.190.A/CDCO04SN 19,2 60,2 1211

AP20.220.A/CDCO04SN 21,9 210 62,3 125,5
2500 11/16-12 UNF 19
AP20.250.A/CDCO04SN 24,8 190 64,8 130,4
AP20.280.A/CDC04SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
AP20.320.A/CDC04SN 32,0 160 70,0 141,0
2000
AP20.340.A/CDCO04SN 34,0 150 71,5 144,5
11/16-12 UNF 19
AP20.380.A/CDC04SN 38,0 140 74,8 150,5
1750
AP20.400.A/CDCO04SN 40,0 130 76,5 154,0

I 36 | REV.AG 17/09.15




- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com AP20 GEARPUMPS | hydraulics

On Kapak = Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 31,5
84
A 04 8
6,2 =]
—— in
N
— — (\r
oo}
[
oL , @
| | 1 @
o ©- || e [
g P —
R ==
5 L I H =
L 3 @11
™ 2 Delik
L g Holes
Ex13 Derinlik — a
Depth 12 _ Y
L SAE 1498 Spline &
Evolvent Spline Q 106,4 =015
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali —
11 Dis,16/32 DP 130,4

Involute Spline
Flat Root Side Fit
11 Teeth,16/32 DP

Pompa Tipi

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
BN T Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A o4
P yp cm¥dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) L J F E f
AP20.040.A/CDF06SN 3,9 42,2 87,3
AP20.060.A/CDFO6SN 5,9 3500 43,8 90,4

AP20.080.A/CDF06SN 8,0 45,4 93,6 12 | 381|175 | M8
AP20.095.A/CDF06SN 9,4 46,5 95,9
250 12 | 38,1 | 17,56 | M8

AP20.115.A/CDF06SN 1,4 48,2 99,0

AP20.140.A/CDF06SN 13,9 50,0 103,0

3000
AP20.160.A/CDFO6SN 16,0 51,7 106,1 | 20 | 47,6 | 22,2
AP20.190.A/CDF06SN 19,2 60,2 1211

AP20.220.A/CDFO06SN 21,9 210 62,3 125,5
2500
AP20.250.A/CDF06SN 24,8 190 64,8 130,4
M10
AP20.280.A/CDFO06SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
AP20.320.A/CDF06SN 32,0 160 70,0 1410 | 26 | 52,4 | 26,2 20 | 47,6 | 22,2 | M10
2000
AP20.340.A/CDF06SN 34,0 150 71,5 144,5
AP20.380.A/CDF06SN 38,0 140 74,8 150,5
1750
AP20.400.A/CDF06SN 40,0 130 76,5 154,0

REV.AG 17 /09.15 | 37 I




e bluend DISLI POMPALAR |
" asce T

hydraulics | GEARPUMPS AP20 L' AN L _
L l- 4

On Kapak H Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 32
84
A 104 8
6,2
N Diiz kama
—— Square key
4x18 boy
DIN 6885
| o
— @
= KN | /
b [e)]
a L =&
o -
! L - o
- § S @11
0w R 2 Delik
- @ ~ Holes
L N =
CxD 12 2 Q
[Tp)
n
] 106,4 0,15
Q
130,4

iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A4
cm¥dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) ¢
AP20.040.A/CDHO5SN 3,9 42,2 85,3
AP20.060.A/CDHO5SN 5,9 3500 43,8 88,4

Pompa Tipi
Pump Type

AP20.080.A/CDHO05SN 8,0 45,4 91,6
AP20.095.A/CDHO05SN 9,4 46,5 93,9 G 3/4" 16 G 1/2" 16
250
AP20.115.A/CDHO5SN 11,4 48,2 97,0
AP20.140.A/CDHO05SN 13,9 50,0 101,0
3000
AP20.160.A/CDHO05SN 16,0 51,7 104,1
AP20.190.A/CDHO05SN 19,2 60,2 121,1

21,9 210 62,3 125,5
2500
27,9 170 2200 67,0 134,9
G1" 19 G3/4" 16
2000
1750

I 38 | REV.AG 17/09.15




- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com AP20 GEARPUMPS | hydraulics

E On Kapak A Saft Tipi
Front Cover Shaft Type

B 40,5
A 04 27,5
10,5
o ] Sikma torku  50Nm
a_ — Sikma torku 50Nm Tighten torque 2—>
Hi s % Tighten torque \ 2xM10-10.9 ==
-
1% N
= o
S ] \\%ql / - S
VY-S I s
o /- \% ‘ - 3
LN < Q -
13 Sl
<
M12x1,5
L mix1, s
/ C 7,2 30 @11
Ex13 Derinlik . 2 Delik
—Ref. Cap : 17 60
Depth D Ref. diameter Holes
84
— Koniklik : 1/5
Taper
3 002

Ay Kama
Woodruff key

iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz GII‘I$ Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azo4
cm’/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
AP20.040.A/CEAO01SN 3,9 41,6 4,7
AP20.060.A/CEA01SN 59 3500 43,2 87,8 13,5 13,5

Pompa Tipi
Pump Type

AP20.080.A/CEA01SN 8,0 44,8 91,0
AP20.095.A/CEA01SN 9,4 45,9 93,3

250
AP20.115.A/CEAO01SN 1,4 47,6 96,4 35
AP20.140.A/CEA01SN 13,9 49,4 100,4 15

3000 ]

AP20.160.A/CEA01SN 16,0 51,1 103,5
AP20.190.A/CEA01SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6

AP20.220.A/CEA01SN 21,9 210 61,7 1249 20

2500
AP20.250.A/CEA01SN 24,8 190 64,2 129,8
AP20.280.A/CEA01SN 27,9 170 2200 66,4 134,3
AP20.320.A/CEA01SN 32,0 160 69,4 140,4

2000
AP20.340.A/CEA01SN 34,0 150 70,9 143,9 20 40
AP20.380.A/CEA01SN 38,0 140 74,2 149,9

1750

REV.AG 17 /09.15 | 39 I

AP20.400.A/CEA01SN 40,0 130 75,9 153,4




blue

2 ascend | DiSLi POMPALAR Wit
hydraulics | GEARPUMPS AP20 L -L-' a0 L
L LEANV P L
C A
= On Kapak G Saft Tipi 6 e
Front Cover Shaft Type é@) e@)
B 26
A z04
712 Sikma torku  50Nm
Tighten torque 2—>
;ﬁ( 8 2xM10-10.9 ="
H L:
Hi ")
i
N% 8
o ﬁ =
= i - =
: =
s S -
\ 2 3
N
C 14,8 min. faydali dis boyu 30 @11
Ex13 Derinlik T Usable shaft length 2 Delik
Depth D DIN 5482 B17x14 60 Holes
Dis kalinigi (SW) : 3,2 -0,03 84
Tooth thickness
Pompa Tibi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz G|r|§ Inlet Cikis - Outlet
PumpT F; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
Pyp cm¥dev(cmrev) (bar) d/d (rpm)
AP20.040.A/CEGO1SN 3,9 41,6
AP20.060.A/CEG01SN 59 3500 43,2 87,8 13,5 13,5
AP20.080.A/CEGO01SN 8,0 44,8 91,0
AP20.095.A/CEG01SN 9,4 45,9 93,3
250
AP20.115.A/CEG01SN 11,4 47,6 96,4 25
AP20.140.A/CEGO1SN 13,9 49,4 100,4 15
3000
AP20.160.A/CEG01SN 16,0 51,1 103,5
AP20.190.A/CEG01SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6
AP20.220.A/CEG01SN 21,9 210 61,7 124,9 20
2500
AP20.250.A/CEG01SN 24,8 190 64,2 129,8
AP20.280.A/CEG01SN 27,9 170 2200 66,4 134,3
AP20.320.A/CEG01SN 32,0 160 69,4 140,4
2000
AP20.340.A/CEG01SN 34,0 150 70,9 143,9 20 40
AP20.380.A/CEGO01SN 38,0 140 74,2 149,9
1750
AP20.400.A/CEGO1SN 40,0 130 75,9 153,4

I 40 | REV.AG 17/09.15



- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com AP20 GEARPUMPS | hydraulics

G On Kapak G Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A +04 2315 Qg
7,2 4 Delik
— Holes
A -
S
] Q
(] 0| ()
= °1| g3 = =
Lo 235
Hfi — T
2
R Q "
=] "Q q:
™ o
]
C I
Ex13 Derinlik b 12
Depth 14,8 min. faydal dis boyu
L Usable shaft length 90

DIN 5482 B17x14
Dis kalinhigi (SW) : 3,2 0,03
Tooth thickness

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A z04
C E c
AP20.040.A/CGGO1SN 3,9 422 85,3 12 12

cm’/dev(cm¥rev) (bar) d/d (rpm)
AP20.060.A/CGGO01SN 59 3500 43,8 88,4 13,5 13,5

Pompa Tipi
Pump Type

AP20.080.A/CGG01SN 8,0 45,4 91,6
AP20.095.A/CGG01SN 9,4 46,5 93,9

250
AP20.115.A/CGGO1SN 11,4 48,2 97,0 25
AP20.140.A/CGG01SN 13,9 50,0 101,0 15

3000

AP20.160.A/CGG01SN 16,0 51,7 104,1
AP20.190.A/CGG01SN 19,2 60,2 121,1 40 M6 M6

AP20.220.A/CGG01SN 21,9 210 62,3 125,5 20
2500
AP20.250.A/CGG01SN 24,8 190 64,8 130,4
AP20.280.A/CGGO01SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
AP20.320.A/CGG01SN 32,0 160 70,0 141,0
2000
AP20.340.A/CGG01SN 34,0 150 71,5 144,5 20 40
AP20.380.A/CGG01SN 38,0 140 74,8 150,5
1750
AP20.400.A/CGG01SN 40,0 130 76,5 154,0

REV.AG 17/09.15 | 41 I




e bluend DISLI POMPALAR |
" asce T

hydraulics | GEARPUMPS | AP20 L' 1|2/ L _
L l- 4

G On Kapak Saft Tipi

Front Cover Shaft Type

A 04 24,8

i @}’—:9)
= Sikma torku  50Nm
Tighten torque

AT

88 ®
I 3
o [ < g
LN)| L b’ o
_c. ] L
Ex13 DerinliJ o - 78 —M12x1,5 %
Depth - = —Ref. Cap : 17 72
Ref. diameter %
— Koniklik : 1/5
Taper

Pompa Tioi iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T Z Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A4
P1yp cm®dev(cm¥rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
AP20.040.A/CGLO1SN 3,9 42,2 85,3 12 12
AP20.060.A/CGLO1SN 5,9 3500 43,8 88,4 13,5 13,5
AP20.080.A/CGLO1SN 8,0 45,4 91,6
AP20.095.A/CGLO1SN 9,4 46,5 93,9
250
AP20.115.A/CGLO1SN 1,4 48,2 97,0
35

AP20.140.A/CGLO1SN 13,9 50,0 101,0 15

3000
AP20.160.A/CGLO1SN 16,0 51,7 104,1
AP20.190.A/CGLO1SN 19,2 60,2 121,1 40 M6 M6
AP20.220.A/CGLO1SN 21,9 210 62,3 125,5 20

2500
AP20.250.A/CGLO1SN 24,8 190 64,8 130,4
AP20.280.A/CGLO1SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
AP20.320.A/CGLO1SN 32,0 160 69,4 141,0

2000
AP20.340.A/CGLO1SN 34,0 150 70,9 144,5 20 40
AP20.380.A/CGLO1SN 38,0 140 74,2 150,5

1750
AP20.400.A/CGLO1SN 40,0 130 75,9 154,0

I 42 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

AP20

blue
ascend
hydraulics

-

DiSLi POMPALAR s
GEAR PUMPS

W) On Kapak N Saft Tipi B
Front Cover Shaft Type |
L
B 40,5
Aos 28 84
17,2 19
4,5 ‘
——
2o ——t=—950 ]
Sikma torku  50Nm @ @
T T Tighten torque \ QLBQ’ s
(] & & ~
= N a ©
d MR ) o
~ J:‘ \ \_/ ‘ 7:} | ‘ ;’. g
fﬁ T 4 s Ze AN
= H — o > _ |
st " )
T8 ¥ WAt
ol
L ™
6,3 :
s M12x1,5
C 145 19° \'g M10x1,5 -6H
, —] S .
- | Ref. Cap : 17,46 492 50,4 2 Delik
Ex13 Derinlik D Ref. diameter Holes
Depth 122,6
— Koniklik : 1/8 oy
N
Taper
3 0,02
0
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
PumpT Z Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
Py cm®/dev(cm3rev) (bar) d/d (rpm) c E c
AP20.040.A/CMNO1SN 3,9 41,6 84,7 12 12
AP20.060.A/CMNO1SN 59 3500 43,2 87,8 13,5 13,5
AP20.080.A/CMNO1SN 8,0 44,8 91,0
AP20.095.A/CMNO1SN 9,4 45,9 93,3
250
AP20.115.A/CMNO1SN 11,4 47,6 96,4 35
AP20.140.A/CMNO1SN 13,9 49,4 100,4 15
3000
AP20.160.A/CMNO1SN 16,0 51,1 103,5
AP20.190.A/CMNO1SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6
AP20.220.A/CMNO1SN 21,9 210 61,7 124,9 20
2500
AP20.250.A/CMNO1SN 24,8 190 64,2 129,8
AP20.280.A/CMNO1SN 27,9 170 2200 66,4 134,3
AP20.320.A/CMNO1SN 32,0 160 69,4 140,4
2000
AP20.340.A/CMNO1SN 34,0 150 70,9 143,9 20 40
AP20.380.A/CMNO1SN 38,0 140 74,2 149,9
1750
AP20.400.A/CMNO1SN 40,0 130 75,9 153,4

REV.AG 17 /09.15 | 43 I




.. blue

“ascend | DiSLi POMPALAR MV MO0 [
hydraulics | GEARPUMPS | AP20 L | IUJIpAN L
L LEANV P L
H On Kapak K Saft Tipi ‘
Front Cover Shaft Type —F
|
,
B 45
A 04 28,5 29
12,5 7,2 il
5 T j:
D B 1 | Sikma Torku 60 Nm
i ~ Tighten Torque
St
o % [=
S ¥ N\ ‘ =Y J\Lﬁr/ ‘ - S
g ) ﬂmj 23
M R - > 2
4 ot | g )
|; q—\
7 (s2]
/ ] M14x1,5
<C.| ]
D 9,5
Ex13 Derinlik
Depth |_Ref. Cap : 20
Ref Dia.
| Koniklik : 1/5 4o
Taper
Ay Kama
Woodruff key
Pompa Tipi lletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
PumpT ‘; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
pIyp cm®dev(cm>rev) (bar) d/d (rpm) C E c
AP20.040.A/CHK01SON 3,9 89,7 136,7 12 12
AP20.060.A/CHK01SON 5,9 3500 91,2 139,8 | 13,5 13,5
AP20.080.A/CHKO1SON 8,0 92,8 142,9
250
AP20.095.A/CHK01SON 9,4 94,0 145,2
AP20.115.A/CHKO01SON 11,4 95,5 148,4
35
AP20.140.A/CHK01SON 13,9 97,5 152,3 1
5
3000
AP20.160.A/CHK01SON 16,0 230 99,0 155,4
AP20.190.A/CHK01SON 19,2 190 107,5 172,4 40 M6 M6
AP20.220.A/CHKO1SON 21,9 160 109,7 | 176,8 20
2500
AP20.250.A/CHK01SON 24,8 112,3 181,9
AP20.280.A/CHK01SON 27,9 130 2200 114,5 186,2
AP20.320.A/CHK01SON 32,0 117,5 192,4
2000
AP20.340.A/CHKO01SON 34,0 119,0 195,9 20 40
AP20.380.A/CHK01SON 38,0 110 122,3 | 201,9
— 1750
AP20.400.A/CHK01SON 40,0 124,0 | 205,4

I 44 | REV.AG 17 /09.15



DISLi POMPALAR | 75 s d
“ascen
www.blueascend.com AP20 - AP10 GEARPUMPS | hydraulics

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
H
B 08 40
A o, 88
0,4 28 29
19 4 Delik
p <D\ 4.8 / Holes
, — E e
q } / Sikma torku  50Nm
~] X ) Tighten torque
= ! Q
8 g B P E\@\ | iy 2
AR s NEZBE — A &
p ; S AN e = ,J |
B9 ﬁ r -
q B g
= o N
™
— M12x1,5
C I
Ex13 Derinlik S| Ext3 Deriniik - 12,1
Depth D Depth D —Ref. Cap : 16,66
Ref. diameter
L Konikiik : 1/8 RS2
Taper L 9
3,2 0,02
T
* 012-032 arka pompalar icin / For 012-032 rear pumps y
C=12; D=30; E=M6 v
Ay Kama N
Woodruff key

* 085-095 arka pompalar icin / For 035-095 rear pumps
C=15; D=35 E=M6

iletim Hacmi Maks. Basing
Displacement Max. Pressure Maks. Hiz

Girig — Inlet Cikis - Outlet
cm¥dev(cm3rev) (bar) Max. Speed

d/d (rpm) ' ' c E c
AP20.060/AP10.012.AAB01SN 5o s
AP20.060/AP10.012.CAB0O1SN '
AP20.080/AP10.017.AAB0O1SN
8,0 1,7 3500 454 | 1327 | 177,7
AP20.080/AP10.017.CAB0O1SN
AP20.095/AP10.023.AAB01SN
9,4 2,3 465 | 136 182
AP20.095/AP10.023.CAB01SN
AP20.115/AP10.032.AAB01SN 4 5
AP20.115/AP10.032.CAB01SN ' '
AP20.140/AP10.038.AAB01SN
13,9 38 50,0 | 146,1 | 195,1
AP20.140/AP10.038.CAB0O1SN
3000 20* | 40* M6 * M6
AP20.160/AP10.043.AAB01SN
16,0 43

Pompa Tipi
Pump Type

43,8 | 1285 | 172,5 |13,5 13,5

250 48,2 | 140,9 | 1887
220

51,7 150,2 | 200,3

AP20.160/AP10.043.CABO1SN
AP20.190/AP10.050.AAB0O1SN

19,2 5,0 60,2 168,7 | 220,3
AP20.190/AP10.050.CABO1SN

AP20.220/AP10.063.AAB01SN
21,9 6,3
AP20.220/AP10.063.CABO1SN
AP20.250/AP10.078.AAB0O1SN
24,8 78 190 210 64,8 183,6 | 240,6
AP20.250/AP10.078.CABO1SN
AP20.280/AP10.095.AAB01SN
27,9 9,5 170 200 2200 67 191,56 252 20 | 40
AP20.280/AP10.095.CABO1SN

REV.AG 17 /09.15 | 45 I

210 62,3 | 1756 | 229,6
2500




blue

. ascend | TANDEM DiSLi POMPALAR
hydraulics | TANDEM GEAR PUMPS

AP20 - AP20 L

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
H 40
B 08 12,1
Asos 4,8
@\ ®\ 28
. < [ ]
A & TQ ‘ §
g i s | s L EUES ) e
= SN =1V
o & 0 T %
= , 1
/ | M12x1,5
. c c ]
Ex13 Derinlik Ex13 Derinligk/ 19
Depth D Depth —Ref. Cap : 16,66

* 060 ve 080 arka pompalar icin / For 060 and 080 pumps

C=135;: D=302; E=M6

iletim Hacmi
Displacement

FEEE 117 cm/dev(cm?rev)

Pump Type

AP20.115/060.A/CABO2SN-T

AP20.115/080.A/CABO2SN-T 8,0

AP20.115/115.A/CABO2SN-T [EERY 11,4

AP20.140/060.A/CABO2SN-T RS 5,9

AP20.140/080.A/CABO2SN-T EEKR] 8,0

AP20.140/115.A/CABO2SN-T EER] 11,4

AP20.140/140.A/CABO2SN-T EERY] 13,9

AP20.160/060.A/CABO2SN-T NIAY 16,0

AP20.160/080.A/CABO2SN-T NIcAY 8,0

AP20.160/115.A/CABO2SN-T [ICK0) 11,4

AP20.160/140.A/CABO2SN-T IcRY] 13,9

AP20.160/160.A/CAB02SN-T [IK0) 16,0

AP20.190/060.A/CABO2SN-T k¥ 59

AP20.190/080.A/CAB0O2SN-T EN 8,0

AP20.190/115.A/CABO2SN-T [EcH 11,4

Maks. Basing
Max. Pressure

250

(bar)

250

Ref. diameter

— Koniklik : 1/8
Taper

Maks. Hiz

5—>
Sikma torku 50 Nm

Tighten torque
A

gl

96,18

32,53

3,2 002

Ay Kama
Woodruff key

Max. Speed | A 04

---- _

3000

143,1 | 192,2
142,8 | 187,5
144,3 | 190,6
50
147,0| 196,1
149,0/ 200,0
145,9 | 190,6
147,4 | 193,8

51,5 | 150,1 | 199,2

152,1 | 203,1

153,7 | 206,3

162,9 | 208,1

60,0 | 164,5 | 211,2

167,2 | 216,3

20*

0
@
©

- Cikis - Outlet
'!

40*

M8 *

13,5

30,2

29
4 Delik
Holes

M6

I 46 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

Pompa Tipi
Pump Type

By
-T
gy
By

-
By
B
-T
gy
By
-T
By
-T
gy
By
-T

T
B
-T

. _. blue
TANDEM DISLI POMPALAR e ﬂﬁcend

AP20 - AP20| TANDEMGEARPUMPS| hydraulics

D

iletim Hacmi Maks. Basing Cikis - Outlet
Displacement Max. Pressure Maks. Hiz
cm¥dev(cm¥rev) (bar) Max. Speed | A:04 | B:os H
d/d (rpm) C D E G d e
SRR
19,2 13,9 250 169,2 | 220,2
19,2 16,0 250 230 3000 60,2 | 170,7 | 2233
19,2 19,2 190 179,2 | 240,3
21,9 5,9 166,9 | 211,9
21,9 8,0 168,8 | 215,1
250
21,9 11,4 171,5 | 220,6
21,9 13,9 210 62,3 | 173,56 | 224,5
21,9 16,0 230 175,0 | 227,6
21,9 19,2 190 183,5 | 2447
21,9 21,9 170 185,7 | 2491
24,8 59 2500 1724 | 217,0
24,8 8,0 173,9 | 220,2
250
24,8 11,4 176,6 | 2257
24,8 13,9 178,6 | 229,6
190 64,8
24,8 16,0 230 180,1 | 232,7
20*| 40* | M8*| 13,5| 30,2 | M6
24,8 19,2 190 188,6 | 249,7
24,8 21,9 170 190,9 | 254,1
24,8 24,8 150 195,6 | 259,2
27,9 5,9 176,7 | 2214
27,9 8,0 178,2 | 2245
250
27,9 11,4 180,9 | 230,0
27,9 13,9 67.0 | 1829 | 2339
27,9 16,0 170 230 2200 184,4 | 237,11
27,9 19,2 190 192,9 | 254,1
27,9 21,9 170 195,2 | 2584
27,9 24,8 150 197,7 | 263,5
27,9 27,9 140 199,9 | 267,8
32,0 5,9 182,9 | 227,6
32,0 8,0 184,4 | 230,7
250
32,0 11,4 187,1 | 236,2
160 2000 70,0
32,0 13,9 189,1 | 240,1
32,0 16,0 230 190,6 | 243,3
32,0 19,2 190 199,1 | 260,3

REV.AG 17 /09.15 | 47 I




blue

. ascend | MODULER DiSLIi POMPALAR iR
hydraulics | MODULARGEARPUMPS |AP20 - AP20 L
A On Kapak B$aft Tipi ‘
Front Cover Shaft Type
H 40
B :08 12,1
A 4,8 8
= : 71,4 B9
®\ @\ 28 357 / e

. ] — N | 2

g : 8 Sikma torku 50 Nm Q% \@

~ Tighten torque 5! il

SN A q‘ S [

a iyl LAy EE -
g e N =5 3
o G 0 T # -

@ / / N

/ | M12x1,5
. c [
Ex13 Derinlik Ex13 Derinligk/ 19
Depth D Depth D —Ref. Cap : 16,66
Ref. diameter
— Koniklik : 1/8

Taper

iz

3,2 -0,02

* 060 ve 080 arka pompalar icin / For 060 and 080 pumps

C=135; D=302; E=M6

Pompa Tipi
Pump Type

AP20.115/060.AAB02SN-M
AP20.115/060.CAB02SN-M

iletim Hacmi
Displacement
cm/dev(cm?rev)

AP20.115/080.AAB02SN-M
AP20.115/080.CAB02SN-M

AP20.115/115.AAB02SN-M
AP20.115/115.CAB02SN-M

AP20.140/060.AAB02SN-M

AP20.140/060.CAB02SN-M
AP20.140/080.AAB02SN-M

AP20.140/080.CAB02SN-M

AP20.140/115.AAB02SN-M
AP20.140/115.CAB02SN-M

AP20.140/140.AAB02SN-M
AP20.140/140.CAB02SN-M

AP20.160/060.AAB02SN-M
AP20.160/060.CAB02SN-M

AP20.160/080.AAB02SN-M
AP20.160/080.CAB02SN-M

AP20.160/115.AAB02SN-M
AP20.160/115.CAB02SN-M

Maks. Basing
Max. Pressure

(bar)

Maks. Hiz
Max. Speed
d/d (rpm)

Ay Kama

Woodruff key

'

Girig — Inlet - Cikis - Outlet -

20*| 40* | M8* 30,2 | M6

A
144,8 | 189,6
48 | 146,6 | 192,7
149,1 | 198,2
148,8 | 193,5
150,3 | 196,6
50
153 202,1
155 206
151,9 | 196,6
51,5 | 153,4 | 199,8
156,1 | 205,2

REV.AG 17 /09.15



‘ - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR ‘s ﬂﬁcend

www.blueascend.com APH20 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 40
A <04 28 88
a9
19 714 4 Delik
4,8 35,7 / Holes
| ] T
= Grp——
3 p | _ — ul
Q\ Sikma torku  50Nm @ | @
D~ R / Tighten torque ‘
o Y © o 2
E NPT /o e 8
| /| S g J s
- |1 i . —
- A EEn=
@ o — A
i L < g &
I M12x1,5
j - 12,1
Ex13 Derinlik D +—Ref. Cap : 16,66
Depth Ref. diameter
— Koniklik : 1/8
Taper 3,2 -0,02
n
Ay Kama $~
Woodruff key
Pompa Tipi iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T pe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed 10,4
piyp cm’/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) E c
APH20.040.A/CAB02SN 3,9 422 5,3 12 12
APH20.060.A/CAB0O2SN 5,9 3500 438 | 884 302 | M6
| 13,5
APH20.080.A/CAB02SN 8,0 45,4 91,6
APH20.095.A/CAB02SN 9,4 46,5 93,9
250
APH20.115.A/CAB02SN 1,4 48,2 97,0
30,2 M6
APH20.140.A/CAB02SN 13,9 50,0 101,0 13,5
3000
APH20.160.A/CAB02SN 16,0 51,7 104,1
APH20.190.A/CAB02SN 19,2 60,2 1211

APH20.220.A/CAB02SN 21,9 210 62,3 125,5

2500 20 40 M8
APH20.250.A/CAB02SN 24,8 190 64,8 130,4
APH20.280.A/CAB02SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
APH20.320.A/CAB02SN 32,0 160 700 | 1410

2000
APH20.340.A/CAB0O2SN 34,0 150 71,5 144.5 20 40 M8
APH20.380.A/CAB02SN 38,0 140 74,8 150,5

1750

REV.AG 17 /09.15 | 49 I

APH20.400.A/CABO2SN 40,0 130 76,5 154,0




e nd | HELISEL DisLi POMPALAR '
2N asce IS I". BN ElE B -_i‘. i
hydraulics | HELICALGEARPUMPS | APH20 L SAVATINI BTN L |
X L

On Kapak G Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A s04 2% Sikma torku 50Nm
Tighten torque 2—
| 2xM10-10.9 ==
] \
2 950 5
N
S
L ER §
8 ﬁ 7\ /7 8
— U \ \\‘/@/ S}J S g —
- RS
8 [ f S =
| \ 1
| <+
Q‘ i
o11
- L 72 _ , 2 Delik 30
Ex13 Derinlik 14,8 min. faydal dis boyu Holes 60
Depth D Usable shaft length
DIN 5482 B17x14 84

Dis kalinligi (SW) : 3,2 -0,03
Tooth thickness

Pompa Tipi
Pump Type

iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz G|r|§ Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed 0,
cm®/dev(cm3rev) (bar) d/d (rpm)

APH20.040.A/CBGO1SN 39 M6 47

APH20.060.A/CBG01SN 59 3500 43,2 87,8 13,5 13,5
APH20.080.A/CBG0O1SN 8,0 44,8 91,0
APH20.095.A/CBG01SN 9,4 45,9 93,3
250
APH20.115.A/CBG01SN 11,4 47,6 96,4 35
APH20.140.A/CBG01SN 13,9 49,4 100,4
15
3000
APH20.160.A/CBG01SN 16,0 51,1 103,5
APH20.190.A/CBG01SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6

APH20.220.A/CBG01SN 21,9 210 61,7 | 1249 | 20
2500
APH20.250.A/CBGO1SN 24,8 190 64,2 | 129,8
APH20.280.A/CBG0O1SN 27,9 170 2200 66,4 | 1343
APHZ20.320.A/CBGO1SN 32,0 160 69,4 | 1404
2000
APH20.340.A/CBGO1SN 34,0 150 70,9 | 1439 20 40
APHZ20.380.A/CBGO1SN 38,0 140 74,2 | 1499
1750
APHZ20.400.A/CBGO1SN 40,0 130 759 | 1534

I 50 | REV.AG 17/09.15




‘ - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR ‘s ﬂﬁcend

www.blueascend.com APH20 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics

C Sl = Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 ©&—C Sikma torku 50Nm
' 6,5 +02 Tighten torque
== 2xM10-10.9
2,7 +05
& 47,5 x @2,5 Oring
?C H—t 25 950
g
bl ea -
3 o
= I P e o & g 39
/@g )@ 2?[ 3 N | T E
v A—T—t—T—= o 2 ~ _
o '7 IS Q N t
0 T s © |
- &
by
- ; 30 @11
Ex13 Derinlik 3,2 02 .
60
pepth D 7.2 Holes
- 8 min. 84
;‘; Kege
s Seal
12 02
e i —— 3 ] — x,
8 o 4
) §
Kavrama .
Coupling 0,5x30
2,505

Pompa Tipi

iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz G|r|§ Inlet Cikis - Outlet
PUMD Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
P 1yp cm®/dev(cm?rev) (CED) d/d (rpm)
APH20.040.A/CCE01SN 3,9 41,6 84,7

APH20.060.A/CCE01SN 5,9 3500 43,2 87,8 13,5 13,5
APH20.080.A/CCEO01SN 8,0 44,8 91,0

APH20.095.A/CCE01SN 9,4 45,9 93,3

250
APH20.115.A/CCEO01SN 1,4 47,6 96,4
35
APH20.140.A/CCEO01SN 13,9 49,4 100,4
15
3000
APH20.160.A/CCE01SN 16,0 51,1 103,5
APH20.190.A/CCE01SN 19,2 59,6 120,5 40 M6 M6

APH20.220.A/CCE01SN 21,9 210 61,7 124,9 20

2500
APH20.250.A/CCE01SN 24,8 190 64,2 129,8
APH20.280.A/CCE01SN 27,9 170 2200 66,4 134,3
APH20.320.A/CCE01SN 32,0 160 69,4 140,4

2000
APH20.340.A/CCE01SN 34,0 150 70,9 143,9 20 40
APH20.380.A/CCEO1SN 38,0 140 74,2 149,9

1750

REV.AG 17/09.15 | 51 I

APH20.400.A/CCE01SN 40,0 130 75,9 153,4




. blue

" ascend | HELISEL DISLI POMPALAR MV AN |
hydraulics | HELICAL GEAR PUMPS APH20 L \{ | qLA\ .
On Kapak C Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 31,5 84
A 04 6,2
il ()]
- 7 | H m
o g
) A = o
B T ——— N
2 I g
T 711
2 Delik
- Holes
C (UNF-2B)XD — -
12 SAE 16-4 (A) 5/8" Spline
| | Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 106,4 =015
9 Dis, 16/32 DP 130.4
Involute spline
— Flat root side fit
9 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pump T F; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azo4
APH20.040.A/CDC04SN 3,9 42,2 85,3
9/16-18 UNF 13 9/16-18 UNF 13
APH20.060.A/CDC04SN 59 3500 43,8 88,4
APH20.080.A/CDC04SN 8,0 45,4 91,6 7/8-14 UNF 16
APH20.095.A/CDC04SN 9,4 46,5 93,9
250
APH20.115.A/CDC04SN 11,4 48,2 97,0
APH20.140.A/CDC04SN 13,9 50,0 101,0
3000
APH20.160.A/CDC04SN 16,0 51,7 104,1 7/8-14 UNF 16
APH20.190.A/CDC04SN 19,2 60,2 1211
APH20.220.A/CDC04SN 21,9 210 62,3 125,5
2500 11/16-12 UNF 19
APH20.250.A/CDC04SN 24,8 190 64,8 130,4
APH20.280.A/CDC04SN 27,9 170 2200 67,0 134,9
APH20.320.A/CDC04SN 32,0 160 70,0 141,0
2000
APH20.340.A/CDC04SN 34,0 150 71,5 144,5
11/16-12 UNF 19
APH20.380.A/CDC04SN 38,0 140 74,8 150,5
1750
APH20.400.A/CDC04SN 40,0 130 76,5 154,0

I 52 | REV.AG 17/09.15



| o _. blue
HELISEL DISLI TANDEM POMPALAR e ﬂﬁcend

wwwhlueascendcorn  APH20 - APH20 | HELICAL GEAR TANDEM PUMPS | hydraulics

JNJ On Kapak ESaft Tipi

Front Cover Shaft Type

H 40
B :08 12,1
88
Aso4 4,8 71,4 @9

1
/|

~IT
15,9
236,47 -0,05

——
e
[/
\
[

4 Delik
% Q)\ 28 | 357 / Holes
R - |

O B
Sikma torku 50 Nm 7%'—‘ {b
/ —H

Tighten torque
V»
|
| —
/ L
{ M12x1,5

96,18

50

100
—
|
RPY
oy
I —

™M
mn
o
[1e}
. C C
Ex13 Deriniik Ex13 Derinlik 19
Depth D Depth D —Ref. Cap : 16,66
Ref. diameter
3,2 0,02
— Koniklik : 1/8
Taper
* 060 ve 080 arka pompalar icin / For 060 and 080 pumps Ay Kama <
C=135;: D=302; E=M6 Woodruff key

Girig — Inlet - Cikis - Outlet -

iletim Hacmi Maks. Basing
Displacement Max. Pressure Maks. Hiz
cm¥dev(cmrev) Max. Speed | A z04
d/d (rpm)

Pompa Tipi
Pump Type

REV.AG 17 /09.15 | 53 I




. blue HELISEL DisLi 2/,

" ascend | TANDEM POMPALAR VT [y

hydraulics | HELICALGEAR TANDEM PUMPS | APH20 h '|_" K |L
LA A Sl

iletim Hacmi Maks. Basing Girig — Inlet Cikis - Outlet

Displacement Max. Pressure Maks. Hiz
cm¥dev(cmrev) (bar) Max. Speed | A4 | B:og H

d/d (rpm) C D E G d e
:
19,2 13,9 250 169,2 | 220,2
19,2 16,0 250 230 3000 60,2 | 170,7 | 223,33
19,2 19,2 190 179,2 | 240,3
21,9 59 166,9 | 211,9
21,9 8,0 168,8 | 2151
21,9 13,9 210 62,3 | 173,5 | 224,5
21,9 16,0 230 175,0 | 227,6
21,9 19,2 190 183,5 | 244,7
21,9 21,9 170 185,7 | 2491
24,8 5,9 2500 172,4 | 217,0
24,8 13,9 178,6 | 229,6
190 64,8
24,8 16,0 230 180,1 | 232,7
20" 40* | M8*| 13,5| 30,2 | M6
24,8 19,2 190 188,6 | 249,7
24,8 21,9 170 190,9 | 2541
24,8 24,8 150 195,6 | 259,2
27,9 | 139 67,0 | 1829 | 2339
27,9 16,0 170 230 2200 184,4 | 2371
27,9 19,2 190 192,9 | 2541
27,9 21,9 170 195,2 | 258,4
27,9 24,8 150 197,7 | 263,5
27,9 27,9 140 1999 | 267,8
32,0 5,9 182,9 | 227,6
32,0 8,0 184,4 | 230,7
32,0 1.4 0 187,1 | 236,2
160 2000 70,0
32,0 16,0 230 190,6 | 243,3
32,0 19,2 190 199,1 | 260,3

I 54 | REV.AG 17/09.15

Pompa Tipi
Pump Type




- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com DKP20 GEARPUMPS | hydraulics

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 40
A o,
04 28 @9
19 4 Delik
4,8 / Holes
I =
< Sikma torku 50Nm
, D~ § [Tighten torque
o . : ~ ©
= (D) e /i = g
R4 ﬂt A== J =)
T I -
3 H%f By v—\‘ A
: o o
/ | A
/ M12x1,5
j en o 12,1
Ex13 Derinlik D —Ref. Cap : 16,66
Depth Ref. diameter
— Koniklik : 1/8
Taper 3,2 0,02

Ay Kama
Woodruff key

Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz G|r|§ Inlet Cikis - Outlet
Pump T F; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed 10,
p1yp cm®/dev(cm3rev) (CED) d/d (rpm) E c

DKP20.040.A/CABO2SN , , 853 | 12 12
DKP20.060.A/CABO2SN , , 88,4 302 | Ms

13,5
DKP20.080.A/CABO2SN , , 91,6
DKP20.095.A/CABO2SN , , 93,9
DKP20.115.A/CAB02SN , : 97,0

302 | M6

DKP20.140.A/CABO2SN , 0 | 101,0 135
DKP20.160.A/CABO2SN 104,1

20 40 M8
DKP20.190.A/CABO2SN 121,1
DKP20.220.A/CABO2SN 1255
DKP20.250.A/CABO2SN 130,4
DKP20.280.A/CABO2SN 134,9 20 40 M8

REV.AG 17 /09.15 | 55 I




e bluend DISLI POMPALAR |
- asce AR AT O
hydraulics | GEARPUMPS DKP20 L' [B)/p L _

On Kapak G Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A s04 26 Sikma torku 50Nm
Tighten torque 2—
2xM10-10.9 =—*
£ 2 950 g‘
- 3
'R s
3 I 8- =
— % \ \/@ N g g -
2 LT R ;
1 \ D <]
f 1 g ®
L i
211
: o / <L 7,2 _ _ 2 Delik 30
x13 Derinlik 14,8 min. faydal dis boyu Holes 60
Depth D Usable shaft length
DIN 5482 B17x14 84

Dis kalinligi (SW) : 3,2 -0,03
Tooth thickness

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azos

Pump Type

Pompa Tipi lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz n Girig — Inlet Cikis - Outlet
84,7

cm?dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) “-
DKP20.060.A/CBG01SN s 43,2 87,8 13,5 13,5
DKP20.080.A/CBG01SN , 44,8 91,0
DKP20.095.A/CBG01SN , 45,9 93,3
DKP20.115.A/CBG01SN ) 47,6 96,4 35
DKP20.140.A/CBG01SN , 49,4 100,4 40 M6 15 M6
DKP20.160.A/CBG01SN 51,1 103,5 20
DKP20.190.A/CBG01SN 59,6 120,5
DKP20.220.A/CBG01SN 61,7 124,9
DKP20.250.A/CBG01SN 64,2 129,8
DKP20.280.A/CBG01SN 66,4 134,3 20 40

I 56 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

C On Kapak

Front Cover

Saft Tipi
Shaft Type

B
A 04
6,5 +0,2
2,7 +05
47,5 x @2,5 Oring
5
) /\%/ l "o
! r
3 ) i
a I\ \‘/ a S 29
B-HE 3838 s
: AN e e QR ~
2 TN & 8
C 2
Ex13 Derinli 3,2 +02
Depth D 7.2
12 02
o
b —
& S
Kavrama
Coupling

Pompa Tipi
Pump Type

DKP20.060.A/CCE01SN

DKP20.080.A/CCE01SN

DKP20.095.A/CCE01SN

DKP20.115.A/CCEO1SN

DKP20.140.A/CCEO1SN

DKP20.160.A/CCE01SN

DKP20.190.A/CCE01SN

DKP20.220.A/CCE01SN

DKP20.250.A/CCE01SN

DKP20.280.A/CCE01SN

iletim Hacmi
Displacement

Maks. Basing
Max. Pressure
(bar)

cm®dev(cmrev)

DKP20.040.A/CCE01SN

Maks. Hiz

Max. Speed

d/d (rpm)

DKP20| GEARPUMPS| hydraulics

- _. blue
DISLI POMPALAR “ ascend

&—C Sikma torku 50Nm

P18 011

Tighten torque
== 2xM10-10.9

100
60

8 min.

Kege
Seal

@52 +o,046

0,5x30°

2,505

Giris — Inlet Cikis - Outlet
A 04

e lelelelale]
12 12

416 | 847
3500 432 | 878 | 135 13,5
448 | 91,0
459 | 933
280
476 | 964
35
49,4 | 1004 40 M6 15 M6
3000
51,1 | 1035 | 20
596 | 1205
240 617 | 1249
2500
220 642 | 1298
200 2200 66,4 | 1343 20 40

REV.AG 17 /09.15 | 57 I




.. blue

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS DKP20
On Kapak C Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 31,5
A 0,4 6,2

s @ ) s 3
- % e
— | IS
C (UNF-2B)xD . .
12 SAE 16-4 (A) 5/8" Spline

Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Aligtirmali
9 Dis, 16/32 DP

Involute spline
— Flat root side fit
9 Teeth, 16/32 DP

iletim Hacmi

Pompa Tipi

Pump Type

DKP20.040.A/CDC04SN

DKP20.060.A/CDC04SN

DKP20.080.A/CDC04SN

DKP20.095.A/CDC04SN

DKP20.115.A/CDC04SN

DKP20.140.A/CDC04SN

DKP20.160.A/CDC04SN

DKP20.190.A/CDC04SN

Maks. Basing

Maks. Hiz

106,4 0,15

1304

Giris — Inlet

211
2 Delik
Holes

Cikis - Outlet

DKP20.220.A/CDC04SN

DKP20.250.A/CDC04SN

DKP20.280.A/CDC04SN

I 58 | REV.AG 17/09.15

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Aos
3,9 42,2 85,3
9/16-18 UNF 13 9/16-18 UNF 13
59 3500 43,8 88,4
454 | 916 | 7/8-14 UNF 16
46,5 93,9
280
48,2 97,0
50,0 101,0
3000
51,7 104,1 7/8-14 UNF 16
11/16-12 UNF 19
60,2 1211
240 62,3 125,5
2500
220 64,8 130,4
200 2200 67,0 134,9




- _. blue
TANDEM DISLI POMPALAR e ﬂﬁcend

www.blueascend.com DKP20| TANDEMGEARPUMPS| hydraulics

A On Kapak ESaﬂ Tipi
Front Cover Shaft Type
H 40
B :08 12,1
88
Asa 4.8 71,4 89

4 Delik
! 28 | 35,7 / Holes
1

\ \ = T
: Toen orue %, b
/ﬂ@\> A T"” 2 /

o i ™ Do EHEE ] e o
N aNFD e g J = ‘ 8
- @ 0 ~& ’:::*’ -

[

32,53

]
’ T
/ | M12x1,5

.C. <C.
Ex13 Derinlik Ex13 Derinligk/ 19
Depth D Depth D —Ref. Cap : 16,66
Ref. diameter
3,2 002
— Koniklik : 1/8
Taper
3

* 060 ve 080 arka pompalar icin / For 060 and 080 pumps Ay Kama
C=135; D=302; E=M6 Woodruff key

Girig — Inlet - Cikis - Outlet -

iletim Hacmi Maks. Basing
Displacement Max. Pressure Maks. Hiz
cm¥dev(cm?rev) Max. Speed | A 04
d/d (rpm)

Pompa Tipi
Pump Type

REV.AG 17 /09.15 | 59 I




.. blue - e/t
Fa uscend TANDEM DISLI POMPALAR AN Ta AT [ =

hydraulics | TANDEM GEAR PUMPS DKP20 H |_ | J'..'-;- A\ |L
Mot MY B ) B 1l

lletim Hacmi Maks. Basing Giris — Inlet Cikis - Outlet

i Max. Pressure
:;’Srr:ga_r ;rg;' chlflg:ae\]/‘(:cen?/?Q\}) (CED) Ml\c%%l_((ssr'ggizd A4 | B:os H c 5 . . 4 .
T
DKP20.190/140.A/CABO2SN-TikeN 13,9 280 169,2 | 220,2
192 | 160 | 250 280 3000 602 | 1707 | 2233
19,2 19,2 280 179,2 | 240,3
21,9 5,9 166,9 | 211,9
21,9 8,0 168,8 | 215,1
21,9 11,4 171,5 | 220,6
21,9 13,9 240 20 62,3 | 173,5 | 2245
21,9 16,0 175,0 | 227,6
21,9 19,2 183,5 | 2447
21,9 21,9 240 185,7 | 2491
24,8 59 2500 172,4 | 217,0
24.8 11,4 176,6 | 225,7
220 64,8
24.8 16,0 180,1 | 232,7
20*| 40* | M8*| 13,5| 30,2 | M6
24,8 19,2 188,6 | 249,7
24,8 21,9 240 190,9 | 2541
24,8 24,8 220 195,6 | 259,2
DKP20.280/060.A/CABO2SN-T VAl 5,9 176,7 | 221,4
DKP20.280/080.A/CABO2SN-T Al 8,0 178,2 | 2245
27,9 1,4 180,9 | 230,0
27,9 13,9 260 67.0 182,9 | 233,9
27,9 16,0 200 2200 184,4 | 2371
27,9 19,2 192,9 | 2541
27,9 21,9 240 195,2 | 258,44
27,9 24,8 220 197,7 | 263,5
27,9 27,9 200 199,9 | 267,8

I 60 | REV.AG 17/09.15



, - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR ‘s ﬂﬁcend

www.blueascend.com DPH20 HELICAL GEARPUMPS | hLhydraulics

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type

A +04 28 88

19 4 Delik
4,8 357 / Holes

s e el Sn
5} Sikma torku  50Nm @ i @
/ {)\ a / Tighten torque i
8 ; o 2
- o)}
\\\/ / ﬁi 7] J — ©
o N?/ NI ‘ RS ) .
“ AR _ NvaNg 3
/ ~ - —
M12x1,5 @ ‘ @
G 12,1 |
Ex13 Derinlik D | Ref. Cap : 16,66
Depth Ref. diameter
— Koniklik : 1/8
Taper 3200 _

Ay Kama
Woodruff key

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)

lels[elefelo]
DPH20.040.A/CABO2SN 48,2 101,3 12 12
DPH20.060.A/CAB02SN 49,8 104,4 30,2 M6
| 13,5

DPH20.080.A/CABO2SN 51,4 107,6

Pump Type

Pompa Tipi lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz s ' Girig — Inlet Cikis - Outlet

DPH20.095.A/CAB02SN 52,5 109,9

DPH20.115.A/CAB02SN 54,2 113,0
30,2 M6

DPH20.140.A/CAB02SN 56,0 117,0 13,5

DPH20.160.A/CABO2SN 57,7 1201

20 40 M8
, 73,0 150,9 20 40 M8

REV.AG 17/09.15 | 61 I




.. blue

“ascend | HELISEL DiSLi POMPALAR
hydraulics | HELICAL GEAR PUMPS DPH20
On Kapak G Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 26
— M 950 S‘
i 3
b :
o ﬁ [N SO
= u \ @@ 011 3 38
g | | ‘ '-"_l 1 — s @ 9
3 E /& ’— \ §
W
<C.| 7,2
Ex13 Derinlik 14,8 min. faydali dis boyu
Depth D Usable shaft length

Pompa Tipi
Pump Type

DPH20.040.A/CBGO1SN

DPH20.060.A/CBG01SN )

DPH20.080.A/CBGO1SN

DPH20.095.A/CBG01SN

DPH20.115.A/CBGO1SN

DIN 5482 B17x14
Dis kalinhigi (SW) : 3,2 -003
Tooth thickness

Sikma torku 50Nm
Tighten torque 2~
2xM10-10.9 =

(=)
=
e ) L
At
g ®
711
2 Delik 30
Holes 60
84

DPH20.140.A/CBGO1SN

DPH20.160.A/CBGO1SN

DPH20.190.A/CBG0O1SN

DPH20.220.A/CBGO1SN
DPH20.250.A/CBG0O1SN

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azo4
cm¥dev(cm3rev) ((E) d/d (rpm) c D E c
47,6 100,7 12 12
49,2 103,8 13,5 13,5
50,8 107,0
51,9 109,3
53,6 112,6
35
55,4 116,4 40 M6 15 M6
57,1 119,5 20
65,6 136,5
67,7 140,9
70,2 145,8
73,0 150,3 20 40

DPH20.280.A/CBG01SN

I 62 | REV.AG 17/09.15



‘ - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR ‘s ﬂﬁcend

www.blueascend.com DPH20 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics

C On Kapak $aft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A s04 =T Sikma torku 50Nm
6,5 +o, Tighten torque
2 7m =~ 2xM10-10.9
,/ 405
a_ 47,5 x ©2,5 Oring
Hp——s w ||
Wrﬂ o yar
o <t o
= I ’ﬂ o e 8
&) @Al L~ I
o ‘ '> ‘ (ST o t
o N s @ -
-l &
X
C 2 30 @11
Ex13 Derinlik 3,2 +02 2 Delik
bepth P 7.2 %0 Holes
- 8 min. 84
o: Kege
= L Seal
12 02
S g '/ l\,,
IS 2 /
” §
Kavrama .
Coupling 0,5x30
2,5 05

. iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet

Pompa Tipi .

Pump Tvbe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A o4

Plyp cm®/dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
DPH20.040.A/CCEO1SN 3,9 47,6 100,7 12 12

DPH20.060.A/CCE01SN 5,9 49,2 103,8 13,5 13,5
] 3500
DPH20.080.A/CCE01SN 320 50,8 107,0
DPH20.095.A/CCEO1SN 51,9 109,3
DPH20.115.A/CCEO1SN 53,6 112,6 35
DPH20.140.A/CCEO1SN 55,4 116,4 40 M6 15 M6
300 3000
DPH20.160.A/CCE01SN 57,1 119,5 20

DPH20.190.A/CCEO1SN 280 65,6 136,5
DPH20.220.A/CCE01SN 250 67,7 140,9
2500
DPH20.250.A/CCEO1SN 230 70,2 145,8
DPH20.280.A/CCE01SN 210 2200 73,0 150,3 20 40

REV.AG 17 /09.15 | 63 I




R e nd | HELISEL DisLi POMPALAR '
ecne AR A AR R
hydraulics | HELICALGEARPUMPS | DPH20 L' [/} L

On Kapak $aft Tipi

Front Cover Shaft Type

B 31,5 84
A 04 6,2
% 7 :
— LLg
. | E m
i SN [— =
A u-,
i A —
3 z— o %
] o211
2 Delik
- Holes
C (UNF-2B)xD — -
12 SAE 16-4 (A) 5/8" Spline Y
| | Evolvent Spline S
Dig Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 106,4 <015
9 Dig, 16/32 DP 130.4
Involute spline
— Flat root side fit

9 Teeth, 16/32 DP

Pompa Tii iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pump T F; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
PP omidev(emirev) | (bar) d/d (rpm) c “_
DPH20.040.A/CDC04SN 3,9 48,2 101,3
13

9/16-18 UNF 9/16-18 UNF 13
DPH20.060.A/CDC04SN 5,9 3500 49,8 104,4
DPH20.080.A/CDC04SN , 320 51,4 107,6 | 7/8-14 UNF 16
DPH20.095.A/CDC04SN , 52,5 109,9
DPH20.115.A/CDCO04SN ; 54,2 113,0
DPH20.140.A/CDC04SN , 56,0 117,0

300 3000

DPH20.160.A/CDC04SN , 57,7 120,1 7/8-14 UNF 16

11/16-12 UNF 19
DPH20.190.A/CDC04SN , 280 66,2 1371
DPH20.220.A/CDC04SN , 250 68,3 141,5
2500
DPH20.250.A/CDC04SN ; 230 70,8 146,4
DPH20.280.A/CDC04SN , 210 2200 73,0 150,9

I 64 | REV.AG 17/09.15



| - _. blue
HELISEL DISLI TANDEM POMPALAR e ﬂﬁcend

wwwhlueascendcorn  DPH20 - DPH20 | HELICAL GEAR TANDEM PUMPS | hydraulics

PN On Kapak ESaft Tipi
Front Cover Shaft Type
H 40
B :08 12,1
88
Ao 4,8 @9
4 Delik
% CD\ 28 / Holes
x < — ]
g Sikma torku 50 Nm
~ Tighten torque
%
A A T@ o
= ) Q <
g 1 N YL 7 == 2
= 0T N N H— 73 l@‘ &
I I (N .
o & & =
8 @ = R
5| o
/ {/ Vel
M12x1,5
- C c [
Ex13 Derinlik Ex13 Derinlik 19
Depth D Depth D —Ref. Cap : 16,66
Ref. diameter
3,2 0,02
— Koniklik : 1/8
Taper
* 060 ve 080 arka pompalar icin / For 060 and 080 pumps Ay Kama <
C=135; D=302; E=M6 Woodruff key

iletim Hacmi Maks. Basing
Displacement Max. Pressure
cm¥dev(cmrev) (bar)

Maks. Hiz
Max. Speed | A 04
d/d (rpm)

Pompa Tipi
Pump Type

REV.AG 17 /09.15 | 65 I




.. blue HELISEL DiSLI Eh
“ ascend | TANDEM POMPALAR VG
hydraulics | HELICAL GEAR TANDEM PUMPS | DPH20 h |_ 4y

iletim Hacmi Maks. Basing Girig — Inlet Cikis - Outlet

- Displacement Max. Pressure Maks. H
pompa P om’ldev(cmrev) (bar) Max. Speed | Ass | Bios | H
1 2 1 2

19,2 13,9 300 187,2 | 248,3
19,2 16,0 280 300 3000 66,1 | 1888 | 2514
19,2 19,2 280 197,3 | 2684
21,9 5,9 185,3 | 240,1
21,9 8,0 320 186,9 | 243,2
21,9 11,4 189,6 | 248,7
21,9 13,9 250 68,2 | 191,6 | 252,6
21,9 16,0 >0 193,2 | 255,8
21,9 19,2 280 201,7 | 272,8
21,9 21,9 250 203,8 | 2771
24,8 59 2500 190,3 | 2451
24,8 8,0 320 191,9 | 248,33
24,8 1.4 194,6 | 253,8
24,8 13,9 196,6 | 257,7
230 300 70,8
24,8 16,0 198,2 | 260,8
20*| 40* | M8*| 13,5| 30,2 | M6
24,8 19,2 280 206,7 | 277,8
24,8 21,9 250 208,8 | 2822
24,8 24,8 230 213,6 | 291,6
27,9 5,9 194,7 | 249,5
27,9 8,0 320 196,3 | 252,6
zo | 00 | 2o | | oz | 70 |2 282
27,9 19,2 280 21,1 | 282,22
27,9 21,9 250 213,2 | 286,5
27,9 24,8 230 215,8 | 291,6
27,9 27,9 210 218,0 | 295,9

I 66 | REV.AG 17/09.15



www blueascendcom

KODLAMA SISTEMI N
ORDERING CODE

blue

-

GRUP 30 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF GROUP 30 PUMPS

Pompa Tipi / Pump Type
Aluminyum Gévdeli Diiz Digli Pompa
AP30 Aluminium Body Gear Pump
Aluminyum Govdeli Helisel Digli Pompa
APH30 Aluminium Body Helical Gear Pump
Dokum Gévdeli Duz Disli Pompa
DKP30 Cast Iron Body Gear Pump

Dékum Gévdeli Helisel Disli Pompa
DPH30 Cast Iron Body Helical Gear Pump

Donls Yonu / Rotation

A = Sol dénus / Counter-clockwise

340/340/340

lletim Hacmi / Displacement
cm?dev (cm7rev)
170 = 17 cm’/dev (cm*/rev)
220 = 22 cm’/dev (cm/rev)
270 = 27 cm’/dev (cm®/rev)
320 = 32 cni /dev (cni /rev)
340 = 34 cm’/dev (cm’rev)
380 = 38 cm®/dev (cm’/rev)
430 = 43 cm*dev (cm®/rev)
470 = 47 cm®/dev (cm’/rev)
510 = 51 cm’/dev (cm*/rev)
560 = 56 cm’/dev (cm®/rev)
610 = 61 cm’/dev (cm’/rev)
730 = 73 cm*dev (cm®/rev)
820 = 82 cm’/dev (cm’/rev)
900 = 90 cm’/dev (cm®/rev)
1000 = 100 cm? /dev (cm? /rev)

C = Sag donus / Clockwise

R = Cift dénlis / Reversible

On Kapak / Front Cover

N CI /A I 5 I 02 i S I O

On Yatak
Outboard Bearing

Var / Available
Yok/Absent

Arka Kapak / Rear Cover

Kecge / Seal

Standart

Standard

Emniyet Valfi (10 - 90 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (70 - 140 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (120 - 190 Bar)
Relief Valve

Akis Boltcl Valf
Flow Divider Valve

Emniyet Valfli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve With Relief Valve

Yk Duyarl Valf
Load Sensing Valve

Cek Valf
Check Valve

Arkadan Giris-Cikis
Rear Inlet-Outlet

Basing Kompansatorli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve Pressure Compensated

Qe E

Tahrik safti / Drive Shaft Giris - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports

eIl Kare tip
I3 Rectanguiar

ascend
hydraulics

Baklava tip
M Diamond

Og SAE Dikdortgen Flans Metrik dis
f?[ " SAE Square Flange Thread Metric

] 77UN-ZBdi§
i||| UN-2B thread

i Boru dis
(T} | Pipe thread

m HHT’TPH SAE Dikdortgen Flang UNC dis
ﬁ SAE Square Flange Thread UNC

S oome [l || BTN e T
ISt eoem G | BTN, » HTH
e el || CREIRRSY SO0
SN e @) | | DNEIENSY  &0n
PO owenn 0| | HEZEATL ==
ggk:;r;%?anngzpak 260,3 mm @ I?g;izkre;dK:g/aleaft w8 —H
o ownn [ | EIZEIRILIRT EEY
mesent ewm ol ol ==
ol
g owe fBY| | DRMGEImy ET-m

- Kodlama Ornegi (Tekli) ; AP30.340.CABO2SN

Code Example (Single)

Code Example (Tandem)

- Kodlama Ornegi (Tandem) ; AP30.340/340/340.CAB02SN

REV.AG 17 /09.15 | 67




.. blue
« ascend
hydraulics

GENEL BILGI

Grup 30 pompalar 17 cc®/dev.'den 100 cc®/rev.'e kadar ki iletim
hacmine sahip pompalardir.

Kendi icinde AP30 , APH30 , DKP30 , DPH30 olarak 4 gruba ayrilir.
asagidaki tablo da bu 4 grubun birbirinden farkl olan teknik 6zel-
likleri belirtilmistir;

-AP30 (Aluminyum Gévdeli Diiz Disli Pompalar)
-APH30(Aluminyum Gévdeli Helisel Disli Pompalar)

-DKP30 (Dokiim Gévdeli Duz Disli Pompalar)

-DPH30 (Dokiim Gévdeli Helisel Disli Pompalar)

GENERAL INFORMATION | GROUP 30 { T

VR 7
I

Group 30 pumps has a working capacity from 17 cc®/rev to 100
cc/rev.

It has 4 sub-groups in itself as AP30, APH30, DKP30 and DPH30.The
differences between the 4 sub-groups technical specifications can
be found on the below table.

-AP30 (Aluminium Body Gear Pumps)

-APH30 (Aluminium Body Helical Gear Pumps)

-DKP30 (Cast Iron Body Gear Pumps)

-DPH30 (Cast Iron Body Helical Gear Pumps)

AP30 TEKNIK OZELLIKLER / AP30 TECHNICAL DATA

Maks. Basing / Max. Pressure Maks. Hiz

iletim Hacmi
Displacement
cm%dev(cm®/rev)

Pompa Tipi
Pump Type

Min. Hiz
Min. Speed

d/d (rpm)

270 290 3000
22,0 250 270 290 3000 400
27,0 250 270 290 3000 400
32,0 240 260 280 3000 400
34,0 240 260 280 3000 400
38,0 240 260 280 3000 400
43,0 230 250 270 3000 400
47,0 230 250 270 2500 400
51,0 210 230 250 2500 400
56,0 200 220 240 2500 400
61,0 180 200 220 2500 400
AP30.730 73,0 170 190 210 2500 400
AP30.820 82,0 160 180 200 2500 400
AP30.900 90,0 150 170 190 2000 400
AP30.1000 100,0 140 160 180 2000 400
P1: Surrekli calisma basinci P2 : Aralikli calisma basinci P3 : Ani basing
Continuous pressure Intermittent pressure Peak pressure
APH30 TEKNIK OZELLIKLER / APH30 TECHNICAL DATA
N i[etim Ml Maks. Basing / Max. Pressure M'\gikss I—élezd MMin_SH,Zd
i) o
17,0 250 270 290 3000 400
22,0 250 270 290 3000 400
27,0 250 270 290 3000 400
32,0 240 260 280 3000 400
34,0 240 260 280 3000 400
38,0 240 260 280 3000 400
43,0 230 250 270 3000 400
47,0 230 250 270 2500 400
51,0 210 230 250 2500 400
56,0 200 220 240 2500 400
APH30.610 61,0 180 200 220 2500 400
APH30.730 73,0 170 190 210 2500 400
82,0 160 180 200 2000 400
APH30.900 90,0 150 170 190 2000 400
100,0 140 160 180 2000 400
P1: Surekli calisma basinci P2 : Aralikli calisma basinci P3 : Ani basing

Continuous pressure

I 68 | REV.AG 17/09.15

Intermittent pressure

Peak pressure



_. blue
“ ascend
hydraulics

GENEL BILGI

GROUP 30 | GENERAL INFORMATION

www blueascend.com

DKP30 TEKNIK OZELLIKLER / DKP30 TECHNICAL DATA

cm?dev(cm’rev) bar o (o)
22,0 280 300 320 3000 400
27,0 280 300 320 3000 400
32,0 260 280 300 3000 400
34,0 260 280 300 3000 400

Min. Hiz
Min. Speed

Pompa Tipi
Pump Type

280 300 320 3000 400

DKP30.380 38,0 260 280 300 3000 400

DKP30.430 43,0 260 280 300 3000 400
DKP30.470 47,0 250 270 290 2500 400

DKP30.510 51,0 240 260 280 2500 400
DKP30.560 56,0 230 250 270 2500 400
DKP30.610 61,0 220 240 260 2500 400

DKP30.730 73,0 200 220 240 2500 400
82,0 190 210 230 2000 400
DKP30.900 90,0 180 200 220 2000 400
100,0 180 200 220 2000 400
P3 : Ani basing
Peak pressure

P1: Surekli calisma basinci
Continuous pressure

P2 : Aralikli calisma basinci
Intermittent pressure

DPH30 TEKNIK OZELLIKLER / DPH30 TECHNICAL DATA

iletimiacmi Maks. Basing / Max. Pressure Maks. Hiz
Displacement A et
bar

3 3
cm’/dev(cm’/rev) d/d (rpm)

” Min. Hiz
Pompa Tipi Min. Speed

Pump Type

17,0 300 320 340 3000 400
22,0 300 320 340 3000 400
27,0 300 320 340 3000 400
32,0 280 300 320 3000 400
34,0 280 300 320 3000 400
38,0 280 300 320 3000 400
43,0 280 300 320 3000 400
47,0 260 280 290 2500 400
51,0 260 280 300 2500 400
56,0 250 270 290 2500 400
61,0 240 260 280 2500 400

DPH30.730 73,0 220 240 260 2500 400
82,0 210 230 250 2000 400
90,0 200 220 240 2000 400
100,0 200 220 240 2000 400

P1: StrekKli calisma basinci
Continuous pressure

P2 : Aralikli calisma basinci
Intermittent pressure

P3 : Ani basing
Peak pressure

REV.AG 17 /09.15 | 69 I




. blue
AP } |
{58

hy d?m 22“2;2& IGrilFORMATION GROUP 30 HY@U&@BM U@ [ |. |.l '

GRUP30 POMPALARIN DEBI EGRILERI / FLOW CURVES OF GROUP 30 PUMPS

150 100 cc 90 cc 82 cc 73 cc 61 cc 56 cc
51 cc
140
47 cc
130
43 cc
120
110 38 cc
= 100 34 cc
~E 90 32 cc
3 g
9 27 cc
5 E 70
(] 3 60 22 cc
[TH
50 17 cc
40
30
20
10
0 : : : : :
500 1000 1500 2000 2500 3000
Devir (d/d)

Speed (rpm)

I 70 | REV.AG 17/09.15



KAPAK TIPLERI ! S d
“ascen
www.blueascend.com GROUP 30 | FRONTCOVERS | hydraulics

118,5+18 n E
22,
98,4 0,2 11 22 -
4 Delik
/ Holes —
@14,5 -
2 Delik 1
/ Holes — A
o 4 I 2
g 2 : | g
2 I s E - 8
— 1 = g
n 3 2 o|
i o s -
@ N L
A N - 9,5
i 4,8
174 415
57
211
102:02 4 Delik 22 T
Holes =
= S ) il
== B ]
o o { f;-? N\ ¥ H— g
A *’ He\\N :
9o — s RN N 1 N n
: € V6219 i f
= E;]BF = 213,5 ‘ NS E —l N 8
Ei 3 8 2 Delik = o —| |
# ki Holes —— —
= ? ] \ L Ur—omd |
!
[ 55
8
122 210
131 418
54
g}l)l lik
eli 22
A
ki il —
i) g o
N —T 1| < @ <
|| ] 1 SR\ o o3
14,5 iy 8 = [ ) s =
2 — [ N -
2 Delik = . &J 3 g
Holes J/‘ mw - —
— 2 . S —
9,5 N ‘
48 ||
146202 1143 502
175 218 140 215
155
127
1142 68
22,
- Al
3 g 3 g
T 0
gl N
By | 8 T 8
L g —
g 48 14,5 97
1142 4 Delik 114,502 -
127 Holes
147 s18

REV.AG 17/09.15 | 71 I




.. blue
« ascend
hydraulics

SAFT TIPLERI
SHAFT TYPES

GROUP 30

=AM

51
36
]
Sikma torku  100Nm
129,75 Tighten torque

47
32 5=
Sikma torku  100Nm
11 Tighten torque

SAE J498B Spline

Evolvent Spline

Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
13 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP

Maks. Tork 280 Nm

5003 (
T TS .
L Mg
= Ay Kama Kl M14x1,5 Ay Kama n\
X1,
M16x1,5 Woodruff key Woodruff key
—Ref. Cap : 21,25 (—Ref. Cap : 21,59
Ref. diameter Ref. diameter
— Koniklik : 1/5 —Koniklik : 1/8 .
Taper Maks. Tork 240 Nm Taper Maks. Tork 240 Nm
Max. Torque Max. Torque
41 E
41
Dliz Kama
Square Key
L 6,35x25,4

|
022,22 0025 ‘_‘J
25 015

Maks. Tork 200 Nm
Max. Torque

L Ref. Cap : 24,64
Ref. diameter

Max. Torque
60
41

42 >

Sikma torku  100Nm

Tighten torque

16
o _
— Et | )
7 - 4,75 002
/g : SAE J498B Spline
M16x1,5 Ay Kama E\_/olv_ent S__pline
Woodruff key Dis Dibi Duiz, Yanaktan Aligtirmali

13 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP

!
[
I
|
I
|
I
28 -02

@25 -0,05

1/4"-28 UNF Civata

Bolt

Maks. Tork 340 Nm
Max. Torque

— Koniklik : 1/8
Taper Maks. Tork 350 Nm Maks. Tork 330 Nm
Max. Torque Max. Torque
n 6.5
Diiz Kama
55 Square Key [ 15
A8x7x32-DIN6885 L

‘
D
225 5%

@52 -02

Shaft-Mil
DIN5463
6x21x25

Usable Tooth Lenght- Faydali Dis boyu
16 Min.

Maks. Tork 280 Nm

Max. Torque

72 | REV.AG 17/09.15



www.blueascend.com

Kare Tipi Flang
Rectangular Flange

—

Siparis Kodu lletim Hacmi

Displacement
cmd/dev (rev)

Ordering Code

01 17 - 100

ExDerinlik

GROUP 30

GOVDE DELIK TIPLERI
BODY HOLE TYPES

Basing Tarafi
Pressure Side
e[ d ] e |

19

Emis Tarafi
Suction Side

27

55 | M8x16 55 M8x16

Depth

Baklava Tipi Flang
Diamond Flange

*

e Gl lletim Hacmi

Displacement
cm3/dev (rev)

Ordering Code

17 - 61

Suction Side Pressure Side
L c ol e | o]l o |

27 51 M10x19 | 19 40

02
ExDerinlik

Depth 73-100

33 62 | M12x19| 27 51 | M10x19

Siparis Kodu lletim Hacmi

Displacement
cmd/dev (rev)

Ordering Code

SAE Dikdortgen Flans Metrik Dis
SAE Square Flange Metric Thread

Basing Tarafi

Emis Tarafi
Suction Side Pressure Side

_. blue
“ ascend
hydraulics

17-22 476 | M8 22,2 12,5 | 38,1 17,5
27 - 34 254 | 52,4 26,2 19 47,6 | M8 22,2
M10
Ex19 Derinlik 03 38-51 30,5 | 58,7 302 | 254 | 524 | M10 | 262
Depth
56 - 82 39,3 | 69,8 35,7 30,5 | 58,7 | M10 | 30,2
M12
90 - 100 51 77,8 42,9 39,3 | 69,8 | M12 | 357
04 Dis /Thread
(UN-2B) SAE Oring Boss
D L fletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
E os'dpaf@ Kgd; Displacement Suction Side Pressure Side
rdering Code by
Sl oo N I S N R
| 1 ‘ 17-34 30,5 15/16"-12 UN-2B | 24,8 11/16"-12 UN-2B
f\ 1 l\ 04 38-51 39,1| 58 15/8"-12 UN-2B | 30,5 | 49 | 15/16"-12 UN-2B
i 56 - 100 45 65 17/8"-12 UN-2B | 39,1| 58 | 15/8"-12 UN-2B
C
05 Boru dis / Pipe Thread
E 1S0228/1
|
) : | - lletim Hacmi
| ! | Siparis Kodu
| g Ordering Code psbiaceent
|
|
i
[}
‘ SAE Dikdoértgen Flangs UNC Dis
) SAE Square Flange UNC Thread
7@7 7®/ ] .. iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
-— Sipansiitedu Displacement Suction Side
, Ordering Code &
@7 cm3/dev (rev)
19 47,6 22,2 12,5 | 38,1 | 5/16-18 UNC-2B | 17,5
3/8-16 UNC-2B
27 -34 254 | 524 26,2 19 47,6 22,2
- 3/8-16 UNC-2B
Ex19 Derinlik
Depth 06 38 -51 30,5 | 58,7 | 7/16-14 UNC-2B | 30,2 254 | 52,4 26,2
D 56 - 82 39,3 | 69,8 357 | 305 | 587 | 7/16-14 UNC-2B | 302
1/2-13 UNC-2B
90 - 100 51 | 77,8 429 | 393 | 69,8 | 1/2-13UNC-2B | 357

REV.AG 17 /09.15 | 73




T blue il - /!
« qascend | DisLi POMPALAR Ll’ i “; M |'L. m =
L)

[ U IDINANY

hydraulics | GEARPUMPS AP30

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 47 120
Asos 32 o 98,4
22 Holes

|
T
& 8
i é | %@
Sikma torku  100Nm @ i 0

Tighten torque
I
<+
< o ©
- /| g A &
- %
1 v ~
I i
(S ™ ch
L a N
M14x1,5
c 48 |
D | Ref. Cap : 21,59 O
Ex19 Derinlik Ref. diameter P
Depth 4 -0,03
— Koniklik : 1/8 7[7, ,,A,
Taper
L
Ay Kama ~
Woodruff key

Pompa Tipi

Pump Type

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
c

cm?dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
250 61,5 128,1
27,0 63,0 1311
32,0 3000 64,5 1341
34,0 240 65,0 135,1
66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
. 43,0
. 47,0

AP30.430.A/CAB02SN 68,0 1411
230

AP30.470.A/CAB02SN 69,5 1441
AP30.510.A/CAB02SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CAB02SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CAB02SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CAB02SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CAB02SN 82,0 160 80,0 166,1

33 62 |M12x19| 27 51 M10x19
AP30.900.A/CAB02SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CAB02SN 100,0 140 86,0 1781

I 74 | REV.AG 17/09.15




blue

P

DiSLI POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com AP30 GEARPUMPS | hydraulics
) £ A
JyJ On Kapak Saft Tipi —— —
Front Cover Shaft Type
@ e
1 1
B 41 120
211 98,4
Az04 4 Delik
22 Holes
Diiz Kama
Square Key
6,35x25,4
<+
< . 3 X
- 2 Au_’/ui . = ~ -
o~ el .
B | N I s @
< o
n
S} a
[ee] o
2l <
ﬁ n
R
c 4,38 N
S}
D
Ex19 Derinlik
Depth
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pumg T p‘:a Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Az04
Y cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
AP30.170.A/CAHO2SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CAHO02SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CAHO02SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CAHO02SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CAHO2SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CAHO02SN 38,0 66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
AP30.430.A/CAHO2SN 43,0 68,0 1411
230
AP30.470.A/CAHO2SN 47,0 69,5 1441
AP30.510.A/CAHO02SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CAHO02SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CAHO02SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CAHO2SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CAHO02SN 82,0 160 80,0 166,1
33 62 M12x19 27 51 M10x19
AP30.900.A/CAHO02SN 90,0 150 2000 83,0 172,1
AP30.1000.A/CAHO2SN 100,0 140 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 75 I




.. blue

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS | AP30 L
On Kapak

Front Cover

Saft Tipi
Shaft Type

il

NAUIL

o

B
A o4 41 120
22
- ] 25 Faydali Dis Boyu
B | Full Thread
— @14,5
< 2 Delik
X ] g Holes \
[ g -
|I5s —
=
N - 8
] = 3
&
Q
9,5 SAE 1498B Spline
Evolvent Spline
~ Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 146
CUN-2B)xE @D 13 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit 174
13 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tipi Il_etlm Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
PUMD Tvpe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
PP cm®/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c D E c
AP30.170.A/CDC04SN 17,0 59,5 124,1
AP30.220.A/CDC04SN 22,0 250 61,5 128,1
15/16"-12 11/16"-12
AP30.270.A/CDC04SN 27,0 63,0 131,1 30,5 49 UNF-2B 24,8 42 UNF-2B
AP30.320.A/CDC04SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CDC04SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CDC04SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CDC04SN 43,0 68,0 141,1 . .
230 391 | 58 |\ 3812| 305 | 49 |1516-12
AP30.470.A/CDC04SN 47,0 69,5 1441
AP30.510.A/CDC04SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CDC04SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CDC04SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CDC04SN 73,0 170 77,0 160,1 . .
45 | 65 ||812) 391 58 || 38°12
AP30.820.A/CDC04SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CDC04SN 90,0 150 2000 83,0 172,1
AP30.1000.A/CDCO04SN 100,0 140 86,0 178,1

I 76 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

On Kapak
Front Cover

Saft Tipi

E Shaft Type

AP30

GEAR PUMPS

-

DISLI POMPALAR A
hyd

120

blue
ascend
raulics

146

174

Girig — Inlet Cikis - Outlet
e ol el o] o

B
A 04 46
22
2 ¥50 30 . | Faydal Dis Boyu
| > T Full Thread
S@Q/ﬂ h 28 014,5
JEERN , — 2 2 Delik
¥ _ S I — S Holes
™ e <
>@, L@k : Q
= L —
N ] g
| (S}
o
O
9,5 SAE J498B Spline
Ex16 Derinlik C Evolvent Spline
Depth Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
D 15 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit
15 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pumg T ppe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo04
Y cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
AP30.170.A/CDD0O1SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CDD0O1SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CDD01SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CDDO0O1SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CDD0O1SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CDDO0O1SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CDD0O1SN 43,0 68,0 1411
230
AP30.470.A/CDDO1SN 47,0 69,5 1441
AP30.510.A/CDD0O1SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CDD0O1SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CDD01SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CDD0O1SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CDD01SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CDD0O1SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CDDO1SN 100,0 140 86,0 178,1

27

55

M8x16

55

M8x16

REV.AG 17 /09.15 | 77 I




... blue R

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30

On Kapak $aft Tipi

Front Cover Shaft Type

A z04 41 120
22

Diz Kama
5 1 Square Key
>7

6,35x25,4

\l:g @14,5

— 2 Delik
[ / Holes\

144

23,5
|

25-0,15
©101,6 -0,05

72

60

|
©22,22 0,025

9,5

CXE 146

174

Pompa Tipi ilgtim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pump Type D|§placen;ent Max. Pressure | Max. Speed +0, . E
cm’dev(cm>/rev) (bar) d/d (rpm)
A/CDHO5SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CDHO5SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CDHO5SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CDHO5SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CDHO5SN 34,0 240 65,0 135,1 30,5 G1"
AP30.380.A/CDHO5SN 38,0 66,5 138,1
30,5 G1"

AP30.430.A/CDHO5SN 43,0 68,0 1411
AP30.470.A/CDHO5SN 47,0 20 69,5 1441
AP30.510.A/CDHO5SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CDHO5SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CDHO5SN 61,0 180 74,0 153,1 39 G11/4"
AP30.730.A/CDHO5SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CDHO5SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CDHO5SN 90,0 150 2000 83,0 172,1 45 G11/2" 39 G11/4"
AP30.1000.A/CDHO5SN 100,0 140 86,0 178,1

I 78 | REV.AG 17/09.15



blue

P

DiSLI POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com AP30 GEARPUMPS | hydraulics
G On Kapak $aft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 51
102 211
22 29,75 4 Delik
- ‘ Holes
P
Sikma torku 100Nm
j@) Tighten torque
<+ wn wn
% o / 183 = =
Q E 3
H - —H- A - n
=
Q Q
o) - 2
) 3
M16x1,5
. o | Ref. Cap : 21,59
Ex16 Derinlik <C.| 8 Ref. diameter
Depth
D L Koniklik : 1/5 & 122
Taper
5 -0,03 ( X
Ay Kama L]
Woodruff key ™
Pompa Tipi Ilgtim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A4
cm¥dev(cm¥rev) (bar) d/d (rpm) c D) E c
AP30.170.A/CGAO01SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CGA01SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CGAO01SN 27,0 63,0 1311
AP30.320.A/CGAO01SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CGAO1SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CGAO1SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CGAO1SN 43,0 68,0 1411
230
AP30.470.A/CGAO1SN 47,0 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55 M8x16
AP30.510.A/CGAO1SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CGAO01SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CGAO1SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CGAO01SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CGAO01SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CGAO1SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CGA01SN 100,0 140 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 79 I




T blue il e /!
« qascend | DisLi POMPALAR Ll’ i “; M |'L. m =
Ul

hydraulics | GEARPUMPS | AP30 ) UV AL

H On Kapak Saft Tipi —
Front Cover Shaft Type ‘
|
(I I
B
A +04
33 Dz Kama
Square Key
1\ A8x7x32-DIN6885
A
5 nk | / 5 ,
Q I 1oy S
11| « A
Ny
T =)
< ()]
- @13,5 <
. 2 Delik
== g Holes
i
57 5,5 8
CxE
131

Pompa Tipi il_etim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz n
Pump Type D|§placen;ent Max. Pressure | Max. Speed 10, —
cm¥dev(cm¥rev) (bar) d/d (rpm)
17,0 94,5 159,1
AP30.220.A/CHPO5SN 22,0 250 96,5 163,1
27,0 98,0 166,1
32,0 3000 99,5 169,1
34,0 240 100,0 | 170,1 30,5 G1"
AP30.380.A/CHPO5SN 38,0 101,5 | 1731
30,5 G1"
AP30.470.A/CHPO5SN 47,0 20 104,5 179,1
51,0 210 1055 | 181,1
56,0 200 2500 106,5 | 183,1
61,0 180 109,0 | 188,1 39 G11/4"
2o | w0 50 | 201
90,0 150 2000 118,0 | 2071 45 G11/2" 39 G11/4"
100,0 140 121,0 | 2131

I 80 | REV.AG 17/09.15



- .. blue
DiSLi POMPALAR " ascend
www.blueascend.com AP30 GEARPUMPS | hydraulics

K On Kapak $aft Tipi

Front Cover Shaft Type
B 120
A 04 41
Eﬁk 33,3 _| Faydali Dis Boyu
g Full Thread
(1
- ]
N ~ @14,5
§ S 2 Delik
H K—H © Holes
g L |
— L0 L g 3
- o ]
? Nyl —— O |
- i s
N [ [}
/ n
] - N
/ ©
95 | SAE 1498B Spline
Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Aligtirmall
C(UN-2B)xE 13 Dis, 16/32 DP
@D 54 146
Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP 175

Pompa Tipi

RS cm¥dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm)

AP30.170.A/CKM04SN 17,0 91,5 | 156,1
AP30.220.A/CKMO4SN 22,0 250 93,5 | 160,1

| 15/16"-12 11/16"-12
AP30.270.A/ICKMO4SN 27,0 950 | 1631 | 305 | 49 ||\ 2oof| 248 | 42 | 2 0
AP30.320.A/ICKMO4SN 32,0 3000 96,5 | 166,1

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04 n-n_
©

AP30.340.A/CKMO4SN 34,0 240 97,0 | 1671
AP30.380.A/CKMO4SN 38,0 985 | 1701
AP30.430. 430 100,0 | 173,1

SOATCKMOSE 15/8"12 15/16"12

230 391 | 58 | [Npom | 305 | 49 |'iNEos
AP30.470.A/CKM04SN 47,0 1015 | 1761

AP30.510.A/CKMO4SN 51,0 210 102,5 | 1781
AP30.560.A/CKMO4SN 56,0 200 2500 1035 | 1801
AP30.610.A/CKMO4SN 61,0 180 106,0 | 185,1
AP30.730.AICKM 73,0 109,0 | 192,
04SN 170 21 17/8"12 15/8"12
45 1 65 | yNpog | 391 | %8| UNF2B
AP30.820 AICKMO4SN 82,0 160 12,0 | 1981
AP30.900.A/CKMO4SN 90,0 150 1500 1150 | 2041
AP30.1000.A/CKM04SN [IEEERTVON 140 1180 | 2101

REV.AG 17/09.15 | 81 I




.. blue

149,5

M8x16

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30
L On Kapak K Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
140
A ou 1143
4 Delik )
22 60 Holes_\
16
Sikma torku 100Nm
—\i;j) /Tighten torque
< n
$ T wn / [aRt=3 D
Q T :# S
— - — el
~ [ B— 3
™~ S
\_r .
LM16x1,5 S
Ex16 Derinlik C ——Ref. Cap : 24,64
Depth e 4.8 Ref. diameter
D Y
—— Koniklik : 1/8 P
Taper 4,75 0,02 [
vV 78
Ay Kama
Woodruff key
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pump T pe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo04
P 1yp cm®/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c D E c
AP30.170.A/CLKO1SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CLKO1SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CLKO1SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CLKO1SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CLKO1SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CLKO1SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CLKO1SN 43,0 68,0 1411
230
AP30.470.A/CLKO1SN 47,0 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55
AP30.510.A/CLKO1SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CLKO1SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CLKO1SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CLKO1SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CLKO1SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CLKO1SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CLKO1SN 100,0 140 86,0 178,1

I 82 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

DISLI POMPALAR

AP30

GEAR PUMPS

hydraulics

.. blue
“ ascend

S On Kapak U Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 0,4 120
H <1—5>
57 T A\ o m le
» i 3 Delik
ut | LA Holes
& 9
Y — [ 3
- | nY . e\ o -
1 8 58
—— 7]
N A a1 ®
ul / o
/ Shaft-Mil
DIN5463
6x21x25
Usable Tooth Lenght
56,5 3 Faydali Dig boyu
CxD 16 Min.
Pompa Tipi II_etim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c E ¢
AP30.170.A/CSUO5SN 17,0 94,0 158,6
AP30.220.A/CSU05SN 22,0 250 96,0 162,6
AP30.270.A/CSUO5SN 27,0 97,5 165,6
AP30.320.A/CSUO5SN 32,0 3000 99,0 168,6
AP30.340.A/CSUO5SN 34,0 240 99,5 169,6 30,5 G1"
AP30.380.A/CSUO5SN 38,0 101,0 | 172,6
30,5 G1"
AP30.430.A/CSUO5SN 43,0 102,5 | 175,6
230
AP30.470.A/CSUO5SN 47,0 104,0 | 178,6
AP30.510.A/CSUO5SN 51,0 210 105,0 | 180,6
AP30.560.A/CSUO5SN 56,0 200 2500 106,0 | 182,6
AP30.610.A/CSUO5SN 61,0 180 108,5 | 187,6 39 G11/4”
AP30.730.A/CSUO5SN 73,0 170 11,5 | 194,6
AP30.820.A/CSUO5SN 82,0 160 114,5 | 200,6
AP30.900.A/CSUO5SN 90,0 150 2000 117,5 | 206,6 45 G11/2" 39 G 11/4"
AP30.1000.A/CSUO05SN 100,0 140 120,5 | 212,6

R

EV.AG17/09.15 | 83 I




.. blue

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30
On Kapak Saft Tipi
M Front Cover K Shaft Type

{

il

148
149,4
175

B
A 04
22 60
16 —
R - Topten toraue
W /
§ ol /
o | O -
R — —L/—T E
Y LM16x1,5
Ex16 Derinlik C - ——Ref. Cap : 24,64
Depth e 48 Ref. diameter
-0 — Koniklik : 1/8 &
Taper 475 00 4
+4ﬁﬁipwhé
Ay Kama
Woodruff key
Pompa Tipi ilgtim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz n
Pump Type leplacen;ent Max. Pressure | Max. Speed Ax04
cm¥dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm)
17,0 59,5 1241
250 61,5 128,1
27,0 63,0 1311
32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CMKO1SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CMKO01SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CMKO01SN 43,0 68,0 1411
AP30.470.A/CMKO01SN 47,0 =0 69,5 1441
51,0 210 70,5 146,1
56,0 200 2500 71,5 148,1
61,0 180 74,0 153,1
82,0 160 80,0 166,1
90,0 150 2000 83,0 1721

114,2

120

127

Girig — Inlet Cikis - Outlet
e ol el o o] o]

27 55 M8x16 19 55 M8x16

I 84 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

144

C A
On Kapak Saft Tipi ——a =
Front Cover Shaft Type
1 Hg| IN\S2]
T T
H
B +0,8 47
A £0,4 32
;D % 22 |11
// ]
1y - A
‘}:‘)
AN AN SN - Smat oo
5] 7 > i f\ /} o
‘ INDRE VAR 2
. RS RN
- o I i -
T 2
! A = IS i
57 | L LM14x1,5 -
D C — L Ref. Cap : 21,59
/ D 4,8 Ref. diameter
E —Koniklik : 1/8
Taper &
Mmﬂ+(i%(
C(c), D(d) ve E(e) dlgllerine tekli pompalarin tablolarindan bakiniz. v’?l)’o'éar[]"f? key ™

C (c) D (d), and E (e) in the table see dimensions of a single pump.

iletim Hacmi Maks. Basing
Displacement Max. Pressure

cm¥dev(cm?rev) (bar)

Pompa Tipi
Pump Type

AP30 - AP20

TANDEM DIiSLI POMPALAR
TANDEM GEAR PUMPS

_. blue
“ ascend
hydraulics

@11
4 Delik
Holes

42,9

128

Maks. Hiz
Max. Speed
d/d (rpm)

AP30.510/AP20.220.A/CAB02SN ECIRY 21,9 210 200

AP30.560/AP20.250.A/CAB02SN 56,0 24,8 200 190

AP30.610/AP20.280.A/CABO2SN IEGKNY 27,9 180 180

AP30.730/AP20.320.A/CAB02SN EERY 32,0 170 170

AP30.820/AP20.340.A/CAB0O2SN ¥y 34,0 160 160

AP30.900/AP20.380.A/CAB02SN 90,0 38,0 150 150

AP30.1000/AP20.400.A/CAB0O2SN IVVKY 40,0 140 140

61,5 171,8 | 216,6
63,0 176,4 | 2227
3000 64,5 180,6 | 228,0
65,0 183,1 | 232,2
66,5 188,1 | 239,1
68,0 192,6 | 2453
69,5 204,1 | 265,3
2500 70,5 208,4 | 2716
71,5 212,9 | 278,7
1750 74,0 220,1 | 288,0
77,0 230,1 | 301,2
80,0 237,6 | 310,7
1500
83,0 246,9 | 322,7
86,0 2546 | 332,2

REV.AG 17 /09.15 | 85 I




.. blue o |
" ascend | TANDEM DisLi POMPALAR VIR A NN N e
hydraulics | TANDEM GEAR PUMPS AP30 - AP30 L |_ A [\ L _

L | Hlss ! ur J

L' FRELS

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
H 47
B +0,8 32
A £0,4 11
@11
22 4 Delik
Holes
\ BN -

- 5=
Sikma torku 100Nm

| A P Tighten torque

§ D D> 1) 8 § @
v , Ta | e s
Sl i g
S| |
[ @
Ry || M14x1,5
C c || k- Ref. Cap: 21,59
—_ —— 4,8 Ref. diameter
Ex19 derinlik D Ex19 derinlik- D — Koniklik : 1/8 )

depth depth Taper 9

4-0,03, ( T
Ay Kama 3
Woodruff key

iletim Hacmi Maks. Basing Giris — Inlet Cikis - Outlet

N ey | Mo | Mekahz
d/d (rpm) C B (
AP30.170/170.A/CABO2SN 1746 | 239,2
AP30.220/220.A/CABO2SN 180,6 | 247,2
AP30.270/270.A/CABO2SN 1851 | 2532
AP30.320/320.A/CABO2SN 189,6 | 259,2
AP30.340/340.A/CABO2SN 1911 | 261,2
AP30.380/380.A/CABO2SN 1956 | 2672 | 27 | 51 | MI9) 19 | 40 | MO
AP30.430/430.A/CABO2SN 2001 | 2732
AP30.470/470.A/CABO2SN 2046 | 2792
AP30.510/510.A/CABO2SN 2076 | 2832
AP30.560/560.A/CABO2SN 2106 | 2872
AP30.610/610.A/CABO2SN 2181 | 2072
AP30.730/730.A/CABO2SN 2281 | 3112
AP30.820/820.A/CABO2SN 2371 | 3232
33 | 62 | MZ] 27 | 51 | M1

AP30.900/900.A/CAB0O2SN 246,1 | 3352

AP30.100/100.A/CAB0O2SN 255,1 | 347,2

I 86 | REV.AG 17/09.15



blue

P

HELISEL DiSLI POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com APH30 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics
A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
\
B 47
@11
As0s 32 4 Delik
22 Holes
4L o=
Sikma torku  100Nm
Tighten torque
< o X
= /| 5 3 =
- @
B ~
L N 3
S o
& g
L n
M14x1,5
c 4,8
)
D L . \
Ex19 Derinlik E:;: giaa%.etzel; 9 L
Depth 4 -0,03
—Koniklik : 1/8 7[7, 7,A,
Taper
)
Ay Kama ~
Woodruff key
- iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pompa Tipi )
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azo4 G =
cm¥dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) ¢
APH30.170.A/CABO2SN 17,0 59,5 1241
APH30.220.A/CAB02SN 22,0 250 61,5 128,1
APH30.270.A/CAB0O2SN 27,0 63,0 1311
APH30.320.A/CAB02SN 32,0 64,5 1341
— 3000
APH30.340.A/CAB0O2SN 34,0 240 65,0 135,1
APH30.380.A/CAB02SN 38,0 66,5 138,1 27 51 M10x19| 19 40 M8x16
APH30.430.A/CAB0O2SN 43,0 68,0 1411
230
APH30.470.A/CABO2SN 47,0 69,5 1441
APH30.510.A/CAB0O2SN 51,0 210 2500 70,5 146,1
APH30.560.A/CAB02SN 56,0 200 71,5 148,1
APH30.610.A/CABO2SN 61,0 180 1750 74,0 153,1
APH30.730.A/CAB02SN 73,0 170 77,0 160,1
APH30.820.A/CAB02SN 82,0 160 80,0 166,1
1500 33 62 |M12x19| 27 51 M10x19
APH30.900.A/CAB02SN 90,0 150 83,0 1721
APH30.1000.A/CAB02SN 100,0 140 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 87 I




.. blue

“ ascend | HELISEL DiSLI POMPALAR MV M NAN Nm
hydraulics | HELICAL GEAR PUMPS APH30 L -L.-' nef ) |L
U U AW A Ml
) £ A
JyJ On Kapak Saft Tipi —— —
Front Cover Shaft Type
@ e
1 1
B 41 120
211 98,4
Az04 4 Delik
22 Holes
Diiz Kama
Square Key
6,35x25,4
g - 7 . 3 8
o |l oo =
11 I (N : ®
< o
n
IS} [}
© o
2l <
ﬁ n
m‘\ T
C o
4,8 g ‘
D
Ex19 Derinlik
Depth
Pompa Tipi Il_etim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
PuUMD Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Az04
P Typ cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
APH30.170.A/CAHO2SN 17,0 59,5 1241
APH30.220.A/CAH02SN 22,0 250 61,5 128,1
APH30.270.A/CAHO02SN 27,0 63,0 131,1
APH30.320.A/CAHO02SN 32,0 64,5 134,1
— ] 3000
APH30.340.A/CAHO02SN 34,0 240 65,0 135,1
APH30.380.A/CAHO02SN 38,0 66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
APH30.430.A/CAHO02SN 43,0 68,0 1411
230
APH30.470.A/CAHO2SN 47,0 69,5 1441
APH30.510.A/CAHO02SN 51,0 210 2500 70,5 146,1
APH30.560.A/CAHO02SN 56,0 200 71,5 148,1
APH30.610.A/CAHO02SN 61,0 180 1750 74,0 153,1
APH30.730.A/CAHO02SN 73,0 170 77,0 160,1
APH30.820.A/CAHO02SN 82,0 160 80,0 166,1
1500 33 62 M12x19 27 51 M10x19
APH30.900.A/CAHO02SN 90,0 150 83,0 1721
APH30.1000.A/CAHO02SN 100,0 140 86,0 178,1

I 88 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

On Kapak
Front Cover

A +04

blue
ascend
hydraulics

-

HELISEL DISLI POMPALAR A

APH30 HELICAL GEAR PUMPS

Saft Tipi
Shaft Type

22

144

41 120

25 Faydali Dis Boyu

B | Full Thread
— 014,5
2 Delik
] g Holes \
E= < -
T —
=
N - 8
] = 3
&
Q
9,5 SAE 1498B Spline
Evolvent Spline
~ Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 146
CUN-2B)xE @D 13 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit 174
13 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T pe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
PP cm®/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c D E c
APH30.170.A/CDC04SN 17,0 59,5 124,1
APH30.220.A/CDC04SN 22,0 250 61,5 128,1
15/16"-12 11/16"-12
APH30.270.A/CDC04SN 27,0 630 | 1311 | 305 | 49 |\ j\pog| 248 | 42 | \poB
APH30.320.A/CDC04SN 32,0 64,5 1341
———— 3000
APH30.340.A/CDC04SN 34,0 240 65,0 135,1
APH30.380.A/CDC04SN 38,0 66,5 138,1
APH30.430.A/CDC04SN 43,0 68,0 141,1 . .
230 391 | 58 |\ 3812| 305 | 49 |1516-12
APH30.470.A/CDC04SN 47,0 69,5 1441
APH30.510.A/CDC04SN 51,0 210 2500 70,5 146,1
APH30.560.A/CDC04SN 56,0 200 71,5 148,1
APH30.610.A/CDCO04SN 61,0 180 1750 74,0 153,1
APH30.730.A/CDC04SN 73,0 170 77,0 160,1 . .
45 | 65 ||812) 391 58 || 38°12
APH30.820.A/CDC04SN 82,0 160 80,0 166,1
1500
APH30.900.A/CDC04SN 90,0 150 83,0 172,1
APH30.1000.A/CDCO04SN 100,0 140 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 89 I




.. blue

IR

e

Ay 11
W AN

120

N

& ’&é/ R

A\

“ ascend | HELISEL DiSLI POMPALAR Wi
hydraulics | HELICAL GEAR PUMPS APH30 L
On Kapak E Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 46
22
¥50 — 30 Faydali Dis Boyu
Rk Full Thread
N 82 @14,5
, — e 2 Delik
§ sl é . Holes
/m~ g
Bl i ©
~—
R B =
] S}
o
O
9,5 SAE J498B Spline
Ex16 Derinlik C Evolvent Spline
Depth Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
b 15 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit
15 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pumg T ppe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
Y cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
APH30.170.A/CDD0O1SN 17,0 59,5 1241
APH30.220.A/CDD01SN 22,0 250 61,5 128,1
APH30.270.A/CDD01SN 27,0 63,0 131,1
APH30.320.A/CDD01SN 32,0 64,5 1341
— 3000
APH30.340.A/CDD0O1SN 34,0 240 65,0 135,1
APH30.380.A/CDD0O1SN 38,0 66,5 138,1
APH30.430.A/CDD0O1SN 43,0 68,0 1411
230
APH30.470.A/CDD01SN 47,0 69,5 1441
APH30.510.A/CDD0O1SN 51,0 210 2500 70,5 146,1
APH30.560.A/CDD01SN 56,0 200 71,5 148,1
APH30.610.A/CDD0O1SN 61,0 180 1750 74,0 153,1
APH30.730.A/CDD0O1SN 73,0 170 77,0 160,1
APH30.820.A/CDD01SN 82,0 160 80,0 166,1
1500
APH30.900.A/CDD0O1SN 90,0 150 83,0 1721
APH30.1000.A/CDD0O1SN 100,0 140 86,0 178,1

146

174

27

55

M8x16

Girig — Inlet Cikis - Outlet
e ol el o] o

55 M8x16

I 90 | REV.AG 17/09.15



, - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR e ﬂﬁcend

www.blueascend.com APH30 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics

G On Kapak $aft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A +04 51
22 29,75 102 ?})lelik
Holes

T
Sikma torku 100Nm
Tighten torque

144
165
145

23,5
|
I
|

I
0,036
@105 -0,090

13,25
48

58,1

M16x1,5

—Ref. Cap : 21,59
Ref. diameter

Ex16 Derinlik (@ 8
Depth

D —Koniklik : 1/5

Taper
5 -0,03 ;

Ay Kama
Woodruff key

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
c

cm?dev(cmIrev) (bar) d/d (rpm)

17,0 59,5 1241

250 61,5 128,1

27,0 63,0 1311
32,0

APH30.320.A/CGAO01SN 64,5 1341

Pompa Tipi

Pump Type

APH30.340.A/CGA01SN 34,0 240 000 65,0 135,1
APH30.380.A/CGA01SN 38,0 66,5 138,1
APH30.430.A/CGAO01SN 43,0 68,0 141,1
APH30.470.A/CGAO01SN 47,0 =0 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55 M8x16

APH30.510.A/CGA01SN 51,0 210 2500 70,5 146,1
APH30.560.A/CGA01SN 56,0 200 71,5 148,1
APH30.610.A/CGA01SN 61,0 180 1750 74,0 153,1

73,0 170 77,0 160,1
82,0 160 80,0 166,1
90,0 150 o0 83,0 172,1

REV.AG 17/09.15 | 91 I




T blue il - /!
« qascend | DisLi POMPALAR Ll’ i “; M |'L. m =
L)

[ U IDINANY

hydraulics | GEARPUMPS DKP30

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 47 120
Asos 32 o 98,4
22 Holes

|
B——0
Bt 5= |
Sikma torku  100Nm @ ! 0
Tighten torque ‘

I
<
< Qe i
- /| g A &
- @
1 v ~
[ B— ja 2
Q ™ ch
L 8 N
M14x1,5
c 48 |
D | Ref. Cap : 21,59 O
Ex19 Derinlik Ref. diameter iy
Depth 400
— Koniklik : 1/8 7[7, ,,A,
Taper
L
Ay Kama ~
Woodruff key

Pompa Tipi
Pump Type

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
c

cm¥dev(cmrev) (bar) d/d (rpm)

DKP30.170.A/CAB02SN 17,0 59,5 1241

27,0 63,0 1311
32,0 3000 64,5 1341
34,0 65,0 1351
38,0
43,0

47,0 250 69,5 | 1441
51,0 240 70,5 | 1461
56,0 230 2500 71,5 | 1481

33 62 |M12x19| 27 51 |M10x19
90,0 1500 83,0 | 1721

I 92 | REV.AG 17/09.15

260
DKP30.380.A/CAB02SN 66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16




- .. blue
DiSLi POMPALAR " ascend
www.blueascend.com DKP30 GEARPUMPS | hydraulics

On Kapak .Saft Tipi —— —
A Front Cover H Shaft Type @ @
T - = T :

211 98,4
A 04 4 Delik
22 Holes

Diiz Kama
Square Key
6,35x25,4

144
150
128

23,5
|

25 0,15
?50,78 -0,05

2,9

53,8

(@}
>
[e2]

222,22 -0,025

Ex19 Derinlik
Depth

Pompa Tipi
Pump Type

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Az04
C D E c

cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
280 61,5 128,1

. 2,0
. 27,0
. 32,0
— ] 3000
DKP30.340.A/CAHO2SN 34,0 65,0 135,1
260
. 38,0
. 43,0

66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
47,0 250 69,5 1441
o | o 05 | e
56,0 230 2500 71,5 148,1
61,0 220 74,0 153,1
73,0 200 77,0 160,1
82,0 190 80,0 166,1

33 62 M12x19 27 51 M10x19
90,0 2000 83,0 172,1
100,0 1% 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 93 I




.. blue

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS

DKP30

L.

IRIgE JLL|LL

o

On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A o4 41 120
22
H ] 25 Faydali Dis Boyu
B | Full Thread
— @14,5
< 2 Delik
X ] g Holes \
LIEBE= g -
|I5s T —
=
N - 8
] % 8
N
Q
9,5 SAE 1498B Spline
Evolvent Spline
~ Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 146
CUN-2B)xE @D 13 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit 174
13 Teeth, 16/32 DP
P - iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
ompa Tipi )
PUMD Tvpe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
PP cm®/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c D E c
DKP30.170.A/CDC04SN 17,0 59,5 124,1
DKP30.220.A/CDC04SN 22,0 280 61,5 128,1
15/16"-12 11/16"-12
DKP30.270.A/CDCO04SN 27,0 63,0 131,1 30,5 49 UNF-2B 24,8 42 UNF-2B
DKP30.320.A/CDCO04SN 32,0 64,5 134,1
———— 3000
DKP30.340.A/CDCO04SN 34,0 65,0 135,1
260
DKP30.380.A/CDC04SN 38,0 66,5 138,1
DKP30.430.A/CDCO04SN 43,0 68,0 141,1 . .
o | s |32 s0s | w0 ISP
DKP30.470.A/CDC04SN 47,0 250 69,5 1441
DKP30.510.A/CDCO04SN 51,0 240 70,5 146,1
DKP30.560.A/CDC04SN 56,0 230 2500 71,5 148,1
DKP30.610.A/CDC04SN 61,0 220 74,0 153,1
DKP30.730.A/CDC04SN 73,0 200 77,0 160,1 . .
45 | 65 ||812) 391 58 || 38°12
DKP30.820.A/CDC04SN 82,0 190 80,0 166,1
DKP30.900.A/CDC04SN 90,0 2000 83,0 172,1
180
DKP30.1000.A/CDC04SN 100,0 86,0 178,1

I 94 | REV.AG 17/09.15



www blueascend.com

On Kapak
Front Cover

Saft Tipi

E Shaft Type

DKP30

blue
ascend
hydraulics

-

DISLI POMPALAR A
GEAR PUMPS

120

B
A +04 46
22
2 ¥50 30 . | Faydal Dis Boyu
| > T Full Thread
S@Q/ﬂ h 28 014,5
JEERN , — 2 2 Delik
¥ _ S I — S Holes
- e S g
] e @
>@, L@k : Q
= L —
N ] g
| (S}
o
O
9,5 SAE J498B Spline
Ex16 Derinlik C Evolvent Spline
Depth Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
D 15 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit
15 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pumg T ppe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo04
Y cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm)
DKP30.170.A/CDDO1SN 17,0 59,5 1241
DKP30.220.A/CDDO1SN 22,0 280 61,5 128,1
DKP30.270.A/CDDO1SN 27,0 63,0 131,1
DKP30.320.A/CDDO1SN 32,0 3000 64,5 134,1
DKP30.340.A/CDDO1SN 34,0 65,0 135,1
260
DKP30.380.A/CDDO1SN 38,0 66,5 138,1
DKP30.430.A/CDDO1SN 43,0 68,0 1411
DKP30.470.A/CDDO1SN 47,0 250 69,5 1441
DKP30.510.A/CDDO1SN 51,0 240 70,5 146,1
DKP30.560.A/CDDO1SN 56,0 230 2500 71,5 148,1
DKP30.610.A/CDDO1SN 61,0 220 74,0 153,1
DKP30.730.A/CDDO1SN 73,0 200 77,0 160,1
DKP30.820.A/CDDO1SN 82,0 190 80,0 166,1
DKP30.900.A/CDDO1SN 90,0 2000 83,0 1721
— ] 180
DKP30.1000.A/CDD01SN 100,0 86,0 178,1

146

174

27

55

M8x16

Girig — Inlet Cikis - Outlet
e ol el o] o

55 M8x16

REV.AG 17 /09.15 | 95 I




.. blue

“ ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS DKP30

On Kapak aft Tipi
G p $ p

Front Cover Shaft Type

B

A +04 51

22 29,75

T
Sikma torku 100Nm
Tighten torque

144

23,5
Il
I
|
I
0,036
@105 -0,090

13,25

M16x1,5

o —Ref. Cap : 21,59
Ex16 Derinlik c 8 Ref. diameter

Depth

D —Koniklik : 1/5

Taper
5 -0,03 ;

Ay Kama
Woodruff key

Pompa Tipi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
pa tip Displacement | Max. Pressure | Max. Speed 0,

M

R 11
W AN

L

e

165

58,1

o211
4 Delik
Holes

48

145

Pump Type cmdev(cmrev) (bar) d/d (rpm)
DKP30.170.A/CGA01SN 17,0 59,5 1241
DKP30.220.A/CGA01SN 22,0 280 61,5 128,1
DKP30.270.A/CGA01SN 27,0 63,0 1311
DKP30.320.A/CGA01SN 32,0 64,5 134,1

— 3000
DKP30.340.A/CGA01SN 34,0 65,0 135,1
DKP30.380.A/CGA01SN 38,0 200 66,5 138,1
DKP30.430.A/CGA01SN 43,0 68,0 1411
DKP30.470.A/CGA01SN 47,0 250 69,5 1441
DKP30.510.A/CGA01SN 51,0 240 70,5 146,1
DKP30.560.A/CGA01SN 56,0 230 2500 71,5 148,1
DKP30.610.A/CGA01SN 61,0 220 74,0 153,1
DKP30.730.A/CGA01SN 73,0 200 77,0 160,1
DKP30.820.A/CGA01SN 82,0 190 80,0 166,1
DKP30.900.A/CGA01SN 90,0 2000 83,0 1721
DKP30.1000.A/CGAO01SN 100,0 1% 86,0 178,1

27

55

M8x16

19

55

Girig — Inlet Cikis - Outlet
e ol el o o]

M8x16

I 96 | REV.AG 17/09.15



blue

P

HELISEL DiSLI TANDEM POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com DPH30 | HELICAL GEARTANDEMPUMPS | hydraulics
A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
T
B 47
@11
As0s 32 4 Delik
22 Holes
4L =
Sikma torku  100Nm
Tighten torque
g ] 2
Y/ ? 8
- @
B ~
Ll N 2
Q o
& g
| n
M14x1,5
c 4,8
D I Ref. Gap : 21,59 %
Ex19 Derinlik Ref. diameter L
Depth 4 0,03
— Koniklik : 1/8 7[7, ,,A,
Taper
)
Ay Kama ~
Woodruff key
Pompa Tioi iletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T F; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
plyp cm¥dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c E c “-
DPH30.170.A/CAB02SN 17,0 59,5 1241
DPH30.220.A/CAB02SN 22,0 300 61,5 128,1
DPH30.270.A/CAB02SN 27,0 63,0 1311
DPH30.320.A/CAB02SN 32,0 64,5 1341
— ] 3000
DPH30.340.A/CAB0O2SN 34,0 65,0 135,1
280
DPH30.380.A/CAB02SN 38,0 66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
DPH30.430.A/CAB02SN 43,0 68,0 1411
DPH30.470.A/CAB02SN 47,0 69,5 1441
— 260 |
DPH30.510.A/CAB02SN 51,0 70,5 146,1
DPH30.560.A/CABO2SN 56,0 250 2500 71,5 148,1
DPH30.610.A/CABO2SN 61,0 240 74,0 153,1
DPH30.730.A/CAB02SN 73,0 220 77,0 160,1
DPH30.820.A/CABO2SN 82,0 210 80,0 166,1
33 62 M12x19 27 51 M10x19
DPH30.900.A/CAB02SN 90,0 2000 83,0 1721
200
DPH30.1000.A/CAB0O2SN 100,0 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 97 I




.. blue

“ ascend | HELISEL DiSLI POMPALAR MV M NAN Nm
hydraulics | HELICAL GEAR PUMPS DPH30 L -L.-' nef ) |L
U U AW A Ml
) £ A
JyJ On Kapak Saft Tipi —— —
Front Cover Shaft Type
@ |e
1 1
B 41 120
211 98,4
Az04 4 Delik
22 Holes
Diiz Kama
Square Key
6,35x25,4
g - 7 . 3 8
o |l oo =
g o
n
IS} [}
© o
2l <
ﬁ n
m‘\ T
C o
4,8 g ‘
D
Ex19 Derinlik
Depth
Pompa Tipi Il_etim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
PuUMD Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Az04
P Typ cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
DPH30.170.A/CAHO2SN 17,0 59,5 1241
DPH30.220.A/CAH02SN 22,0 300 61,5 128,1
DPH30.270.A/CAH02SN 27,0 63,0 131,1
DPH30.320.A/CAHO02SN 32,0 3000 64,5 134,1
DPH30.340.A/CAHO02SN 34,0 65,0 135,1
280
DPH30.380.A/CAHO02SN 38,0 66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
DPH30.430.A/CAHO02SN 43,0 68,0 1411
DPH30.470.A/CAHO2SN 47,0 69,5 1441
— 260
DPH30.510.A/CAHO02SN 51,0 70,5 146,1
DPH30.560.A/CAHO02SN 56,0 250 2500 71,5 148,1
DPH30.610.A/CAHO02SN 61,0 240 74,0 153,1
DPH30.730.A/CAHO02SN 73,0 220 77,0 160,1
DPH30.820.A/CAHO02SN 82,0 210 80,0 166,1
33 62 M12x19 27 51 M10x19
DPH30.900.A/CAHO02SN 90,0 2000 83,0 1721
— 200
DPH30.1000.A/CAHO2SN 100,0 86,0 178,1

I 98 | REV.AG 17/09.15



‘ - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR ‘s ﬂﬁcend

www.blueascend.com DPH30 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics

On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type

Azo4 41 120
22

- 25 Faydali Dis Boyu
B | Full Thread

— @14,5

2 Delik
Holes N\

144

72
©101,6 0,05

60

21,8 012

9,5 SAE 1498B Spline
Evolvent Spline

~ Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 146
C(UN-2B)xE oD 13 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit 174
13 Teeth, 16/32 DP

Pompa Tipi

Pump Type cm¥dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm)

DPH30.170.A/CDC04SN 17,0 59,5 124,1
DPH30.220.A/CDC04SN 22,0 300 61,5 128,1
15/16"-12 11/16"-12
DPH30.270.A/CDC04SN 27,0 63,0 131,1 30,5 49 UNF-2B 24,8 42 UNF-2B
32,0

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
@

DPH30.320.A/CDC04SN 64,5 134,1
3000
DPH30.340.A/CDC04SN 34,0 65,0 135,1
280
DPH30.380.A/CDC04SN 38,0 66,5 138,1

DPH30.430.A/CDC04SN 43,0 68,0 1411 . .
1| s 1902 w05 | w [
DPH30.470.A/CDC04SN 47,0 69,5 144 1
— 260
DPH30.510.A/CDC04SN 51,0 70,5 146,1
DPH30.560.A/CDC04SN 56,0 250 2500 71,5 1481

DPH30.610.A/CDCO4SN 61,0 240 740 | 1531
DPH30.730.A/CDCO4SN 73,0 220 77,0 | 160,1 ) )
45 65 | umeog| 891 | s |15
DPH30.820.A/CDCO4SN 82,0 210 80,0 | 166,1
DPH30.900.A/CDCO4SN 90,0 2000 830 | 1721
EE— 200

DPH30.1000.A/CDC04SN 100,0 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 99 I




.. blue

“ ascend | HELISEL DiSLI POMPALAR MV M NAN Nm
hydraulics | HELICAL GEAR PUMPS DPH30 L -L.-' e |L
U U AN A [
On Kapak E Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 46 120
22
2 ¥50 [ 30 . | Faydal Dis Boyu
| 05T~ Full Thread
S@Q/ﬂ h 28 014,5
PNy — e 2 Delik
¥ _ S I — S Holes
- e < g
>® P-RimiE=— s
= L —
N ] g
| S
o
O
9,5 SAE ]498B Spline
Ex16 Derinlik C Evolvent Spline
Depth Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
5 15 Dis, 16/32 DP 146
Involute spline
Flat root side fit 174
15 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tipi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pumg T ppe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo04
Y cm®/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
DPH30.170.A/CDD01SN 17,0 59,5 1241
DPH30.220.A/CDD01SN 22,0 300 61,5 128,1
DPH30.270.A/CDD0O1SN 27,0 63,0 1311
DPH30.320.A/CDD01SN 32,0 64,5 1341
— 3000
DPH30.340.A/CDD0O1SN 34,0 65,0 135,1
280
DPH30.380.A/CDD01SN 38,0 66,5 138,1
DPH30.430.A/CDD01SN 43,0 68,0 1411
DPH30.470.A/CDD01SN 47,0 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55 M8x16
— 260
DPH30.510.A/CDD0O1SN 51,0 70,5 146,1
DPH30.560.A/CDDO01SN 56,0 250 2500 71,5 148,1
DPH30.610.A/CDD0O1SN 61,0 240 74,0 153,1
DPH30.730.A/CDD0O1SN 73,0 220 77,0 160,1
DPH30.820.A/CDD0O1SN 82,0 210 80,0 166,1
DPH30.900.A/CDD0O1SN 90,0 2000 83,0 1721
— 200
DPH30.1000.A/CDD01SN 100,0 86,0 178,1

I100 | REV.AG 17 /09.15



‘ - _. blue
HELISEL DISLI POMPALAR ‘s ﬂﬁcend

www.blueascend.com DPH30 HELICAL GEARPUMPS | hydraulics

G On Kapak $aft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A +04 51
22 29,75 102 ?})lelik
Holes

T
Sikma torku 100Nm
Tighten torque

165
145

144

23,5
Il
I
|
I
0,036
@105 -0,090

13,25
48

58,1

M16x1,5

o —Ref. Cap : 21,59
Ex16 Derinlik c 8 Ref. diameter

Depth

D —Koniklik : 1/5

Taper
5 -0,03 ;

Ay Kama L
Woodruff key ™

pomoal | ST | et | e | H- SR S

cm?dev(cmIrev) (bar) d/d (rpm) c

DPH30.170.A/CGA01SN 17,0 59,5 1241
DPH30.220.A/CGA01SN 22,0 300 61,5 128,1
DPH30.270.A/CGA01SN 27,0 63,0 1311
DPH30.320.A/CGA01SN 32,0 3000 64,5 134,1
DPH30.340.A/CGAO01SN 34,0 65,0 135,1
DPH30.380.A/CGA01SN 38,0 260 66,5 138,1
DPH30.430.A/CGAO01SN 43,0 68,0 1411

DPH30.470.A/CGA01SN 47,0 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55 M8x16
DPH30.510.A/CGA01SN 51,0 260 70,5 146,1
DPH30.560.A/CGA01SN 56,0 250 2500 71,5 148,1
DPH30.610.A/CGAO01SN 61,0 240 74,0 153,1
DPH30.730.A/CGA01SN 73,0 220 77,0 160,1
DPH30.820.A/CGA01SN 82,0 210 80,0 166,1
DPH30.900.A/CGA01SN 90,0 2000 83,0 1721
DPH30.1000.A/CGA01SN 100,0 200 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 101 I




. blue ‘ .
" ascend | KODLAMA SISTEMI

hydraulics ORDERING CODE

GP30 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF GP30 PUMPS

GP30 m082/082 B

Kegeler / Seals

N NBR
VITON

ic sizinti Hatti /
Internal Drain Port

Var / Available

Yandan Giris-Ciki
m Side InIet—OitI%t ’ Yok / Absent
Arkadan Giris-Cik
GPR302vew InIet-OL?tI(e;t ; QO | ﬂ Type
Spline Shaft 6x24x25 DIN 5463
Cok Kamali Mil
Spline Shaft 8x32x35 DIN 5462
Cok Kamali Mil

Spline Shaft B6x30x35
DIN 9611 SAE 1 3/8"

iletim Hacmi / Displacement

cm3/dev (cm3/rev) Paralel Saft
017 = 17,2 cm¥/dev(rev [} Paraliel Shaft Asx7x32
027 = 27,1 cm¥/dev(rev DIN 6885

Konik - Kamali
Tapered key shaft 1:8

)
)
034 = 34,4 cm3/dev(rev)
043 = 42,9 cm®/dev(rev)
051 = 51,2 cm3/dev(rev)
(rev)

)

)

061 = 60,7 cm®/dev(rev
073 = 73,0 cm¥dev(rev
082 = 81,4 cm3/dev(

(

rev

100 = 99,7 cm®dev(rev) On Kapak / Front Cover
B 3 peiiki 073 /3 Holes 073
Iz] 4 Deliki @80/ 4 Holes @80
Donus Yonu / Rotation
Sol Dénus / Counter-clockwise E 6 Delikli @52/ 6 Holes ©52
Sag Dénis / Clockwise 3] 2 Delikii 82,5/ 2 Holes 82,5
E] Cift D6niis / Reversible Dikdértgen Kapak
Square Flange 250,78
- Kodlama Ornegi (Tekli) ; GP30.082.CST1N - Kodlama Ornegi (Tandem) ; GP30.082/082.CST1N
Code Example (Single) Code Example (Tandem)

I102 | REV.AG 17 /09.15



, , _. blue
SAFT & KAPAK TIPLERI e uscend

www.blueascend.com GP30 | SHAFT & COVERTYPES | hydraulics

GP30 SAFT TIPLERI / GP30 SHAFT TYPES

f 28,1 32 ]
Sikma torku  100Nm

— 27,8 11 Tighten torque
&
A 4003

/ LA

Bl==8 = i
o
' - wn
Jﬁ Ay Kama ~
(. Woodruff key
M14x1,5

36,8
—Ref. Cap : 21,59
Mil - Shaft Ref. diameter
8x32x35 - DIN 5462 Maks. Tork 300 Nm L Konikiik : 1/8 Maks. Tork 170 Nm
Max. Torque Taper Max. Torque

\— Mil - Shaft

6x21x25 - DIN 5463 i
Mil - DIN 9611 SAE 1 3/8"
15 B6x30x35 - Shaft

—
o

Maks. Tork 360 Nm Maks. Tork 250 Nm
Max. Torque Max. Torque

GP30 ON KAPAKLAR / GP30 FRONT COVERS

120 ﬂ 120 E
96 ‘
& &)
8,5
ol — ol
3 3
-~ IS - as
g 3 o S 9|
8 g == f ~- § g
_— S S
| 3
Bt 13,5 o12
Holes 3 Delik
80 Holes
104
1185 “ m
211
4 Delik 98,4
Holes 22
[ 5,5
2 & 2 § ] g
—H.: ] iﬁL 2
2 — g 13,5 ] g
© 7| Q, N2 - Q
= g 2 Delik
n Holes
48 3 155
131

REV.AG 17 /09.15 | 103 I




.. blue

« ascend
hydraulics

P1:

Basing
Pressure (bar)

Pompa Tipi

Pump Type

GP30.017
GP30.027
GP30.034
GP30.043
GP30.051
GP30.061
GP30.073
GP30.082
GP30.100

iletim Hacmi

TEKNIK BILGILER Iz YA
TECHNICAL INFORMATION | GP30 L -L-' <di L
U LAY 1

MR WSS L

Maks. Basing / Max. Pressure Maks. Hiz

Displacement Rl
bar

cm?/dev(cm?/rev)

|
L

Min. Hiz
Min. Speed

300

300 320 340
3000
27,1 290 310 330
34,4 280 300 320 2750
42,9 270 290 310
2500
51,2 240 260 280
60,7 220 240 260 2000
73,0 200 220 240
81,4 190 210 230 1750
99,7 180 200 220

Surekli calisma basinci

Continuous pressure

P2 : Aralikl ¢calisma basinci
Intermittent pressure

BASING DEGISIMI / PRESSURE DEFINITION

200

P3 : Ani basing
Peak pressure

250

300

A
Ps Mak. Ani B ¢ / Max. Peak Pressure
P, I I \ Mak. Aralikli Calisma Basinci / Max. Intermittent Pressure
Py \ Mak. Siirekli Calisma Basinc / Max. Continuous Pressure
» t(s)
< >« > 2 Aralikh Calisma Arasindaki Faz
max. 30s min. 240s Pause Between Two Intermittent Cycles
GP30 Pompalarin Giig Egrileri GP30 Pompalarin Debi Egrileri
Power Curves of GP30 Pumps Flow Curves of GP30 Pumps
150 100 50 (bar) 350 350
300 300
\ = GP30.100
250 = 250
™~ E GP30.082
~ 200 & E 200 GP30.073
~L_ ™ \ 50 3 2 o GP30.061
T~ = e GP30.051
~I PR 4 GP30.043
IS 3 100 GP30.034
~ o 0% — " @p30.027
N s 50 —__——— GP30:017
0 0 ; ] | | | !
120 100 80 60 40 20
500 1000 1500 2000 2500 3000
Giig (kW . i
,,‘f,‘fver ) GP30 Pompalarin Tork Egrileri Devir (d/d)
Torque Curves of GP30 Pumps Speed (rpm)
600
GP30.100
500
~ GP30.082
£ 400 GP30.073
xE
- GP30.061
o9 300
= g_ GP30.051
Io- GP30.043
- 200 GP30.034

I104|REV.AG17/09.15

100

GP30.027

/// GP30.017

50 100 150 200 250 300

Basing
Pressure (bar)



www blueascend.com

TiPI
150 TYPE

150

80

104

@12,5
4 Delik
Holes

104

\ Mil - Shaft

8x32x35 - DIN 5462

Pompa Tipi
Pump Type

GP30.017.CRM1N

GP30.082.CRM1N

GP30.082.ARM1N

GP30.100.CRM1N

GP30.100.ARM1N

17,2

iletim Hacmi Maks. Basing
Displacement | Max. Pressure
cm3/dev(cm3/rev) (bar)

300

27,1

290

GP30

DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS

Maks. Hiz
Max. Speed
d/d (rpm)

3000

A z04

_. blue
“ ascend
hydraulics

27,8

8,5

@8,1

¢

23,4
0,03

@80 -0,06

(@]

A 04

119,0

172,6

36,8

55

Girig — Inlet Cikis - Outlet

G 1/2”

G 1/2”

122,2

179,0

34,4

280

2750

124,5

183,6

G 3/4”

42,9

270

240

2500

127,4

189,4

G 3/4”

129,56

193,5

60,7

220

2000

133,2

201,0

G1”

73,0

200

81,4

190

99,7

180

1750

1371

208,7

G1”

140,0

214,5

G 1-1/4”

145,8

2261

G 1-1/4”

REV.AG 17 /09.15 | 105 I




S blue il T o .I
~ ascend | DisLi POMPALAR AVIRE ARO[ :

hydraulics | GEARPUMPS | GPR30 L

TiPi

1ISO

TYPE

150

80

104

@12,5
4 Delik
Holes

\ Mil - Shaft

8x32x35 - DIN 5462

Pompa Tipi
Pump Type

106 | REV.AG 17 /09.15

iletim Hacmi

A <04

27,8

‘ 85 78,1
@
= W e
| =E°
\ = S
©
13,5 36,8
55

Giris — Inlet Cikis - Outlet

Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure Max. Speed A
17,2 300 119,0 | 173,6 G127 G1/2”
3000
271 290 122,2 | 180,0
34,4 280 2750 124,5 | 184,6 G 3/4” G 3/4”
42,9 270 1274 | 1904
2500
51,2 240 129,5 | 194,5
60,7 220 2000 133,2 | 202,0 G1” G1”
73,0 200 137,1 | 209,7
81,4 190 1750 140,1 215,5
G 1-1/4” G 1-1/4”
99,7 180 1458 | 2271




www blueascend.com

TIPi
UNI TYPE

150

@73

Pompa Tipi
Pump Type

GP30.017.CST1N
GP30.017.AST1IN

iletim Hacmi

Mil - Shaft
6x21x25 - DIN 5463

GP30.027.CST1N
GP30.027.ASTIN

blue

DisLi POMPALAR | 7% ascend
GP30 GEARPUMPS | hydraulics
B
A 04

N
\ J

23,4
0,03

@52 0,06

$

15

16

Giris — Inlet Cikis - Outlet

GP30.034.CST1N
GP30.034.AST1N

GP30.043.CST1N
GP30.043.AST1IN

GP30.051.CST1N
GP30.051.AST1IN

GP30.061.CST1N
GP30.061.AST1N

GP30.073.CST1N
GP30.073.AST1IN

GP30.082.CST1N
GP30.082.AST1IN

GP30.100.CST1N

GP30.100.AST1N

Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure Max. Speed
17,2 300 100,8 | 154,4 G 1/2” G 1/2”
3000
27,1 290 104,0 | 160,8
34,4 280 2750 106,3 | 1654 G 3/4” G 3/4”
42,9 270 109,2 | 171,2
2500
51,2 240 11,3 | 1753
60,7 220 2000 115,0 | 182,8 G1” G1”
73,0 200 118,9 | 190,5
81,4 190 1750 121,8 196,3
G 1-1/4” G 1-1/4”
99,7 180 127,6 | 207,9

REV.AG 17 /09.15 | 107 I




.. blue -
“ascend | DisLi POMPALAR

hydraulics | GEARPUMPS GPR30

TiPi
UNI FviS

135

150

@73

7
M Mil -Shaft

@12 6x21x25 - DIN 5463

[
=\

=70=

Pompa Tipi
Pump Type

17,2 300
271 290

lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure Max. Speed
cm3/dev(cm3/rev) (bar) d/d (rpm)

3000

100,8

155,4

N
Nt

‘Ji‘*_

-0,03

@52 -0,06

15,5

Giris — Inlet Cikis - Outlet

G 1/2”

G 1/2”

104,0

161,8

GPR30.034.CST1N
34,4 280
GPR30.034.ASTIN

2750

106,3

166,4

G 3/4”

429 270
51,2 240

2500

109,2

172,2

G 3/4”

11,3

176,3

GPR30.061.CST1N
60,7 220
GPR30.061.ASTIN

2000

115,0

183,8

G1”

GPR30.073.CST1IN

73,0 200
GPR30.073.ASTIN
GPR30.082.CST1N

81,4 190
GPR30.082.ASTIN
GPR30.100.CST1IN

99,7 180
GPR30.100.ASTIN

1750

118,9

191,5

G1”

121,8

197,3

G 1-1/4”

127,6

208,9

G 1-1/4”

108 | REV.AG 17 /09.15




www blueascend.com

On Kapak
Front Cover

118,5

B1

o11
4 Delik

98,4

Holes

Saft Tipi

Shaft Type

150

128

53,8

Pompa Tipi
Pump Type

GP30.017.CAB1N
GP30.017.AAB1N

iletim Hacmi
Displacement
cm&/dev(cm?3/rev)

17,2

Maks. Basing
Max. Pressure

(bar)

300

Ay Kama
Woodruff key

GP30.027.AAB1N

271

290

3000

Maks. Hiz
Max. Speed
d/d (rpm)

DISLI POMPALAR

GP30

GEARPUMPS | hydraulics

_. blue
« ascend

Axo4 3

22

Gr—=)
Sikma Torku 100Nm
Tighten torque

7
AND)

23,5

Azo4

73,5

(@]

127,2

Girig — Inlet

G 1/2”

I
1
,78 0,05

T
ﬁF
1

M14x1,5

I Ref. Cap :21,59
Ref. Diameter

L Koniklik : 1/8
Taper

Cikis - Outlet

76,7

133,5

GP30.027.CAB1N
GP30.034.CAB1N

34,4

280

2750

79,0

138,2

G 3/4”

42,9

270

GP30.043.AAB1N
GP30.051.CAB1N

GP30.034.AAB1N
GP30.051.AAB1N

240

2500

81,9

144,0

G 3/4”

84,0

148,0

GP30.061.CAB1N
GP30.061.AAB1N

60,7

220

2000

87,7

155,5

G1”

GP30.043.CAB1N
GP30.073.CAB1N

GP30.073.AAB1N

73,0

200

GP30.082.CAB1N

GP30.082.AAB1N

81,4

190

1750

GP30.100.CAB1N

GP30.100.AAB1N

99,7

180

91,6

163,3

G1”

94,5

169,0

G 1-1/4”

100,3

180,7

G 1-1/4”

REV.AG 17 /09.15 | 109 I




4 i blue i i P " A - . = |
“ ascend | DiSLi POMPALAR {l IR |L =~ :
W)

hydraulics | GEARPUMPS | GPR30 ) UV AL

£ A
A On Kapak B1 Saft Tipi gk Ik
Front Cover Shaft Type @ @ f
/7
[ [
118,5 B 47
@11
4 Delik 98,4 Axo04 32
Holes 22
ﬂ T
T =
} 1 Sikma Torku 100Nm
T — Tighten torque
: /CD ]
K L Q 8 2z
[ B
2 L 8
a | LM14x1,5
‘@‘ ‘@‘ 48 || |- Ref Cap:21,59

Ref. Diameter

L_Koniklik : 1/8
Taper

2
)

(7
47284
W

‘&
mil
=\
)

_J
NN

=70= Ay Kama
Woodruff key

PSrr:paT “2 Displacement | Max. Pressure Max. Speed | Az04
17,2 300 73,5 128,1 G 1/2” G1/2”
3000
27,1 290 76,7 | 1345
34,4 280 2750 79,0 139,1 G 3/4” G 3/4”
42,9 270 81,9 144,9
2500
51,2 240 84,0 149,0
60,7 220 2000 87,7 156,5 G1” G1”
73,0 200 91,6 164,2
81,4 190 1750 94,5 170,0
G 1-1/4” G 1-1/4”
99,7 180 100,3 | 181,6

I11U|REV.AG17/09.15

o
@}




www blueascend.com

TiPI
SAE TYPE

150

80

104

?12,5
4 Delik
Holes

80

104

Pompa Tipi
Pump Type

GP30.017.CRS2N
17,2
GP30.017.ARS2N

Mil - Shaft
B6x30x35 - DIN 9611 SAE 1 3/8"

GP30

DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS

112

_. blue
“ ascend
hydraulics

A 04

38

0,03

@80 -0,06

GP30.027.CRS2N
271
GP30.027.ARS2N

GP30.034.CRS2N
34,4
GP30.034.ARS2N

GP30.043.CRS2N
42,9
GP30.043.ARS2N

GP30.051.CRS2N
51,2
GP30.051.ARS2N

GP30.061.CRS2N
60,7
GP30.061.ARS2N

GP30.073.CRS2N
73,0
GP30.073.ARS2N

GP30.082.CRS2N
81,4
GP30.082.ARS2N

GP30.100.CRS2N
99,7
GP30.100.ARS2N

Iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure Max. Speed
300 119,0 | 172,6 G 1/2” G 1/2”
3000
290 122,2 | 179,0
280 2750 1245 | 183,6 G 3/4” G 3/4”
270 127,4 | 189,4
2500
240 129,5 | 193,5
220 2000 133,2 | 201,0 G1” G1”
200 137,1 | 208,7
190 1750 140,0 | 2145
G 1-1/4” G 1-1/4”
180 145,8 | 226,1

REV.AG 17 /09.15 | 111 I




.. blue - 2/
Ta ﬂscend DISLI POMPALAR A=y VAR Ares —

hydraulics | GEARPUMPS GPR30
S AE TIPI
TYPE -
135 B 112
= A 04 8
a
© o
@®
IS
?})Zél?k \ Mil - Shaft 13,5
Holes B6x30x35 - DIN 9611 SAE 1 3/8" c

80

104

+
+
oo

Pompa Tipi
Pump Type

lletim Hacmi
Displacement

Maks. Basing
Max. Pressure

Maks. Hiz
Max. Speed

Azo4

Giris — Inlet

Cikis - Outlet

cm3/dev(cm3/rev) (bar) d/d (rpm)

GPR30.017.CRS2N

17,2 300
GPR30.017.ARS2N
GPR30.027.CRS2N

271 290
GPR30.027.ARS2N
GPR30.034.CRS2N

34,4 280
GPR30.034.ARS2N
GPR30.043.CRS2N

42,9 270
GPR30.043.ARS2N
GPR30.051.CRS2N

51,2 240
GPR30.051.ARS2N
GPR30.061.CRS2N

60,7 220
GPR30.061.ARS2N
GPR30.073.CRS2N
GPR30.073.ARS2N
GPR30.082.CRS2N

81,4 190
GPR30.082.ARS2N
GPR30.100.CRS2N

99,7 180
GPR30.100.ARS2N

112 | REV.AG 17/09.15

119,0 | 173,6

3000

122,2 | 180,0

2750 1245 | 1846 G 3/4” G 3/4”

127,4 | 190,4

2500

129,5 | 1945

2000 133,2 | 202,0 G1” G1”

73,0 200 137,1 | 209,7

1750 140,1 | 215,5

G 1-1/4” G 1-1/4”

1458 | 2271




www blueascend.com

TiPI
T2 TYPE

120

GP30

DISLI POMPALAR
GEARPUMPS | hydraulics

.. blue
“ ascend

A 04

Mil -Shaft

6x21x25 - DIN 5463
(]
~
N ||
o
|
] A
@ ~—
o) | | N 1|
S - @
S Q
@12 4,5
6 Delik c
Holes 15,1
32,1
- lletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
ez Tl Displacement
Pump Type p Max. Pressure Max. Speed A 04
cmd/dev(cm3/rev) (bar) d/d (rpm) C c
GP30.017.CPT2N
17,2 300 101,0 | 154,6 G 1/2” G 1/2”
GP30.017.APT2N
3000
GP30.027.CPT2N
271 290 104,2 | 161,0
GP30.027.APT2N
GP30.034.CPT2N
34,4 280 2750 106,5 | 165,6 G 3/4” G 3/4”
GP30.034.APT2N
GP30.043.CPT2N
42,9 270 109,5 | 171,4
GP30.043.APT2N
2500
GP30.051.CPT2N
51,2 240 11,5 | 175,5
GP30.051.APT2N
GP30.061.CPT2N
60,7 220 2000 115,2 | 183,0 G1” G1”
GP30.061.APT2N
GP30.073.CPT2N
73,0 200 119,2 | 190,7
GP30.073.APT2N
GP30.082.CPT2N
81,4 190 1750 122,0 | 196,5
GP30.082.APT2N
G 1-1/4” G 1-1/4”
GP30.100.CPT2N
99,7 180 127,8 | 208,1
GP30.100.APT2N

REV.AG 17/09.15 | 113 I




.. blue
« ascend
hydraulics

T2

TiPi
TYPE

DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS

GPR30

150

@73

Pompa Tipi
Pump Type

GPR30.082.CPT2N

GPR30.082.APT2N

GPR30.100.CPT2N

GPR30.100.APT2N

114 | REV.AG 17 /09.15

A 204

Mil -Shaft
6x21x25 - DIN 5463
<]
Qo
— 1~
n
S
4,5
15,1
32,1

C [o
lletim Hacmi | Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure Max. Speed A o4
17,2 300 101,0 | 155,6 G 1/2” G1/2”
3000
271 290 104,2 | 162,0
34,4 280 2750 106,5 | 166,6 G 3/4” G 3/4”
42,9 270 109,5 | 172,4
2500
51,2 240 11,5 176,5
60,7 220 2000 115,2 | 184,0 G1” G1”
73,0 200 119,2 191,7
81,4 190 1750 122,0 | 1975
G 1-1/4” G 1-1/4”
99,7 180 127,8 | 209,1




, , _. blue
KODLAMA SISTEMI ‘s uscend

www.blueascend.com ORDERINGCODE | hydraulics

GP40 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF GP40 PUMPS

(GP40 JI087/0878 C I S |

Keceler / Seals

N NBR
VITON

— ic sizinti Hatti /

m Yandan Giris-Cikis Internal Drain Port
Side Inlet-Outlet Var / Available
Arkadan Girig-Cikis

GPR40 Rear Inlet-Outlet Yok / Absent

Saft Tipi / Shaft Type

Cok Kamali Mil
Spline Shaft 6x21x25 DIN 5463
Cok Kamal Mil
lletim Hacmi / Displacement M Spline Shaft 8x32x36 DIN 5462
cm?/dev(cm?®/rev) -
063 = 63,8 cm*/dev(rev) Gok Kamali Mil
073 = 72,2 cm®dev(rev) @ gmngee??asfkgﬁ(%(/)é?f’
087 = 86,1 cm®dev(rev)

109 = 107,3 cm®/dev(rev)

133 = 131,6 cm®dev(rev)

151 = 148,3 cm®/dev(rev)

On Kapak / Front Cover
B 3 peiiki 973/ 3 Holes 073
I:] 4 Delikii @80/ 4 Holes @80

Donlis YOnu / Rotation

Sol Dénlis / Counter-clockwise
Sag Doénds / Clockwise
m Cift Dénus / Reversible

- Kodlama Ornegi (Tekli) ; GP40.087.CST1N - Kodlama Ornegi (Tandem) ; GP40.087/087.CST1N
Code Example (Single) Code Example (Tandem)

REV.AG 17 /09.15 | 115 I




.. blue
« ascend
hydraulics

SAFT & KAPAK TIPLER]
SHAFT & COVER TYPES

GP40

GP40 SAFT TIPLERI / GP40 SHAFT TYPES

55

[Q8,1

Mil - Shaft

8x32x35 - DIN 5462

/ Tighten torque

A

]
M14x1,5

—Ref. Cap : 21,59
Ref. diameter

==
Sikma torku  100Nm

L’ﬂ* (/\/g

1
Ay Kama S
Woodruff key

Maks. Tork 400 Nm

Max. Torque

Maks. Tork 350 Nm — Koniklik : 1/8 Maks. Tork 240 Nm
Max. Torque Taper Max. Torque
38
S i S—
— = — f —— 33—
I S
=
\— Mil - Shaft IR \
6x21x25 - DIN 5463 Mil - DIN 9611 SAE 1 3/8"
.| 15 B6x30x35 - Shaft
16

Maks. Tork 300 Nm
Max. Torque

GP40 ON KAPAKLAR / GP40 FRONT COVERS

&

186

80
|

40

d}

()
-

104

-0,03

@80 -0,06

I =4

=T
T

80

96

13,5

186

-0,03

@52 -0,06

I116|REV.AG17/09.15



www.blueascend.com GP40 | TECHNICAL INFORMATION | hydraulics

GP40.063 63,8
——————— 280 300 320
GP40.073 72,2
2750
GP40.087 86,1 260 280 300 300
GP40.109 107,3 240 260 280
GP40.133 131,6 220 240 260
2500
GP40.151 148,3 180 200 220

- _. blue
TEKNIK BILGILER ‘s ﬂSCEI'Id

iletim Hacmi Maks. Basing / Max. Pressure Maks. Hiz Min. Hiz

cm3/dev(cm?3/rev) d/d (rpm)

Pump Type Displacement P1 P2 P3
bar

P1: Surekli calisma basinci P2 : Aralikll calisma basinci P3 : Ani basing
Continuous pressure Intermittent pressure Peak pressure

BASINC DEGISIMI / PRESSURE DEFINITION

Py Mak. Ani Basing / Max. Peak Pressure
~~
5
oy 8 P, I I \ Mak. Aralikh Calisma Basinci / Max. Intermittent Pressure
22 P Mak. Siirekli Calisma Basinci / Max. Continuous Pressure
&3 \
(7]
<
a |
» t(s)
< > < > 2 Aralikh Galisma Arasindaki Faz
max. 30s min. 240s Pause Between Two Intermittent Cycles
GP40 Pompalarin Giig Egrileri R
Power Curves of GP40 Pumps GP40 Pompalarin Debi Egrileri
Flow Curves of GP40 Pumps
150 b: 50 b:
200 bar S 100 far ar 350 350
300 300
250 bar =
250 ~E 250
3 = 200 151cc
200 S0 133¢cc_|109cc
X g =2 150 4
b © 8/cC
100 E o 100 ///é 73cc
2
Iy 2 //%/4;
< \\ 50 ™ 50 ——x
0 0
120 100 80 60 40 20 500 1000 1500 2000
Giig (kw) Devir (d/d)
Power Speed (rpm)
GP40 Pompalarin Tork Egrileri
Torque Curves of GP40 Pumps
700
151cc
600
133cc
T 500
4 109cc
{ ~ 400
o9 87cc
= g_ 300 73cc
63cc
= 200 /
100
=
50 100 150 200 250 300
Basing

Pressure (bar)

REV.AG 17 /09.15 | 117.




A bluend DiSLI POMPALAR |
hydraulics | GEARPUMPS GP40

TIPI
150 TYPE

150

280 006

40

_
7
rgﬁ_ﬂ\u \T—‘
|
-
\

27,8

104

= 1] \
?12,5
M10 4 Delik

40 Holes

A 204 55

15014 (DIN 5462)

80

96

- lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pompa Tipi .
Pump Type Displacement | Max. Pressure Max. Speed !
cmd/dev(cm?3/rev) (bar) d/d (rpm) C c
63,8 136,3 | 203,0
] 280
72,2

G1” G 3/4”

137,3 | 204,6
2750
86,1 260 141,0 209,6

G 1-1/4”
107,3 240

1450 | 217,3

GP40.109.ARM1N
G1”
GP40.133.CRM1N
131,6 220

148,0 | 2259

2500 G 1-1/2”
148,3 180 153,3 | 2323

I118|REV.AG17/09.15



- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com GPR40 GEARPUMPS | hydraulics

TiPi
150 TYPE

| [\

186
31,3
-
ba
7

~
0,03

80

27,8

©

O
Q'L} g
7
S
NS
aA¢
|

A s04 55

15014 (DIN 5462)

80

96

(@}
(o]

. iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pompa Tipi .
Pump Type Displacement Max. Pressure Max. Speed
cm?/dev(cm3/rev) (bar) d/d (rpm) (o} c

GPR40.063.CRM1N

63,8
72,2
2750
86,1 260 141,0 214,0
G 1-1/4”
107,3 240 145,0 | 221,5
G1”
131,6 220 148,0 | 230,5

GPR40.151.CRM1N

148,3 180 1563,3 | 236,5
GPR40.151.ARM1N

2500 G 1-1/2”

REV.AG17/09.15 | 119 I




% bluend DiSLi POMPALAR '
N Gsce i B
hydraulics | GEARPUMPS | GP40 L'

TIP
UNI TYPE

C
16,6 Faydali Dis Boyu
Full Thread
i 15
] — Mil - Shaft
6x21x25 - DIN 5463
16

A 04 3

186

31,3
=
0,03

@52 Aa:aa

. . fletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pompa Tipi )
Pump Type Displacement Max. Pressure Max. Speed 10,
cm3/dev(cm?3/rev) (bar) d/d (rpm) C c

GP40.063.CST1N

63,8 124,0 | 190,7
GP40.063.AST1N
GP40.073.CST1N

72,2

G1” G 3/4”

125,0 192,3
2750
86,1 260 128,7 197,3

G 1-1/4”
107,3 240 132,7 | 205,0

G1”

GP40.133.CST1IN
131,6 220 135,7 | 213,6
GP40.133.AST1N

2500 G 1-1/2”
148,3 180 141,0 220,0

I120 | REV.AG 17 /09.15



www blueascend.com

186

Pompa Tipi
Pump Type

63,8
72,2

DISLI POMPALAR “ ascend

GPR40

GEARPUMPS | hydraulics

16,6

blue

-

Faydali Dis Boyu
Full Thread

15

0,03

@52 0,06

Mil - Shaft
6x21x25 - DIN 5463

GPR40.087.CST1N
86,1
GPR40.087.AST1N

GPR40.109.CST1N
107,3

GPR40.109.AST1N

GPR40.133.CST1N
131,6
GPR40.133.AST1N

C c
lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure Max. Speed
cm?3/dev(cm?3/rev) (bar) d/d (rpm)
280 G1” G 3/4”
125,0 | 197,7
2750
260 128,7 | 201,7
G 1-1/4”
240 132,7 | 209,2
G1”
220 1357 | 218,2
2500 G 1-1/2”
180 141,0 | 224,2

GPR40.151.CST1N
148,3
GPR40.151.AST1N

REV.AG 17 /09.15 | 121 I




.. blue -
“ ascend | Disti

hydraulics | GEARPUMPS GP40

TiPI
SAE TYPE

POMPALAR

186
31,2
pe

J
1

|
)H>

|

I
@80 ‘0'06

Pompa Tipi
Pump Type

GP40.063.CRS2N
GP40.063.ARS2N
GP40.073.CRS2N

GP40.073.ARS2N

112 \
Mil - Shaft

150

80

40

104

B6x30x35 - DIN 9611 SAE 1 3/8"

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure Max. Speed
cm3/dev(cm3/rev) (bar) d/d (rpm)

?12,5
4 Delik
Holes

Girig — Inlet Cikis - Outlet

GP40.087.CRS2N

GP40.087.ARS2N

GP40.109.CRS2N

GP40.109.ARS2N

GP40.133.CRS2N

GP40.133.ARS2N

GP40.151.CRS2N

GP40.151.ARS2N

136,3 | 203,0
G1” G 3/4”
137,3 | 204,6
209,6
G 1-1/4”
1450 | 217,3
G1”
148,0 | 225,9
G1-1/2”
153,3 | 232,3

I122 | REV.AG 17 /09.15




- .. blue
DiSLi POMPALAR “ ascend
www.blueascend.com GPR40 GEARPUMPS | hydraulics

TiPI
SAE TYPE

|
{
|
- [
@80 -0,06
80

&
oL
[ |
f

A 04 \
Mil - Shaft

8 12 B6x30x35 - DIN 9611 SAE 1 3/8"

80

96

4
{Z(
§

(@]
o

. iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pompa Tipi )
Pump Type Displacement | Max. Pressure Max. Speed
cm3/dev(cm3/rev) (bar) d/d (rpm) © [

GPR40.063.CRS2N

GPR40.063.ARS2N

GPR40.073.CRS2N
GPR40.073.ARS2N

GPR40.087.CRS2N

GPR40.087.ARS2N

GPR40.109.CRS2N

GPR40.109.ARS2N

GPR40.133.CRS2N

GPR40.133.ARS2N

GPR40.151.CRS2N

GPR40.151.ARS2N

REV.AG 17 /09.15 | 123 I




The Future of Hydraulic Power
Hidrolik Gucun Gelecedi

blueascend.com

._blue
o ascend
hydraulics

Konya Organize San. Bol, Evrenkoy Cd
No: 31 Selouklu/orya Turkiye
Tel: +90 332 239 25 41 (3 line)
Fax: 490 332 238 25 44
info@ascendustri.com

PARKMEDYS

www kosgeh.gov.tr

KOS GEB Basim Tarihi: 09.11.2017

&




